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Vse cene so v evrih (€) in so navedene BREZ DDV!

Možna dodelava artiklov

Pogoji poslovanja:

Legenda:

Novi
artikel

Posebna cena
brez dodatnega popusta

izdelek je
na zalogi!

dobava
3-7 dni

cenovna
skupina

minimalno
naročilo!

!
minimalno
pakiranje!
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ZL

MA

BR

RG

CR

majhen (A) srednji (B) velik (C)

POTOVALNI KOVČEK UNBREAKABLE 2

Majhen: 73,76 €; Srednji: 77,86 €; Velik: 81,86 €

24G 017
Material: 100% Polipropilen, nezlomljivo. Aluminijasto ogrodje.
4x dvojna kolesa. Dodatki v barvi kovčka. TSA ključavnica. Notranji organizator prostora.
Velikosti: A; 55x36x20 cm, B; 66x27x43 cm, C; 75x51x31 cm
Teže: A; 2,6 kg, B; 3,4 kg, C; 4,3 kg

C 1

POTOVALNI KOVČEK SOUND WAVE

Majhen: 73,76 €; Srednji: 77,86 €; Velik: 81,86 €

25G 033
Material: 100% Polipropilen, nezlomljivo. Aluminijasto ogrodje.
4x dvojna kolesa. Dodatki v barvi kovčka. TSA ključavnica. Notranji organizator prostora.
Velikosti: A; 55x36x20 cm, B; 66x27x43 cm, C; 75x51x31 cm
Teže: A; 2,6 kg, B; 3,4 kg, C; 4,3 kg

C 1

KOZMETIČNI KOVČEK TRAVEL&MORE

40,97 €

 24G 013 KK
Material: 100% Polipropilen, nezlomljivo. Aluminijasto ogrodje.
Velikost: 31x22x20 cm
Volumen: 12l

A 1 ZL RG MI CR

BL BY GR RO VI

NOVO!

NOVO!
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POTOVALNI KOVČEK NEW YORK

A: 45,07 €, B: 49,17 €, C: 53,27 €, KK: 20,48 €

24N 030
Material: 100% Poliester. Vgrajena ključavnica. Notranji organizator prostora.
Izredno lahek material.
Velikosti: A; 38x17x49cm, B; 40x22x65cm, C; 45x25x75cm, KK; 30x24x17cm
Teže: A; 2,4 kg, B; 3,1 kg, C; 3,5 kg, KK; 0,6kg

C 1

SIMO CR

majhen (A)

srednji (B)

kozmetični kovček (KK)

velik (C)

POTOVALNI KOVČEK PREMIUM

Majhen: 81,96 €; Srednji: 90,16 €; Velik: 98,35 €

24PS A25
Material: 100% Poliester, Aluminijasto ogrodje.
Dvojna kolesa, TSA ključavnica, plastični vogalniki, razširljiv, kartica za ime, organizator.
Velikosti: A; 55x35x20cm (36l), B; 67,5x40,5x27cm (70l), C; 78,5x47x33cm (110l)
Teže: A; 2,9 kg, B; 3,3 kg, C; 3,8 kg

C 1
CR SI

POTOVALNI KOVČEK 5-DELNI TRAVELER

S:73,76 ; A: 81,96 €; B: 90,16 €, C: 98,35 €, XL: 113,14 €

24PS 5PC
Material: 100% Poliester, Aluminijasto ogrodje.
Dvojna kolesa, TSA ključavnica, plastični vogalniki, razširljiv, kartica za ime, organizator.
Velikosti: S: 45x35x18cm; A; 55x40x20cm, B; 66x43x26cm, C; 76x48x30cm, xL; 88x53x35cm
Teže: S: 2.00kg; A: 2,4 kg, B; 3,0 kg, C; 3,5 kg, xL; 4,2kg

C 1
AR SI MO CR
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SET SILIKONSKI FLAŠK ZA POTOVANJE SET POTOVALNIK OZNAK

PERSONALIZIRANA OZNAKA ZA KOVČEK

8,19 € 5,73 € (silikon); 6,55€ (PU)

od 3,99 € naprej

TA32593 TA20003-2, TA20004-2

TA-PERSO

TA20003-2, TA20004-2

Set silikonskih flašk v obliki kapljice. 3x38 ml. Primerne za živila.
Material: izdelane iz 100% silikona brez BPA in materiala PP
15 x 10 x 5 cm

Oblika oval iz silikona ali PU usnja.
Material: Silikon (TA20003-2), PU (TA20004-2)
18 x 5 x 1 cm (TA20003-2), 10 x 10 x 1 cm (TA20004-2)

Oznaka za kovček po vaši predlogi.
Neomejene možnosti oblike, velikosti in barv.
Material: silikonska guma. Dobavni rok, cca 60 dni.

A A1 1

1000

TA20003-2
TA20004-2

SET OZNAK ZA POTOVANJE MOTIVI

TRAK ZA PRTLJAGO ORGANIZATOR DALLAS

4,91 €

2,20 €
4,80 €

TA3

1334 92574

Oznaka za kovček. par na kartonski podlagi.
Material: 100% PVC
6,5x 10,5 x 0,5 cm

Nastavljiv poliestrski trak za prtljago s plastično sponko za zapiranje.
5 x max 190 cm

Organizatorska torbica za tehnične dodatke, priporočljiva za kable, polnilce in majhne 
naprave. Material: reciklirani 600D poliester in podloga iz recikliranega 210D poliestra
22 x 13 x 2,5 cm

A

C
C

1

50
20

TA35041

TA34752-5

TA34758

03 0504 06
104

10
133
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POTOVALNA BLAZINA SPOMINSKI BOMBAŽ

POTOVALNA BLAZINA ERGONOMSKA PENA POTOVALNA PREVEZA ZA OČI

POTOVALNA BLAZINA NAPIHLJIVA

12,29 €

16,39 € 6,55 €

6,55 €

TA33246

TA35098 TA22105

TA18003
Potovalna blazina s spominskim bombažem in gumbom za pritrditev.
Material: poliester. 
28 x 30 x 15 cm

Potovalna blazina iz spominske pene. Pas za zaklepanje. Mrežica za zračnost.
Material: poliester, spominska pena
26 x 26 x18 cm

Potovalna preveza za oči. Zunanji del iz pliša, za lahkotno uporabo.
Material: poliester
21x10x1 cm

Napihljiva potovalna blazina. Po uporabi jo lahko zložite v majhno
škatlico. Material: PVC
44 x 27 cm

A

A A

A1

1 1

1

POTOVALNI ADAPTER SVET VSE V ENEM

20,48 €

TA33851
Univerzalna AC vtičnica. Sprejema vtiče iz več kot 150 držav sveta. Vgrajen USB in USB 
tipa C polnilec, moč polnjenja 15 W. Združljiv z napetostjo 100–240 V
Največja moč: 6A/650W pri 110V in 1300W pri 240V
Pakiran v promo škatlico.
5 x 7,5 x 4 cm

A 1

2

-
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GREY BLACK

PU MINTPU ROSE

PU BLACK

PU NAVY

gumiran
material

NOVONOVO

POTOVALNI NAHRBTNIK ZA NIZKOCENOVNIKE

28,68 €

SO-130-
Idealen potovalni nahrbtnik za nizkocenovne letalske prevoznike.Ta kompaktni 
potovalni nahrbtnik je oblikovan tako, da ustreza dimenzijam 25x20x40 cm, kar ga 
naredi popolnega za uporabo kot ročno prtljago pri nizkocenovnih letalskih prevoznikih, 
kot sta Ryanair in EasyJet. Z njim se lahko elegantno izognete dodatnim stroškom za 
oddano prtljago. Material: 100% Poliester

B 1

POTOVALNA DENARNICA ZA OKOLI VRATU

TEHNICA ZA PRTLJAGO METAL TSA PAS ZA KOVČEK

POTOVALNA DENARNICA ZA OKOLI PASU

10,65 €

12,29 € 13,11 €

10,65 €

TA19036

TA22322  TA19091

TA19033
Varnostno denarnico si namestite pod oblačila in tako zaščitite svoje dragocenosti. 
Material: poliester. RFID zaščita.
14 x 25 cm

Pred odhodom na letališče stehtajte svojo prtljago. LED zaslon.
Material: kovina
14 x 90 x 3 cm

Pas za kovček z TSA ključavnico. Dolžina 180 cm. V embalaži.
Material: Abs plastika
180 x 5 x 1 cm

Varnostno denarnico si namestite pod oblačila in tako zaščitite svoje dragocenosti. 
Material: poliester. RFID zaščita.
26 x 13 x 1 cm

A

A A

A1

1 1

1
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NAVY

TURQ

MINT

ANTH

BEIGE

BLACK

SBLUE

gumiran
material

NAHRBTNIK POTOVALNI 27L

NAHRBTNIK POTOVALNI 20L

NAHRBTNIK ROLO 9LPOTOVALNA TORBA

62,70 €

47,30 €

32,78 €36,88 €

SO-132PU

SO-131PU

SO-122SO-403-BLACK

Odpiranje na rolo. Stranski žep. Oblazinjen hrbet.
Material: 100% PU Poliester
30 x 20 x 45 cm

Odpiranje na rolo. Stranski žep. Oblazinjen hrbet.
Material: 100% PU Poliester
29 x 12 x 45 cm

Odpiranje na rolo.
Material: 100% PU Poliester
27 x 9 x 35 cm

Naramni pas. Trdo dno.
Material: 100% PU Poliester
42 x 18 x 26 cm

B

B

BB

1

1

11

ROSE GOLD

ROSE GOLD

GREY

GREY

BLACK

BLACK

NAVY

NAVY

NOVO!

NOVO!
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BBEIGE

ANTH

ANTH

ANTH

BLACK

BLACK BLACK

NAVY

NAVY

PBEIGE TURQ

MINT

GBLACK ANTH

BEIGE

GBEIGE BLACK

SBLUE

BEIGE

BLACK

MINT

gumiran
material

gumiran
material

gumiran
material

gumiran
material

gumiran
material

gumiran
material

NAHRBTNIK TWO TONE 16L

KOZMETIČNA TORBA EASY OPEN

TORBA NA ENO RAMO SWISS ONLY

NAHRBTNIK ROLO 16L

KOZMETIČNA TORBICA ZA TABORENJE

PASNA TORBA SWISS ONLY

45,07 €

16,39 €

16,39 €

40,98 €

20,48 €

14,75 €

SO-124-

SO-405

SO-401

SO-123

SO-404

SO-402

Odpiranje na rolo. Stranski žep. Oblazinjen hrbet.
Material: 100% PU Poliester
29 x 12 x 45 cm

180 °C odpiranje s prostori za kozmetične pripomočke.
Material: 100% PU Poliester
23.5 x 11 x 11 cm

Nastavljiv pas za dolžino. Dva žepa.
Material: 100% PU Poliester
15 x 5 x 20 cm

Odpiranje na rolo. Stranski žep. Oblazinjen hrbet.
Material: 100% PU Poliester
29 x 12 x 42 cm

180 °C odpiranje s kljuko na vrhu. Notranji predali.
Material: 100% PU Poliester
25 x 12 x 21 cm

Nastavljiv pas za dolžino. Dva žepa.
Material: 100% PU Poliester
33 x 8 x 15 cm

B

B

B

B

B

B

1

1

1

1

1

1
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NAHRBTNIK ZA PRENOSNIK INNSBRUCK 17’’

NAHRBTNIK ZA PRENOSNIK BERN 15,6’’ NAHRBTNIK ZA PRENOSNIK LYON 15,6’’

57,55 €

39,95 € 35,55 €

MY-112-BL

MY-101-BL MY-103-BL

Glavni predal z zadrgo v celoti oblazinjen in s posebnim žepom za prenosnik in vgrajenim 
USB kablom, na zunaji strani USB vhod. Podloženo hrbtišče, podložene in nastavljive naram-
nice, trpežen in močan ročaj. Material: 720D poliester.
45 x 36 x15 cm

Dva glavna predala z zadrgo, sprednji žep z zadrgo, stranski 
mrežasti žep, ročaj, nastavljive naramnice, odsevni element.
Material: 720D poliester.
48 x 36 x 5 cm

Glavni predal z zadrgo z oblazinjenim žepom za prenosnik, srednji predal z zadrgo z 
večnamenskimi žepi, manjši prednji žep s pokrito zadrgo. Dva stranska žepa, nastavljive 
naramnice, trak za potovalni kovček. Material: 720D poliester
45 x 30 x5 cm

B

B B

1

1 1

TOALETNA TORBICA AMSTERDAM

POSLOVNA TORBA LONDON 15,6’’

29,95 €

64,55 € 14,95 €

MY-301-BL

MY-501-BL

Dva glavna predala z zadrgo, en ima znotraj več manjših žepkov in en notranji žep z zadrgo. 
Sprednji manjši žep z zadrgo in kakovosten ročaj za lažje prenašanje.
Material: 720D poliester 
29 x 25 x 4 cm

Dva predala za prenosnik in dokumente, en žep z zadrgo z večnamenskimi žepi, trak za 
prtljago, odstranljiv in nastavljiv ramenski trak, en ročaj. Material: 720D poliester
40,5 x 11 x 30 cm

B

B B

1

1 1

TORBA ZA NA ENO RAMO XS ROME MY-401-BL
Glavni predal razdeljen na dva, prednji manjši žep, zapiranje na ježka. Nastavljiv ramenski 
trak. Material: 720D poliester.
18,5 x 6 x 24 cm
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NAHRBTNIK ŠPORTNI ARCTIC HUNTER 26 L 15,6”

71,76 €

AC-B00391
Nahrbtnik s posebni predalom za športno žogo. Primeren za treninge in potovanja.
Veliko dodatnih lastnosti, kar poveča njegovo funkcionalnost.
Material: 720D poliester
29 x 19 x 47 cm

A 1

predal za vlažna 
oblačila

predal za žogo

1. YKK zadrga
2. Naramnice, ki dihajo

3. Držalo za očala
4. Pas za kovček

5. Odsevni elementi
6. Odstranljiv žep za čevlje

7. Hrbtišče, ki diha

predal za
prenosnik

USB vhod držalo za
žogo

1.

1.
2.

5.
6.

4.

7.

3.

2. 3. 4.

NAHRBTNIK ARTIC HUNTER 21 L LAPTOP 14’’NAHRBTNIK ARTIC HUNTER 20 L

NARAMNA TORBA ARTIC HUNTER NAHRBTNIK ARTIC HUNTER 20,7 L

54,60 €57,37 €

20,58 € 59,40 €

AC-B00534AC-B00410

AC-XB13001 AC-B00423

Nahrbtnik z več tehničnimi dodatki, za dovršeno uporabo.
Material: 100% Poliester
45 x 29 x 16 cm

Nahrbtnik z več tehničnimi dodatki, za dovršeno uporabo.
Material: 100% Poliester
45 x 29 x 16 cm

Naramna torba z več tehničnimi dodatki, za dovršeno uporabo.
Material: 100% Poliester
34 x 16.5 x 7 cm

Nahrbtnik z več tehničnimi dodatki, za dovršeno uporabo.
Material: 100% Poliester
30 x 18 x 46 cm

AA

A A

11

1 1
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NAHRBTNIK ZA PRENOSNIK 18,5L 15.6”

NAHRBTNIK POSLOVNI ŽENSKI ROZA 13L NAHRBTNIK POSLOVNI ŽENSKI ROZA 13L

NAHRBTNIK ZA PRENOSNIK BLACK 25L

NAHRBTNIK ARTIC HUNTER 20L

59,40 €

57,37 € 57,37 €

57,20 €

71,76 €

AC-B00477

CT-CB00639P CT-CB00648B

AC-B00555

AC-B00345

Nahrbtnik z več tehničnimi dodatki, za dovršeno uporabo.
Material: 100% Poliester
30 x 18 x 46 cm

Nahrbtnik z več tehničnimi dodatki, za dovršeno uporabo.
Material: 100% Poliester
12 x 40 x 26 cm

Nahrbtnik z več tehničnimi dodatki, za dovršeno uporabo.
Material: 100% Poliester
13 x 40 x 28 cm

Nahrbtnik z več tehničnimi dodatki, za dovršeno uporabo.
Material: 100% Poliester
17 x 48 x 31 cm

Nahrbtnik z več tehničnimi dodatki, za dovršeno uporabo.
Material: 100% Poliester
30 x 18 x 46 cm

A

A A

A

A

1

1 1

1

1
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NAHRBTNIK REISENTHEL R TWIST 

TORBA POTOVALNA L REISENTHEL

TORBA POTOVALNA M REISENTHEL JR1035

MT7009

MS7073
Nahrbtnik tako za potovanje, šolo ali nakupovanje z širokim odpiranjem in vgrajenim kov-
inskim okvirjem. 3 notranji žepi z 1 žepom z zapiranjem na zadrgo. 2 zunanja žepa z 1 žepom 
z zapiranjem na zadrgo. Z  nastavkom za kovček. Visokokvalitetni poliester, vodoodporen. 
31 x 39 x 17 cm, 12 l

Oblazinjena torba z 6 notranjimi žepi za dobro organizacijo shranjevanja.
Obrazinjen nastavljiv ročaj.
Visokokvalitetni poliester, vodoodporen.	
48 x 39,5 x 29 cm, 30 l 

Oblazinjena torba z 6 notranjimi žepi za dobro organizacijo shranjevanja.
Obrazinjen nastavljiv ročaj.
Visokokvalitetni poliester, vodoodporen.
48 x 39,5 x 29 cm, 30 l 

TORBA POTOVALNA L REISENTHEL POCKET 

33,54 €

MK7003
Oblazinjena torba z 6 notranjimi žepi za dobro organizacijo shranjevanja.
Obrazinjen nastavljiv ročaj. Dodaten žep na zunaji strani.
Visokokvalitetni poliester, vodoodporen. 
48 x 39,5 x 29 cm, 30 l 

1 Redna cena: 51,60 €

-35% -35%

-35%-35%

31,96 € 1 Redna cena: 49,17€

26,61 €

29,30 €

1

1

Redna cena: 40,94 €

Redna cena: 45,07 €

MK7003 MT7073

MS7073

MS7003

MT7009

MS7009

MS1035

MK7009MK7073 MT7052

JR1035JR7080

JR7052JR6049

JR7009

JR7003
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ŽEPEK REISENTHEL CASE 1

TOALETNA TORBA XL REISENTHEL

 LR7009

WO7009

Tanka torbica 1 je naša najljubša kozmetična torbica za vsak dan, saj se prilega v vsako 
torbico. Vendar pa ima še vedno prostor za vso kozmetiko in majhne predmete, ki jih potre-
bujete na poti. Visokokvalitetni poliester, vodoodporen.	
24 x 17 x 1 cm

Toaletna torba s praktičnim obešanjem na kavelj. 1 večji notranji predal z mrežo, 4 dodatni 
notranji predali in 3 žepi. Dodatni notranji žep z mrežo. Odstranljivo ogledalo. 
Visokokvalitetni poliester, vodoodporen.
28 x 23 x 10 cm, 4 l

KOZMETIČNI KOVČEK REISENTHEL

30,20 €

FF7075
Recikliran poliester, vodoodporen material, dvosmerna zadrga za zapiranje, podložen pokrov 
z ročajem in notranjim žepom z zapiranjem z zadrgo. Notranji predal opremljem s 3 notran-
jimi elastičnimi žepi z mrežo. Visokokvalitetni poliester, vodoodporen.	  
27 x 63 x 15 cm, 4 l

1

-35%

Redna cena: 36,84€

TOALETNA TORBA REISENTHEL

KOZMETIČNA TORBA REISENTHEL 

15,98 €

7,99 €

WH7003

WJ7009

Toaletna torba s praktičnim obešanjem na kavelj. Velik priročen predal s 4 manjšimi žepki, 
ogledalce.  
Vodoodbojen poliester.	
26 x 18 x 13,5 cm, 3 l

Zapiranje na zadrgo, notranji žep z zapiranjem na zadrgo ter 2 dodatna notranja žepa. 
Visokokvalitetni poliester, vodoodporen.	
21 x 10 x 7 cm, 1,5 l

1

1

Redna cena: 24,58 €

Redna cena: 12,29 €

-35%

-35%

-35%

5,37 € 1 Redna cena: 6,55 €

20,22 € 1 Redna cena: 31,11 €

-35%

FF7009FF7075 FF1035

KOZMETIČNA TORBA REISENTHEL WC7075
3 notranji žepi, 1 žep z zapiranjem na zadrgo.
Visokokvalitetni poliester, vodoodporen.	
48 x 39,5 x 29 cm, 4 l 
12,23 € 1 Redna cena: 18,81€

-35%
WC7080

WH7075

WC1035

WH7003

WC7075

WH7009

WC7009

WH7052

WO7080

WO7073

WO7075

W07009
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DENARNICA MOŠKA LAZIO SUPPLEMENTARE DENARNICA MOŠKA PIEMONTE CLASSICA

DENARNICA MOŠKA LAZIO QUADRATO DENARNICA MOŠKA LAZIO GIOVANE

DROBIŽNICA PIEMONTE FERRO DI CAVALLO DROBIŽNICA PIEMONTE QUADRATO

32,78 € 28,68 €

28,68 € 24,58 €

20,48 € 14,75 €

CBSN-150323S-BL CBSN-130323S-BL

CBSN-160323S-BL CBSN-140323AS-BL

CBSN-200323-BL CBSN-170323S-BL

Shranjevanje kartic, gotovine in drobiža.
Material: 100% naravno ovčje usnje (Sheep Nappa)
13 x 10 x 3 cm

Shranjevanje kartic, gotovine in drobiža. Za ljubitelje ozkih denarnic.
Material: 100% naravno ovčje usnje (Sheep Nappa)
11 x 9 x 2 cm

Shranjevanje kartic, gotovine in drobiža. Za ljubitelje ozkih denarnic.
Material: 100% naravno ovčje usnje (Sheep Nappa)
10 x 9 x 3 cm

Shranjevanje kartic, gotovine in drobiža. Z zadrgo.
Material: 100% naravno ovčje usnje (Sheep Nappa)
10 x 10 x 2 cm

Oblika podkve.
Material: 100% naravno ovčje usnje (Sheep Nappa)
8 x 7 x 3 cm

Oblika žepka
Material: 100% naravno ovčje usnje (Sheep Nappa)
8 x 8 x 2 cm

A A

A A

A A

1 1

1 1

1 1
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DENARNICA ŽENSKA CALABRIA DENARNICA ŽENSKA EMILIA-ROMAGNA

DENARNICA ŽENSKA CAMPANIA

USNJENA DROBIŽNICADROBIŽNICA PIEMONTE QUADRATO

45,07 € 40,98 €

40,98 €

10,50 €22,12 €

CBCAN-220323 CBCAN-060323

CBCAN-080323

CBSN-110624-BLCBCFN-170323A-BL

Cesare Brinioli CALABRIA, RFID zaščita.
Material: 100% naravno goveje usnje (COW ANTIQUE NAPPA)
13 x 10 x 3 cm

Cesare Brinioli EMILIA-ROMAGNA, RFID zaščita.
Material: 100% naravno usnje (COW ANTIQUE NAPPA (CBCAN) 
3 x 10 x 19 cm

Cesare Brinioli CAMPANIA, RFID zaščita.
Material: 100% naravno usnje (COW ANTIQUE NAPPA) 
3 x 11 x 16 cm

Cesare Brinioli drobižnica.
Material: 100% naravno usnje (SHEEP NAPPA) 
8 x 7 x 3 cm

Cesare Brinioli PIEMONTE QUADRATO.
Material: 100% naravno usnje (COW FLAT NAPPA (CBCFN) 
8 x 8 x 2 cm

A A

A

AA

1 1

1

11

CRRD CRRD

CRRD

DENARNICA ŽENSKA SARDEGNA

49,17 €

CBCAN-070323
Cesare Brinioli SARDEGNA, RFID zaščita.
Material: 100% naravno usnje (COW ANTIQUE NAPPA) 
3 x 11 x 19 cm

A 1

CRRD
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BLRD

DENARNICA ŽENSKA AVIATOR

DENARNICA ŽENSKA AVIATOR DENARNICA MOŠKA AVIATOR

DENARNICA MOŠKA AVIATOR DENARNICA MOŠKA AVIATOR

DENARNICA ŽENSKA AVIATOR

24,58 €

28,68 € 16,39 €

16,39 € 18,84 €

24,58 €

AV-210423

AV-200423 AV-110423-BL

AV-150423-BL AV-160423-BL

AV-180423
Aviator ženska denarnica. 
Material: 100% naravno usnje (GOAT NAPPA) 
19 x 9,5 x 3 cm

Aviator ženska denarnica. 
Material: 100% naravno usnje (GOAT NAPPA) 
19 x 9,5 x 3 cm

Predal za gotovino, kartice in drobiž.
Material: 100% naravno usnje (GOAT NAPPA) 
9 x 11 x 2,45 cm. 

Predal za gotovino, kartice in drobiž.
Material: 100% naravno usnje (GOAT NAPPA) 
12 x 9 x 2,5 cm

Predal za gotovino, kartice in drobiž.
Material: 100% naravno usnje (GOAT NAPPA) 
12,5 x 9,5 x 2,5 cm

Aviator ženska denarnica. 
Material: 100% naravno usnje (GOAT NAPPA) 
14 x 9 x 3,5 cm

A

A A

A A

A1

1 1

1 1

1

BLRD

BLRD
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POSLOVNI NAHRBTNIK ZA PRENOSNIK POSLOVNI NAHRBTNIK ZA PRENOSNIK

TORBA ZA PRENOSNIK MILANOTORBA ZA PRENOSNIK TORINO

139,34 € 188,52 €

106,55 €163,93 €

CBCFA-270523-BLA CBCFA-280523-BLA

 CBCFA-010823CBCFA-250523-BLA

Cesare Brinioli CATANIA 17
Material: 100% naravno usnje (COW FLOATER)
29 x 13 x 37 cm

Cesare Brinioli MESSICA 17
Material: 100% naravno usnje (COW FLOATER)
34 x 17 x 38 cm

Cesare Brinioli MILANO 15
Material: 100% naravno usnje (COW FLOATER)
37 x 28 x 6 cm

Cesare Brinioli TORINO 15
Material: 100% naravno usnje (COW FLOATER)
43 x 10 x 30 cm

A A

AA

1 1

11

DENARNICA CB LAZIO CLASSICA

32,78 €

CBCFN-190323-BL
Moška denarnica. Shranjevanje kartic, gotovine in drobiža. Za ljubitelje ozkih denarnic.
Material: 100% naravno goveje usnje (Flat Nappa)
13 x 10 x 2 cm

A 1

Metalni logotip!

BEITAU

BLA
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ŽENSKA TORBICA AVIATOR ŽENSKA TORBICA AVIATOR

ŽENSKA TORBICA AVIATOR

ŽENSKA TORBICA AVIATOR ŽENSKA TORBICA AVIATOR

ŽENSKA TORBICA AVIATOR

114,75 € 139,34 €

106,55€

81,96 € 114,75 €

114,75 €

AVBT-030325 AVBT-160225

AVBT-180225

AVBT-190225 AVBT-200225

AVBT-170324-BR

Kolekcija Aviator iz 100% naravnega usnja. Ročno dokončani produkti vrhunske kakovosti.
Material: 100% naravno usnje (BUFF TRUMBLED) 
33 x 19 x 27 cm

Kolekcija Aviator iz 100% naravnega usnja. Ročno dokončani produkti vrhunske kakovosti.
Material: 100% naravno usnje (BUFF TRUMBLED) 
30 x 24 x 12 cm

Kolekcija Aviator iz 100% naravnega usnja. Ročno dokončani produkti vrhunske kakovosti.
Material: 100% naravno usnje (BUFF TRUMBLED) 
24 x 19 x 8 cm

Kolekcija Aviator iz 100% naravnega usnja. Ročno dokončani produkti vrhunske kakovosti.
Material: 100% naravno usnje (BUFF TRUMBLED) 
23 x 14 x 8 cm

Kolekcija Aviator iz 100% naravnega usnja. Ročno dokončani produkti vrhunske kakovosti.
Material: 100% naravno usnje (BUFF TRUMBLED) 
33 x 31 x 12 cm

Kolekcija Aviator iz 100% naravnega usnja. Ročno dokončani produkti vrhunske kakovosti.
Material: 100% naravno usnje (BUFF TRUMBLED) 
24 x 19 x 8 cm

A A

A

A A

A

1 1

1

1 1

1

BLACK BLACK

BLACK

BLACK BLACK

COGNAC COGNAC

COGNAC

COGNAC COGNAC
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TORBICA ŽENSKA GUESS NOELLE 4G TORBICA ŽENSKA GUESS NOELLE II

102,46 € 127,05 €

HWOS9672140 HWOS9672250
Material: PU
20 x 13 x 8 cm

Material: PU
37 x 26 x 10 cm

C C1 1

CLO LTL CLO

LTL

NAHRBTNIK ŽENSKI DESIGUAL TORBICA ŽENSKA ERICA ECO

TORBICA ŽENSKA CALVIN KLEIN SCULPTED MODNI NAHRBTNIK VALENTINO

81,93 € 131,15 €

98,28 € 131,14 €

25WAKP022000U HWESG951006-CLO

K60K610276BDS VBS8PG20-NER

Modni nahrbtnik.
Material: PU umetno usnje
30 x 24 x 9 cm

Modna torbica Guess.
Material: PU umetno usnje
30 x 20 x 9 cm

Modna torbica Calvin klein.
Material: PU umetno usnje
35 x31 x 13 cm

Velikost nahrbtnika je primerna za A4 format z nastavljivo dolžino naramnic.
Material: 100% PU
32.5 x 25 x 14 cm

C C

C C

1 1

1 1
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USNJENA MOŠKA DENARNICA BASIC USNJENA MOŠKA DENARNICA BASIC

DENARNICA ŽENSKA GUESS LAUREL II DENARNICA ŽENSKA GUESS LAUREL II 

DENARNICA ŽENSKA VALENTINO FALADENARNICA ŽENSKA LIU JO

57,30 € 57,30 €

53,28 € 53,28 €

53,27 €48,36 €

AM0AM00652002 AM0AM00652002

SWOS7459146-CLO SWZG7459146-RED

VPS9C7113-ROSSCUAF5156E002722222

Usnjena denarnica z 8 notranjimi žepi z drobižnico.
Material: 100% naravno usnje
13 x 10 x 2 cm

Usnjena denarnica z 8 notranjimi žepi z drobižnico.
Material: 100% naravno usnje
13 x 10 x 2 cm

Dodatki v zlati barvi. Z zadrgo.
Material: 100% PU
21 x 10 x 2 cm

Dodatki v zlati barvi. Z zadrgo.
Material: 100% PU
21 x 10 x 2 cm

Elegantna denarica z zapiranjem na gumb, 19 predalčkov za kartice, 2 stranska predala, 2 
predala za bankovce, 1 notranji predal za kovance. Material: 100% PU
19 x 10x 2 cm

Na zadrgo. Predal za kartice.
Material: 100% PU
12 x 2 x 10 cm

C C

C C

CC

1 1

1 1

11
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0,36 € (velikost: 18 x 8 x 22 cm), P: 300
0,45 € (velikost: 22 x 10 x 31 cm), P: 250
0,50 € (velikost: 26 x 12 x 35 cm), P: 250
0,60 € (velikost: 32 x 12 x 41 cm), P: 200

DV-BUTDV-46

CR

BE ZLSR

RD

MO

ZENAT

DV-36DV-26DV-22DV-18DV-14

PAKIRANJE VREČKA VELIKOST CENA (BE, NATUR) CENA (barvne) CENA (sr,zl)

400 DV-14 14x8x21cm 0,27 € / /

300 DV-18 18x8x22cm 0,31 € 0,34 € 0,37 €

250 DV-22 22x10x31cm 0,39 € 0,44 € 0,48 €

250 DV-26 26x12x35cm 0,45 € 0,52 € 0,57 €

200 DV-36 32x12x41cm 0,56 € 0,60 € 0,63 €

150 DV-46 45xx17x48cm 0,70 € / /

300 DV-BUT 14x8x39cm 0,37 € 0,42 € 0,46 €

EKO DARILNA VREČKA

od 0,27 €

DV-
Ekonomična papirnata vrečka z zvitim papirnatim ročajem. Material: 90 - 100 g, kraft papir. 
Naroča se pakiranje po 25 kos!

A 25

10 2320 30 90

DARILNA VREČKA LEŽEČA DINA

DARILNA VREČKA CHRISTMAS JOY, TREE

1,20 €

34.405.
Papirnata vrečka, mat laminirana. Naroča se polno pakiranje po 10 kos!	
35 x 24 x 9 cm

Material: 90 - 100 g papir 

C A50

26849

26852

26853

26854

27003 27002
2700427005

25

IZDELAMO TUDI
VREČKE PO 

VAŠEM
PREDLOGU



VREČKE24

ŠKATLA VELIKOST CENA

34.485.BARVA-21x17x5 21,5x17x5cm 1,40 €

34.485.BARVA-25x20x5 25,5x20x5cm 1,65 €

34.485.BARVA-30x24x8 30,5x24x8cm 2,50 €

34.485.BARVA-35x28x8 35,5x28x8cm 2,90 €

34.485.BARVA-40x32x12 40x32x12cm 4,60 €

DARILNA ŠKATLA FORMAT 34.485.
Iz 3 slojnega kartona, enostavna za sestaviti.

C 50

71 10

DARILNA ŠKATLA S PENTLJO 34.708, 34.751
Enostavno zložljiva škatla z magnetnim zapiranjem. Material: karton

C 30

NOSILKA ZA STEKLENICO

DARILNA ŠKATLA HELEN

1,65 €

5,75 €

4,45 € (24); 5,06 € (26); 5,66€ (33)

34.488.

34.707.

Iz 3 slojnega kartona, enostavna za sestaviti.	
9 x 9 x 38,5 cm

Enostavno zložljiva škatla z magnetnim zapiranjem. Material: karton	
35 x 20,5 x 11,3 cm

C

C

50

30

90

90

80

20

81

30

90

92

10

32

33 26 24

71 811210
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BOMBAŽNA VREČKA

1,20 € (140 g); 1,50 € (170 g)

62164, 34.402.71
Material: 140 g, 170g, 100% bombaž	
38 x 42 cm

C 30

05

10

04

15

03

12

06

22

07

02

VREČKA PORTOFINO

VREČKA CAPRI VREČKA VARIGOTTI

2,70 €

1,40 € 4,35 €

221170

1710515 251170

Material: 190 g, 100% reciklirani bombaž	
50 x 36 x 16 cm

Melanž izgled. Material: 150 g, 100% reciklirani bombaž	
38 x 42 cm

Izdelana iz 340 g recikliranega bombaža, barviti ročaji in dno.	
28 x 34 x 16 cm

C

C C

50

50 50

22 03

44
05

15

14

12 0205

10
04

04

0703

0602



VREČKE26

VREČKA JUTE

VREČKA VIETRI

VREČKA OLIVE

VREČKA MARKETA

4,35 €

3,35 €

4,50 €

0,85 €

63891

241060

34.507

34.025

100% juta in bombažni žep.	
45 x 36 x 15 cm

100% juta, barvni ročaji.	
30 x 30 x 19 cm

Material: 300 g, recikliranI bombaž. 
Naroča se pakiranje po 5 kos.	
49 x 37 x 14 cm

Z dolgim ročajem, primerna za večkratno uporabo. Trpežna, saj so šivi 
zašiti (niso lepljeni). Material: polipropilen. Naroča se pakiranje po 25 kos!	
38 x 40 x 12 cm

C

C

C

C

50

50

50

50

10

26

20 30

40 60

12 24

31 53

22 33

71 70

23 50

51

40 3020 55 90

4415050302

22
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AT7009 AT7061 AT4073 AT0002 AT4059 AT7073AT7003

ZLOŽLJIVA VREČKA MINI MAXI

5,70 €

AT
Zložljiva nakupovalna vrečka z dolgimi ročaji, pralna pri 30˚C.
Material: recikliran poliester vrhunske kakovosti, vodoodbojen	
43,5 x 63 x 6 cm, 15 l

B 12

ZLOŽLJIVA VREČKA FOCHA

0,78 €

BO7523
Iz mehkega 190T poliestra, različni motivi.	
38 x 38 cm

C 10

ZLOŽLJIVA NAKUPOVALNA TORBA

5,95 €

130091
Lahka, trpežna in zasnovana za udobje in praktičnost, lepo se zloži v kompaktno torbico z 
zanko za enostavno obešanje ali nošenje. Ima prostoren glavni predal z zadrgo, sprednji 
žep z zadrgo in dva dolga ročaja iz kakovostnega gladkega materiala. Material: recikliran 
poliester s certifikatom GRS	
48 x 12 x 37 cm

C 20

0131 55985 989 0684 987 90986 990 53984 988 32



ŠPORT IN PROSTI ČAS28

NAHRBTNIK MELON

1,25 €

34.422.71
Material: 105 g, 100% bombaž
38 x 42 cm

C 50

NAHRBTNIK VARESE

1,95 €

MO7107
70 cm dolgi ročaji. Material: 140 g, 100% reciklirani bombaž
38 x 42 cm

C 50

02 05 29 60 226

0200

6004

6462

7167

0301

6105

65

60 01 03226 05 02

63

7370

NAHRBTNIK ORIOLE NAHRBTNIK MILAK

0,82 € 0,80 €

11938 MO1681
Material: 210D poliester
33 x 44 cm

Material: 210D RPET 
31 x 43 cm

C C50 50
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12 0523 22672 0220 6030 0110

NAHRBTNIK PACT NAHRBTNIK MISURI

4,40 € 6,30 €

34.738 MO7181
Material: poliester
47 x 41 x 34 cm

Material: 600D poliester
45 x 30 x 14 cm

C C50 40

02 2905 60 226 02 47 55

RPET ROLL-UP NAHRBTNIK DRONTE 20 L NAHRBTNIK SEIDEL 20 L

8,99 €
12,20 €

MO1254 MO1777
Nahrbtnik iz RPET poliestra. Glavni prostoren predal z raztegljivo odprtino. Zunanji žep z 
zadrgo in dva stranska žepa, podložene naramnice.
26,5 x 52,5 x 16 cm

Širok notranji predal z odstranljivim žepom za 15’’ prenosnik. Zunanji poklop z dvojnim 
žepom z zadrgo in dva stranska mrežasta žepa. Podloženo hrbtišče in naramnice.
Material: umetno usnje
30 x 42 x 14 cmC

C
20

20



ŠPORT IN PROSTI ČAS30

TAKTIČNI NAHRBTNIK

59,99 €

SO-103
Izdelano iz kvalitetnega najlona, ojačano in dvojno šivano na vseh napetostnih točkah, odporen na 
vodo in praske. Mreža za pritrditev dodatnih žepov in opreme, kot so žep za kotliček, žep za radijsko 
postajo, prvo pomoč, spalno vrečo in druge dodatke. 6 predalov, vključno z 2 sprednjima žepoma, 2 
velikima predaloma z zadrgo in mrežastim žepom, predal za prenosni računalnik, skriti hrbtni žep.
27,9 x 20,9 x 45,7 cm

C 1

GREEN

BLACK

POHODNI NAHRBTNIK 30 L

39,55 €

KKK2-152-BLACK
Izdelan iz zelo kakovostnega materiala. Vključuje: zračno hrbtno mrežo, zanke za palice, 
nastavljivo oporo v prsnem delu, več priročnih žepov, odprtino za vodni meh.
Material: 100% ripstop, PU + 600D poliester
55 x 25 x 30 cm

A 1

ŠPORTNA TORBA

24,95 €

K2-301-GREY
Primerna za potovanje in športne aktivnosti, dva ločena predala in stranski žep.
Material: poliester, PU
55 x 25 x 30 cm

A 1

NOVO!

POHODNI NAHRBTNIK 26 L

24,50 € Redna cena 35,00€

K2-04-
Izredno priročen in uporaben pohodni nahrbtnik iz trpežnega materiala. Vključuje: zračno 
hrbtno mrežo, varnostno piščalko, stranski žep za dokumente, žep z varovalnim trakom, 
nastavljivo oporo na prsnem delu, organizator v notranjosti, trak za palice in spalko, zaščitno 
pokrivalo za dež. Material: najlon, ripstop
50 x 16 x 30 cm

1

BLK

BLU

RED

POSEBNA
CENA

omejena
zaloga*

-30%
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1 1

1

1 1

NAVY BLACK GREY

NAHRBTNIK TREKING SWISS ONLY 30 L

27,99 €

SO-102-
Pohodniški nahrbtnik je zasnovan za vrhunsko udobje in vzdržljivost. S podloženimi 
naramnicami, nastavljivimi trakovi, podloženim in zračnim hrbtiščem zagotavlja optimalno 
razporeditev teže in udobje na daljših pohodih. S prostorno kapaciteto 30 L in vodoodpornim 
materialom je ta nahrbtnik popoln za varno shranjevanje vse nujne opreme.
26 x 20 x 50 cm

A

PASNA TORBICA SWISS ONLY NAHRBTNIK DAY2DAY RUCKSACK ONLY

ENORAMNA TORBICA SWISS ONLY

POTOVALNA TORBA SWISS ONLY

12,29 € 24,58 €

13,92 €

32,78 €

SO-408-BLACK 25R-127

SO-407-

SO-406-

Nastavljiv pas za širino, dva žepa.
22 x 6 x 13 cm

Poseben “soft touch” material. Žep za flaško. Oblazinjen predal za prenosnik.
30 x 12 x 47 cm

Nastavljiv ramenski pas, dva žepa. Material: 100% poliester
16 x 6 x 23 cm

Nastavljiv ramenski pas, poseben žep za čevlje, stranski žep.
56 x 29 x 30 cm

A

A

A

BLACK

NAVY

NAVYBLACK

ARMY GREY BLACK

-50%

Redna cena: 49,17 €



ŠPORT IN PROSTI ČAS32

VODOODPORNI HLADILNI NAHRBTNIK SWISS ONLY

NARAMNA HLADILNA TORBA 20 L

24,95 €

14,95 €

SO-200-ANTH

PL-08

Zgornje zapenjanje z zadrgo in sponko, nastavljive naramnice, sprednji žep z nepremočljivo 
SBS zadrgo.
55 x 25 x 30 cm

Primerna za 1,5 l plastenke, dvojno izolirana notranjost, stranski žep. Material: poliester, 
znotraj aluminijeva folija.
38 x 16 x 39 cm

C

A

1

1

RD

MO

HLADILNA TORBA  HLADILNA TORBA DENVER

9,90 € 5,80 €

PL-03-SI 1721
Dvojno izolirana notranjost. Material: poliester, znotraj aluminijeva folija
25 x 27 x 16 cm

Iz umetnega usnja z nastavljivo ramensko naramnico in zunanjim žepkom.
25,5 x 15,5 x 15,5 cm

A 1 C 50

02 5547
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Podlaga iz
aluminija

Podlaga iz
aluminija

PIKNIK ODEJA 175 x 135 CM PIKNIK ODEJA 150 x 135 CM

16,95 € 12,95 €

PL-07-SI KKPL-07-NAV
Material: 160 g, flis in aluminij podloga Material: 160 g, flis in aluminij podloga

A 1 A

ZLOŽLJIVA PODLOGA ZA SEDENJE 

SET ROASTY SET BBQ YAKIBOO

NAPIHLJIVA BLAZINA ZA SEDENJE

1,95 €

10,45 € 9,50 €

9,95 €

KC6375

56-0301154 AP808070

F4801900AJ3
Material: 210D najlon in pena
32 x 26 x 0,8 cm

4-delni set vključuje: nož, vilice, škarje in natakarski nož.
36 x 9 x 2,7 cm

3-delni se vključuje: vilice, prijemalka in lopatica.
39 x 7 x 5 cm

Material: 210T poliester s PVC prevleko
40 x 30 x 20 cm

C

C C

C30

10 10

10

03 6605

1
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ROZA MODRA

ZLOŽLJIVA PRUČKA

7,99 €

HC24-PZ-
Primerna za sedenja in za doseganje visokih prostorov. Uporabna tako doma, kot tudi na 
prostem. Kljub majhni teži lahko prenese obremenitve do 135 kg. Poleg tega ima protizdrsne 
noge za varen oprijem in ročaj za lažje prenašanje.
24,8 x 36 x 4,4 cm

A

TELESKOPSKI STOL

8,99 €

HC24-TZS-CRNA
Zložljiv teleskopski stol je primeren za vsestransko uporabo na prostem in v 
zaprtih prostorih. Je izjemno priročen, lahek in hkrati zelo trden, z nosilnostjo do 
150 kg. S pomočjo pametne izvlečne funkcije lahko stol postopoma nastavite na 
želeno višino sedeža. Lahko se uporablja kot tabure ali kot stolček za noge, za 
otroke in odrasle. Opremljen z nosilnim trakom. Material: reciklirani PP
24,8 x 36 x 4,4 cm

A

1

1
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PALICE ZA NORDIJSKO HOJO POHODNE PALICE SWISS ONLY

10,00 € 23,95 €

ZZSO-06-SIL SO-10-BLK
Izdelane iz aluminija 606, plutovinasti ročaj, univerzalni 
pas za roko, karbonska konica, nastavljiva višina od 
110 - 135 cm, zaščita proti vdiranju, priročni etui za 
shranjevanje.

3-delne nastavljive pohodne palice. Izdelane so iz kakovostnega aluminija 6061. Opremljene so 
z zanesljivim mehanizmom za nastavljanje dolžine palice. Poseben ročaj nudi dober oprijem in 
ima nastavljive paščke. Konica palic je karbidna, poleg je tudi gumijasta zaščita konice za hojo po 
asfaltu in zaščita proti vdiranju pri hoji po snegu. Dolžina: 65 - 135 cm, Teža: 270 g/ 1 palica

A1 1

DEREZE SECU     POHODNE GAMAŠE

24,90 € 23,20 €

942456 942232
Dereze za pohodništvo so idealne. Lahke in udobne, opremljene z 11 zobmi. Povečajo 
oprijem s tlemi in nimajo posebnih zahtev glede togosti obutve. 
Na voljo dve velikosti: M (36-40), 14 x 43 cm in L (41-46),  14,3 x 44 cm.
Material: TPE in nerjaveče jeklo

Priročne gamaše, ki bodo uspešno zaščitile zgornji del obuvala in hlačnice pred snegom, 
vodo ali blatom. Imajo zapiranje na ježka in zategovalni pas z vrvico.
Velikosti: M Ø 14,5 x 42 cm, L Ø 15 x 42 cm
Material: vodoodporen in zračen poliester, tafetta 210T, trak TPU

C C5 5

POSEBNA
CENA

*omejena
zaloga

%
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NAGLAVNA SVETILKA TRONADOR

3,95 €

F2300600AJ3
Svetilka COB,  trije načini osvetlitve, svetilnost 120 lumnov, baterije 3 x AAA so priložene.
6,5 x 4 x 4,5 cm

C 30

POLNILNA NAGLAVNA SVETILKA HERLEN

14,60 €

F2308800AJ3
Svetilka s 5 LED diodami (glavna dioda, 2 stranski diodi, 2 rdeči diodi). 3 načini osvetlitve 
(močna, šibka, rdeča), svetilnost 250 lumnov. Popolnoma napolnjena sveti  6 - 12 h, odvisno 
kateri način osvetlitve je izbran. Priložen je kabel za polnjenje USB - C.
6 x 4 x 4,2 cm

C 1

ROČNA SVETILKA KIKAI ROČNA SVETILKA BLUZ

TELESKOPSKA ROČNA SVETILKA SVETILKA V SILI 

8,44 € 4,70 €

6,95 € 5,80 €

F2308500AJ3 MO2280-03

10424400 LN1248

Vsebuje 3 x CREE XPE LED diode in ima 3 načine osvetlitve (močna, srednja, utripajoča). 
Svetilnost 120 lumnov, priložene baterije 2 x AA.
14,3 x 2,9 cm

Polnilna COB svetilka v žepni velikosti s karabinom iz ABS. Zasilna luč in 3 načini osvetlitve, 
200 mAh litijeva polnilna baterija.
11 x 3 x 1,5 cm

Magnetna teleskopska svetilka za iskanje majhnih kovinskih predmetov na težko dostopnih 
mestih. Priložene so 4 baterije LR44.
Ø 2 x 17,5 cm

Multifunkcijska svetilka s kladivom za razbitje stekla in rezilom za pas.
Priložene baterije AAA.
Ø 4,5 x 15 cm

C C

C C

10 10

10 10

60 02251 05
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ODSEVNI BREZROKAVNIK M/L RUMEN ODSEVNI BREZROKAVNIK XL/XXL RUMEN

3,25 € 3,90 €

KK10-010-1 56-0399003
Z zadrgo, s certifikatom EN471. Na voljo v dveh velikostih, material 100% poliester.
Velikost: M/L

Otroški varnostni jopič VICTORY z odsevniki
Velikost: XL/XXL

A

ODSEVNI ZAPESTNI TRAKVARNOSTNI LED PAS

0,40 €
5,08 €

98505, 10-011-SRP239.433
Odsevni trak na vzmet, primeren za aktivnosti v temi in slabem vremenu. Pričvrsti se na roko, 
nogo ali na drug osebni predmet. Material: 100% visoko vidni poliester in železna vzmet. 
30 x 3 cm

Enostaven za namestitev, vgrajene led lučke pa bodo poskrbele za dobro vidnost.
Svetilnost 15 lumnov, svetlobni snop 50 m.

C
C

50
10

06

02

05

01

C 20

127

128

10-011-SR

108

KRESNIČKA MEDVEDEK ODSEVNA VREČKA

0,70 € 1,32 €

AP844007 AP741542
Material: plastika	
5 x 7 cm

Material: 190T poliester	
35 x 41 cm

C C30 30

06

07

03

01

10

05

02

1



ŠPORT IN PROSTI ČAS38

PARKIRNA URA S STRGALOM ZA LED SENČNIK ZA AVTO 

STRGALO ZA LED IN METLICA ZA SNEG

OSVEŽILEC ZRAKA ZA AVTOMOBILE RINDAL GOBICA ZA PRANJE AVTOMOBILA

1,45 € 3,45 €

7,80 €

1,10 € 0,70 €

1142910 34.546.80

MO9676-03

AM1316- 14-100

Vključuje strgalo za led, čistilec stekla in 3 plastične žetone.
15,5 x 11,8 cm

S stranskimi zavihki za lažjo namestitev.
150 x 70 cm

Metlica za sneg z mehkimi ščetinami, ročaj obložen s peno.
58 x 4 x 17 cm

Različni vonji v stekleni posodici z lesenim pokrovčkom, 5 ml.
58 x 4 x 17 cm

Majhna velikost primerna za pošiljanje po pošti. Se razširi ko pride v stik z vodo.
13 x 3,5 x 8 cm

C C

C

C

30 30

20

100 20

STRGALO ZA LED 

0,89 €

KK78160-06TST, 34.079
Iz prosojne trpežne plastike, veliko prostora za logotip.
21,4 x 8,8 x 2 cm

B 50

34.079.90

KK78160

34.079.20

05 22601 60

POSEBNA
CENA

%
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05 03070201

MULTIFUNKCIJSKO ORODJE PLIERKOK

5,30 €

MO6958-13
9-delni večnamenski žepni nož iz nerjavečega jekla s prevleko iz plute in vrvico iz PU. 
Vsebuje: klešče, 2 odpirača, izvijač s Philipsovimi nastavki, rezilo žaga, nož, pilo in izvijač s 
ploščatim nastavkom.
6,9 x 3,5 x 2,3 cm

C 1

MULTIFUNKCIJSKI OBESEK CARAVEL

2,99 €

TO1796
5-delni, vsebuje: pilico, žagico, odpirač za steklenice, odpirač za konzerve in izvijač.
6 x 2 cm

C 30

VEČNAMENSKO ORODJE KOLO NIBALI

1,86 €

TO1607
11 funkcij: odpirač za pločevinke, kotni transporter, izvijači, ključ in merilo.
Material: nerjaveče jeklo
10,7 x 0,2 x 6,2 cm

C 20

METER

1,99 € (3 m), 2,65 (5 m)

AP731567-, AP741721-
Tračni meter v PVC ohišju.
Dolžine: 3 m, 5 m

C 20

OBESEK ZA KLJUČE OBESEK ZA KLJUČE

0,90 € 1,50 €

MO253 19538
Material: kovina in reciklirano umetno usnje.
Avto: 6,7 x 5,7 cm; Hiša: 7,6 x 4,8 cm; Krog: 8 x 4,2 cm

Material: kovina in reciklirano umetno usnje.
Krog: Ø  3,5 cm;  Odpirač: 2,8 x 8,9 cm

C C50 50

8-01 8-03 9-01 9-03

7-01

7-03

507
051



DEŽNIKI40

BE RD SVMSIRU

LIM RD CR MO ZE

103 6

DEŽNIK WOODY

DEŽNIK WOODY RPET

DEŽNIK RUBBER

5,70 €

5,99 €

6,40 €

YT/16AU

KKYT/16RP

11-004

Avtomatsko odpiranje, lesen ročaj, kovinsko ogrodje.
Material: 190D pongee poliester
Ø 103 cm

Avtomatsko odpiranje, lesen ročaj, ogrodje iz steklenih vlaken.
Material: RPET poliester
Ø 103 cm

Avtomatsko odpiranje, gumiran ročaj, ogrodje iz steklenih vlaken.
Material: 100% poliester pongee
Ø 103 cm

A

A

A

12

12

12

LIMGRE

NAV

RED

24UM-16AU-PAMO

24UM-16AU-PAZE

24UM-16AU-PAPI

BLA

103 6

SVM VI BE RUSIRO

CR LZ MO OR RD

103 6

24UM-004-PAMO 24UM-004-PAPI 24UM-004-PAZE
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SR

103 6

DEŽNIK Z ODSEVNIM ROBOM

DEŽNIK TWOTONE

GOLF DEŽNIK RPET

11,95 €

11,95 €

9,95 €

18-U112

18-U111-BARVA

22UM-GOLF

Avtomatsko odpiranje, gumiran ročaj, odporen na veter, ogrodje iz steklenih vlaken, lahek. 
Material: 100% poliester pongee
Ø 111 cm

Avtomatsko odpiranje, gumiran ročaj, odporen na veter, ogrodje iz steklenih vlaken, lahek. 
Material: 100% poliester pongee. Barva: črna osnova z barvnimi detajli.
Ø 111cm

Avtomatsko gladko odpiranje, ogrodje iz steklenih vlaken, mehak ročaj iz pene. Material: 
RPET poliester
Ø 130 cm

A

A

A

12

12

12

LZ SVMSVS RD

103 6

BLA GRE NAVY RED

130 6



DEŽNIKI42

DEŽNIK GOLF ELEGANT

DEŽNIK BUSINESS  HOOK

DEŽNIK PROTOKOLAR

11,95 €

10,65 €

13,95 €

14-07127

24UM-0994-BLACK

25-001 CR

Avtomatsko odpiranje, gumiran ročaj, odporen na veter, ogrodje iz steklenih vlaken, zelo 
lahek. Material: 100% poliester pongee
Ø 120 cm

Avtomatsko odpiranje, gumiran ročaj, jekleno ogrodje.
Material: 100% poliester pongee
Ø 96 cm

Avtomatsko odpiranje, gumiran ročaj, odporen na veter, ogrodje iz steklenih vlaken, zelo 
lahek. Material: 100% poliester pongee	
Ø 111 cm

A

A

A

12

12

12

CR MO

120 8

96 6

111 16
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ZLOŽLJIVI DEŽNIK FOLDER WOODY PERSONALIZIRAN DEŽNIK

8,95 €

Po povpraševanju

Odpiranje:

Ogrodje:

Model:

23W-01321 UMBRELLA 
Avtomatsko odpiranje, leseni  ročaj, ogrodje iz steklenih vlaken,
odporen na veter. Material: 100% poliester pongee
Ø 96 cm

Izbirate lahko:
•	 Različne modele: zložljivi, klasični, golf..
•	 Ročaje: lesen, gumiran, penasti,..
•	 Način odpiranja: avtomatsko ali ročno
•	 Minimalna količina: 100 kos

A 12

100

CR LBLSVZ

RD MOCR SI

MO RD SI

96 6

ZLOŽLJIV DEŽNIK FOLDER

7,95 €

20-01321
Avtomatsko odpiranje in zapiranje, eleganten gumiran ročaj, ogrodje iz steklenih vlaken, 
odporen na veter. Material: 100% poliester pongee
Ø 96 cm

A 12

BE

ZLOŽLJIVI DEŽNIK LUX

8,25 €

25-05321
Avtomatsko odpiranje in zapiranje,  gumiran ročaj, ogrodje iz steklenih vlaken, odporen na 
veter. Material: 100% poliester pongee	
Ø 96 cm	

A 12

96 6

96 6

NOVO!



DEŽNIKI44

DEŽNIK BENETTON LONG

PIERRE CARDIN ŽENSKI PIERRE CARDIN ŽENSKI

DEŽNIK PIERRE CARDIN - BLACK LINE

12,29 €

24,58 € 24,58 €

13,93 €

560

82984 82996

89991
Avtomatsko  odpiranje, plastičen ročaj, veter odporen, teža 360 gr. Material: 100% poliester 
pongee
Ø 104 cm

Avtomatsko  odpiranje, ukrivljen plastičen ročaj, veter odporen, teža 420 g.
Material: 100% poliester pongee	
Ø 100 cm

Avtomatsko  odpiranje, ukrivljen plastičen ročaj, veter odporen, teža 420 g.
Material: 100% poliester pongee	
Ø 100 cm

Long, avtomatsko odpiranje, gumiran ročaj, ogrodje iz steklenih vlaken, odporen na veter,
440 g. Material: 100% poliester pongee
Ø 104 cm

B

B B

B36

36 36

36

56004 56003 56001 56002 56085

104 8

83002 82999 82996
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DEŽNIK PIERRE CARDIN MINI - BLACK LINE DEŽNIK PIERRE CARDIN - BLACK LINE

DEŽNIK OTROŠKI MAVRICA DEŽNIK OTROŠKI DON’T WORRY ABOUT RAIN

13,93 € 13,93 €

5,95 € 6,96 €

89993 89994

99133 428-

Zložljiv, avtomatsko odpiranje, gumiran ročaj, ogrodje iz steklenih vlaken, odporen na veter, 
335 g. Material: 100% poliester pongee
Ø 94 cm

Zložljiv, avtomatsko odpiranje, gumiran ročaj, ogrodje iz steklenih vlaken, odporen na veter, 
440 g. Material: 100% poliester pongee
Ø 94 cm

Ročno odpiranje, plastičen ročaj, zaščitene knice špic.
Material: 100% pvc
Ø 68 x 55 cm

Ročno odpiranje, plastičen ročaj, zaščitene konice špic.
Material: 100% pvc
60 x 73 x 73 cm

B B

C B

36 36

10 48

66 9494

421-1432

037-1427
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TERMOVKA S SLAMICO MI25-TBL-
Z dvojno vakuumsko steno ohranja tekočino toplo ali hladno od 6 do 8 h, led pa do 30 h. 
Ozek spodnji del se prilega večini avtomobilskih držal za pijače, kar omogoča enostavno upo-
rabo na poti. Termovka je opremljena s praktičnimi funkcijami, kot so tesno zapirajoč pokrov 
in slamica, ki omogočata enostavno pitje na poti. Ročaj omogoča udobno prenašanje, široka 
odprtina pa je popolna za dodajanje ledu. Primerna za vse vrste napitkov, od vode do kave.

BEIGE BLACK

PURPL WHITE

VANILLA BLUE

11,90 € B 1 10,50 € B 1 8,90 € B 1

NOVO!
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CR MO

SR

BE

TERMO STEKLENICA 500 ML

9,95 €

24BM-500-
Dvojna vakuumska stena z dobro izolacijo, ki preprečuje nabiranje kondenza na zunanji stra-
ni. Širši ustnik omogoča doziranje ledenih kock. Tekočino ohranja toplo do 12 h in hladno do
24 h. Primerna za pomivalni stroj. Na pokrovčku priročna vrvica za lažje prenašanje.
Material: nerjaveče jeklo

TERMO STEKLENICA BALAX 550 ML TERMO STEKLENICA PATAGO 425 ML

TERMO STEKLENICA 500 ML

7,50 € 5,90 €

10,65 €

BI4122 MO9810

20BM-500 

Dvojna vakuumska stena s cooper izolacijo. Tekočino ohranja toplo do 12 h in hladno do 24 
h. Bela steklenica je primerna za sublimacijski tisk.
Material: 304 nerjaveče jeklo.
Ø 7,4 x 2,5 cm

Dvoslojna termovka iz nerjavečega jekla z vakumsko izolacijo. 
Termovka ima predalček za čaj.”
Material: 304 nerjaveče jeklo.
Ø 7,4 x 2,5 cm

Dvojna vakuumska stena z dobro izolacijo, ki pre-
prečuje nabiranje kondenza na zunanji strani. Širši 
ustnik omogoča doziranje ledenih kock. Tekočino 
ohranja toplo do 12 h in hladno do 24 h. Primerna 
za pomivalni stroj. Material: nerjaveče jeklo

01 0360 1202 04251 1605 06260 05281

C

C

50

1

C 30

A 1
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TERMO STEKLENICA ASPEN 500 ML TERMO STEKLENICA IVES 500 ML

TERMO LONČEK NOMU 300 ML TERMO LONČEK RUBY 300 ML

7,69 € 8,00 €

5,30 € 9,35 €

MO6313 MO2234

MO2187 MO6533

Dvojna vakuumska stena iz nerjavečega jekla z detajli iz plute. Tekočino ohranja toplo do 15 
h in hladno do 6 h, ne pušča.
Ø 6 x 22,5 cm

Z dvojno steno iz recikliranega nerjavečega jekla (90%), pokrov ima ročaj za prenašanje in 
podstavek iz plute, ne pušča.
Ø 7 x 24 cm

Z dvojno steno, z zunanjostjo iz nerjavečega jekla in notranjo oblogo iz PP, s podstavkom iz 
plute in z drsno odprtino za požirek. Brez puščanja.
Ø 8,5 x 12 cm

Z dvojno steno iz nerjavečega jekla s plutovinastim dnom in drsnim pokrovom, ki se lahko 
zapre, da se ne razlije.
11,5 x 12,5 cm

06 06

02 0606

16 07

03 0316

03 85 03

04 85

C 20 C 20

C 25C 25
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41.132.20 10

SET ALFREDO

11,99 €

MO2116
Tri skodelice in termo steklenica (500 ml), z dvojno vakuumsko steno, ki ohranja tekočino 
toplo do 12 h in hladno do 12 h. 
Material: nerjaveče jeklo
25.5 x 19 x 7 cm

C 15

02

PRISRČNICA BRANDY

170 ml: 6,50 €   230 ml: 6,70 €

170 ml: 41.081   230 ml: 41.082
Material: nerjaveče jeklo
170 ml in 230 ml

C 40

10 80

TERMO STEKLENICA PALMER 420 ML

LONČEK TO GO HOTTO 400 ML

LONČEK TO GO SALAK 310 ML

6,45 €

6,50 €

2,99 €

BI4106

41.177

MD4028

Z dvojno steno iz nerjavečega jekla, odpiranje s pritiskom na gumb, ki omogoča enoročno 
uporabo. Tekočino ohranja hladno do 15 h in toplo do 6 h. 
Ø 6,5 x 22 cm

Iz nerjavečega jekla in plastike.
Ø 8 x 14,5 cm

Iz nerjavečega jekla in plastike.
Ø 7,2 x 16,7 cm

C

C

C

30

30

30

01

01

02

05 251

251

60 02

10 90
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STEKLENICA V NEOPREN ETUIJU 500 ML STEKLENICA V NEOPREN ETUIJU 420 ML

STEKLENICA VOZNAN 500 ML

SET SAKURA SKODELICA CELESTIAL 300 ML

6,40 € 2,10 €

2,40 €

12,80 € 4,16 €

A196-500- A196-420

BI1545

41.218.91 MO2091

Iz čistega pihanega stekla, primerna za pranje v pomivalnem stroju. Iz navadnega stekla, primerna za pranje v pomivalnem stroju.

Iz recikliranega stekla, pokrovček iz bambusa s trakom za lažje prenašanje.
Ø 6,2 x 22,5 cm

Steklenica (500 ml)  in dva kozarca (200 ml) .
Iz borosilikatnega stekla z zaščitnim filc etuijem.

Iz recikliranega stekla, pokrovček iz bambusa.
11 x 10 cm

A 1 A

C

C C

40

10 20

SI RD RD

01 02 60 BLACK05 226 GREY

STEKLENICA VINGA 550 ML

11,60 €

50961
Elegantna steklenica iz borosilikatnega stekla s silikonskim ovojem. Ovitek omogoča dober 
oprijem in ščiti stekleničko pred zunanjimi udarci. 
Ø 7,5 x 23,8 cm

C 10

1



DO
M

 IN
 K

UH
IN

JA
VR

EČ
KE

GA
LA

NT
ER

IJ
A

KU
LI

NA
RI

KA
DE

ŽN
IK

I
IG

RA
ČE

TE
KS

TI
L

ŠP
OR

T 
IN

 P
RO

ST
I Č

AS
NE

GA
 IN

 Z
DR

AV
JE

TE
HN

OL
OG

IJ
A

PI
SA

RN
A

DE
LO

VN
A 

OB
LA

ČI
LA

51

BIDON TAREK 790 ML

BIDON SPOT 500 ML

BIDON FENTAL 750 ML

PLASTENKA YOGER 1 L

4,90 €

1,40 €

3,80 €

4,35 €

BI4125

MO9538

BI1365

BI1587

Iz nerjavečega jekla z mat površino.	
Ø 7,4 x 25,7 cm

Priročne oblike za boljši oprijem, iz BPA free plastike.	
Ø 6,5 x 21,5 cm

Iz recikliranega aluminija s prosojnim pokrovčkom in ujemajočim se silikonskim trakom.	
Ø 7,3 x 23 cm

Prosojna plastenka iz tritana, pokrovček s trakom za lažje nošenje. Vključuje priporočilo za 
hidracijo in indikator vsebine.
Ø 7,5 x 27,5 cm

C

C

C

C

50

50

40

50

ŠPORTNA PLASTENKA ACTIVATE 1 L ZLOŽLJIVA PLASTENKA 500 ML

4,99€
4,70 €

MO2489 BI4104
Športna steklenica za vodo iz RPET z integrirano slamico, mehkim silikonskim ustnikom, 
motivacijskimi oznakami časa, pokrovom, ki se odpira z eno roko, varnostno ključavnico in 
trakom za nošenje.
Ø 7 x 28 cm

Zaradi prilagodljive oblike je enostavna za prenašanje v roki in zavzame malo prostora v 
nahrbtniku, BPA free.	
9 x 25 cm

C
C

40
50

60 251

60

31 05

0502

05

12 BM4-7023-BR

02

55 226

05

48

37 01

05 01

01

04

03

01

226 02

226

03

11 05

40 60

03

06

03
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SKODELICA LONGI 300 ML

SKODELICA AMIT 230 ML

CAPUCCINO SETSKODELICA RADEK 370 ML

SKODELICA JACK 300 ML

SKODELICA MOLIS 300 ML

2,60 €

2,40 €

9,50 €2,50 €

2,60 €

2,60 €

TZ1613

TZ1640

AP800556TZ1267

MD4010

TZ1641
Keramika, svetleča notranjost in mat zunanjost.
Ø 8,6 x 9,3 cm

Keramika, bela notranjost in barvna zunanjost.
Ø 8 x 8 cm

Dve skodelici (200 ml) in dva krožnička iz kakovostne keramike.
16 x 16 x 11 cm

Keramika, barvna notranjost in bela zunanjost.
Ø 8,2 x 9,6 cm

Keramika, vintage izgled.
Ø 8,6 x 8,5 cm

Keramika, svetleča notranjost in mat zunanjost.
Ø 8 x 8,4 cm

C

C

CC

C

C36

36

2436

36

36

06

05

0103

0101

0243

47

0505

0301

0547

55

06A60

6001

0660

60

07226

11401

47271

02

1002

24201 3101

55 60 226
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SET TIRSULI

STEKLENICA ANAMUDI 750 ML  KERAMIČNA SKODELICA RAIPUR

7,84 €

8,99 €

80 ml: 3,76 €   250 ml: 4,32 €   330 ml: 4,90 €

H2201800AJ3

F4912400AJ3 H0100

Set za sol in poper, ki se skupaj prilegata kot ‘’jin in jang’’. Material: bambus
7,5 x 7,5 x 7,5 cm

Elegantna steklenica iz recikliranega stekla z bambusovim pokrovom, primerna za serviranje 
različnih pijač.
Ø 7,6 x 27 cm

Espresso, 80 ml, cappuccino, 250 ml, tea, 330 ml

C

C

C

5

1

1

330 ml

1000AJ3 0900AJ3 0800AJ3

250 ml

80ml

POLNILNI VŽIGALNIK HIKARI NAKUPOVALNA TORBA TAMALA

PODSTAVEK ZA POSODO MYOKO

13,30 €
11,80 €

5,20 €

H6800400AJ3 H5100200AJ3

H2400500AJ3

Polnjenje se lahko izvede z uporabo micro USB-C priključka na vžigalniku, kar omogoča 
polnjenje s povezavo z računalnikom ali drugim združljivim virom napajanja. Vključuje litijevo 
baterijo s kapaciteto 220 mAh. Čas polnjenja vžigalnika je 1–2 uri, popolnoma napolnjeno 
baterijo pa lahko uporabite približno 40-krat. Polnilni kabel je priložen. 
Ø 2,1 x 17,9 cm

Elegantna in prostorna torba, ki je primerna za nakupovanje ali za prosti čas. Ima glavni 
predal, majhen notranji žep in velik sprednji žep, dolgi ročaji omogočajo udobno nošenje čez 
ramo. Izdelana je iz ripstop imitacije bombaža.
41 x 12,5 x 36 cm

Večnamenski podstavek je izdelan iz kavčukovega lesa. Primeren kot podloga za vroče lonce 
ali kot stojalo za mobilni telefon ali tablico, da lahko med kuhanjem berete recepte.
16 x 1,5 x 14,5 cm

C

C

C

5

5

5

BEIGE WHITE
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POSODA ZA HRANO BRIOX 1 L

POSODA ZA HRANO CHAN 750 ML POSODA ZA HRANO SAVANA 600 ML

POSODA ZA HRANO EVELIN 750 ML

5,60 €

8,65 € 9,34 €

9,90 €

FI1789

MO9938 MO9967

FI1646
Z varnostnimi zapirali, izdelana iz PP in bambusa.
18 x 7 x 11 cm

Iz nerjavečega jekla, z varnostnimi zapirali.
16 x 11,5 x 5 cm

Iz nerjavečega jekla s pokrovom in priborom iz bambusa.
16 x 11 x 5,5 cm

Kovinska posoda s keramično prevleko, bambusovim pokrovom in elastičnim zategovalnim 
trakom. Priložen jedilni pribor iz bambusa.
15,4 x 6,8 cmC

C C

C
20

10 10

10

06 55 02

02 6002 05 01

POSODA ZA HRANO LAKSA 700 ML POSODA ZA JUHO 500 ML

6,45 € 5,50 €

AP722531 16545
Iz PP plastike s kompletom jedilnega pribora in bambusovim pokrovom z držalom za mobilni 
telefon, dva predelka.
18,3 x 10,5 x 9,6 cm

Uporabna in praktična posoda ima udoben ročaj in pritrjeno zložljivo žlico/vilice. Primerna za 
uporabo v mikrovalovni pečici, pomivalnem stroju in za zamrzovanje.
Ø 8,5 x 13,5 cm

C C20 96

15 20
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3-DELNI PRIBOR RIGATA 5-DELNI PRIBOR

HLADILNA VREČKA ZA SENDVIČ

1,10 € 3,94 €

1,99 €

MO6661 11341406

FI4131

Iz plastike PP v ujemajoče se barvni škatli.	
5 x 16,5 x 2 cm

Pribor je izdelan iz nerjavečega jekla, ročaji pa so iz bukovega lesa, v bombažnem etuiju.
24,5 x 6 cm

Iz pvc-ja, notranja podloga iz aluminija.
21 x 8 x 7,5 cm

C C

C

50 30

20

BOC’ N’ROLL

Cena po ponudbi

izdelek po meri
Okolju prijazen ovoj za hrano za večkratno uporabo. Ima enostavno zapenjanje, ki omogoča 
prilagajanje različnim oblikam in velikostim hrane (sendvič, sadje,…). Je priročen, pralni v 
pralnem stroju in služi tudi kot individualni podstavek. Material: 100% poliester, notranja 
podloga TPU, BPA free.
zložen: 11 x 15 cm, razgrnjen: 54 x 32 cm

03

04

06

05 0260 01226 3

SET ZA MALICO

23,90 €

SEP151
Hladilna torba (4,5 l) z nastavljivim in odstranljivim ramenskim trakom in 3 plastične posode 
za hrano (580 ml). Hrana ostane hladna do 6 h. Posode so primerne za pomivanje v pomival-
nem stroju, mikrovalovno pečico in zamrzovanje.
21,3 x 11 x 20 cm

C 12

G CV
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SET PESTO

SET GARLIC

MLINČEK ZA SOL IN POPER HERB SET RUBIK

SET WOK VEGA

SET FIESTA

8,50 €

6,95 €

9,99 € 3,90 €

12,40 €

8,89 €

41.213.10

41.210.70

41.212.70 41.179.11

41.211.70

41.197.71
Keramične servirne posodice na podstavku iz bambusa. 
31 x 10 x 4,6 cm

Set za sol in poper.
17,5 x 12 x 6 cm

Izdelan iz stekla in lesa.
Ø 5,1 x 20,3 cm

Podstavki iz RPET filca (10 kos) v podstavku iz bambusa.
10,7 x 10,7 x 6 cm

Set za kis in olje.
28 x 15 x 7 cm

Kozarci na leseni deski.
35 x 7 x 7 cm

C

C

C C

C

C10

10

10 10

10

10
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DESKA SERVE

DESKA SHARP

SET ZA SIR BRIE DESKA IN NOŽ ZA KRUH

DESKA ZA REZANJE

DESKA CUT

3,32 €

5,40 €

5,90 € 6,99 €

Pravokotna: 8,30 €   Okrogla: 7,25 €

2,28 €

AP808211

AP808250

TC1563 56-0307061

TC1386, TC1387

AP808212
Iz lesa akacije, z vrvico za obešanje iz umetnega usnja.
38,5 x 11 x 0,9 cm

Iz lesa akcije z keramičnim brusom za nože.
24,5 x 17,5 x 1,5 cm

Deska iz bambusa in nož za sir.
31 x 17,5 x 1,4 cm

Deska iz bambusa in nož iz nerjavečeja jekla z ročajem iz bambusa.
33,7 x 20 x 1 cm

Iz naravnega bambusa in marmorja, z vrvico za obešanje iz umetnega usnja.
Pravokotna: 30 x 15 x 1,2 cm. Okrogla: Ø 20 x 1,2 cm

Iz lesa akacije, z vrvico za obešanje iz umetnega usnja.
19,5 x 15 x 0,9 cm

C

C

C C

C

C50

20

20 20

20

50
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SET ZA PIZZO SET ZA COKTAIL

8,80 € 7,66 €

AP812432 MO2293
3-delni set za serviranje pizze, vključuje strgalo za sir, rezalnik za pizzo in lopatico. Iz nerjave-
čega jekla z bambusovim ročajem.
15,2 x 30,8 cm

Vključuje dvostransko merilno posodico ( 15 in 30 ml), leseno mešalko za muddler, cedilo, 
mešalo za pijačo in natakarski nož.
26 x 23 cm

C C10 10

STOJALO IN ODPIRAČ ZA STEKLENICE SET ZA VINO

KAMNITE KOCKE

2,65 € 8,50 €

1,88 €

41.209.90 AB4129

MO9943

Iz bambusa in plastike.
13,5 x 7,5 cm

Vsebuje odpirač, zamašek in obroček proti kapljanju.
Velikost: 16 x 10 x 4,8 cm

4 kocke za ohlajanje pijače, za večkratno uporabo, v priročni bombažni vrečki.
8,5 x 2 x 11 cm

C C

C

30 20

50

SVETILKA ZA NA STEKLENICO

9,35 €

LP1747
3 led načini svetlobe: bela, nevtralna in topla. Sistem upravljanja na dotik, 800mAH polnilna 
baterija, priložen kabel tipa C.
Ø 15 x 16 cm

C 10
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BOMBAŽNA KUHINJSKA KRPA COCOLO

KUHINJSKA ROKAVICA IN PODSTAVEK ENEKO

PREDPASNIK MARGARITA

1,95 €

2,80 €

6,75 €

56.020

MP9137

57.013

Mrežasta (vafel) struktura, 100% bombaž.
50 x 70 cm

Iz mehkega bombaža in poliestra, s trakom za obešanje.	
19 x 30,5 cm

S sponko nastavljivi ovratni trak, velik dvojni žep. Material: 65% poliester in 35% bombaž
70 x 90 cm

C

C

C

20

20

5

30 12

90 71

20 11 10

72 40 32

03

31

60

226

55

10 12 20 30 33 71 90
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SVEČA OKROGLA HOME COLLECTION 70 g

SVEČA OVALNA HOME COLECTION 365 g

SVEČA V PLOČEVINKI HOME COLLECTION 210 g

SVEČA V PLOČEVINKI HOME COLLECTION 80 g

4,91 €

13,93 €

13,93 €

3,27 €

25HC-SV-VAN-OKR

25HC-SV-VAN

25MI-SV-OKR

25MI-SV-TIN

Sveče iz steklenih kozarcev, napolnjenih z dišečim voskom. Med gorenjem se ustavarja 
pomirjujoč zvok prasketajočega ognja. Vonji: Crema Catalana, Linnen, Vanilla

Sveče iz steklenih kozarcev, napolnjenih z dišečim voskom. Med gorenjem se ustavarja 
pomirjujoč zvok prasketajočega ognja. Vonji: Crema Catalana, Vanilla

Sveča v darilni embalaži.
Vonj Cotton Linnen.

S posvetilom, ter kolekciji Klimt in Van Gogh.
Vonj Cotton Linnen.

C

C

C

C

20

20

20

20

25HC-SV-VAN-OKR25HC-SV-CAT-OKR 25HC-SV-LAV-OKR 25HC-SV-FRF-OKR

25HC-SV-VAN-OVA25HC-SV-CAT-OVA

SU DO KISS

KISS ALL

FL HE SU DOTS

FL
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SET SKODELIC VAN GOGH 2 x 220 ML

ČAJNIK KLIMT 4-DELNI SET THE KISS

SET SKODELIC KLIMT

SET SKODELIC KLIMT

SET SKODELIC KLIMT

18,03 €

24,58 €

12,29 €

18,84 €

16,38 €

VG-SKO5-

KLI-CAJ-S5-KISS

KLI-SKO-SET3

KLI-SKO-SET7

KLI-SKO-SET5

4-delni set v lični darilni embalaži.	
21 x 10 x 25 cm

Časjnik in skodelica. V darilni embalaži.
21 x 16 x 25 cm

3-delni, skodelica 200 ml. 	
16 x 12 x 16 cm

7-delni, skodelica 210 ml.	
19 x 9 x 25 cm

5-delni, skodelica 320 ml.	
21 x 10 x 25 cm

A

A

A

A

A

1

1

1

1

1

VG-SKO5-ALLBLOSS

KLI-CAJ-S5-KISS
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18-DELNI SET REBRAST PORCELAN

SKODELICA 6-DELNI SET 350ML REBRAST 

SERVIS JEDILNI PREMIUM 1/20

SKODELICA 12-DELNI SET 240ML

KROŽNIK 16-DELNI SET BELE BARVE

73,76 €

24,58 €

57,37 €

28,68 €

53,27 €

25HC-SET18-REB

25HC-SK6-REB

25HC-SET20

25HC-SK12-REB

25HC-SET16-BEL

6x jedilni krožnik 26,5cm, 6x krožnik za juho 22,5 cm, 6x krožnik desertni 20cm
100% Porcelan

6x skodelica
100% Porcelan

4x jedilni krožnik 26,5cm, 4x krožnik za juho 22,5 cm, 4x krožnik 
desertni 20cm, 4x skodelica 350ml.
100% Porcelan

6x skodelica, 6x krožnik
100% Porcelan

4x jedilni krožnik 26,5cm, 4x krožnik za juho 22,5 cm, 4x krožnik desertni 20cm,
4x skodelica 350ml. 100% Porcelan

C

C

C

C

C

1

1

1

1

1

BEL

RJA

MIN

ZEL
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SKODELICA 9-DELNI SET PREMIUM  VRTNICA SKODELICA JUMBO  6-DELNI SET PREMIUM 

SKODELICA JUMBO  6-DELNI SET PREMIUM SKODELICA JUMBO  6-DELNI SET PREMIUM 

SKODELICA 6-DELNI SET PREMIUM KROŽNIK 18-DELNI SET PREMIUM 

20,48 € 20,48 €

20,48 € 18,48 €

18,84 €65,57 €

25HC-SK9-VRT 25HC-SKJ6-CR

25HC-SKJ6-RO 25HC-SK6-RO

25HC-SK6-CR25HC-SET18-RO

4x skodelica, 4x krožnik, 1x stojalo
100% Porcelan

4x skodelica, 4x krožnik, 1x stojalo
100% Porcelan

4x skodelica, 4x krožnik, 1x stojalo
100% Porcelan

4x skodelica, 4x krožnik, 1x stojalo
100% Porcelan

4x skodelica, 4x krožnik, 1x stojalo
100% Porcelan

6x jedilni krožnik 26,5cm, 6x krožnik za juho 22,5 cm, 6x krožnik desertni 20cm
100% Porcelan

C C

C C

CC

1 1

1 1

11
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KOZARCI 7 ČAKER 

PICK&GO PICK&GO 3 DELNI

PICK&GO SET 15 DELNI ORGANKO DAILY

KOZARCI BELO ČRNO

22,94 €

11,90 € 29,90 €

40,16 € 12,29 €

16,20 €

102249

101411 100982

100985 101, 102

102472
Set 7 kozarcev darilno pakiranje.

Posoda pastelno modre barve z bež kombinacijo. Tri delni set posod ki se nadgrajujejo v pastelno modri barvi z bež kombinacijo.

Piknik set 15 delni v pastelno modri barvni kombinaciji z bež. Posoda za organske odpadke - dnevna - 3,3 L.

Set 7 kozarcev v darilnem pakiranju.

C

D D

D C

D

102176 CREME WHITE

102177 OLIVE

101699 GREY

 101700 BLACK

102175 CAPUCCINO  

5 5

5 3

53
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ČOKOLADNE KROGLICE

6,40 €

ČL-KROGLICE -
Obliti lešniki z izjemnimi čokoladami različnih okusov in kroglice 
sadnega okusa, 125 g.

•	 jagode v beli čokoladi
•	 mango in pasijonka v limetini beli 

čokaldi
•	 pomaranče v temni in pomarančni 

čokoladi
•	 oblite borovnice z belo čokolado
•	 lešniki v karamelni čokoladi s soljo
•	 lešniki z mlečno čokolado in kavo
•	 lešniki z medeno čokolado
•	 yuzu v beli čokoladi
•	 lešniki v beli čokoladi s kokosom
•	 fige v mlečni čokoladi

D 5

YUZU

MANGO

FIGE

KAVA

POMARANČA

KOKOS

JAGODA

MED

BOROVNICA

KARAMELA

POSUTA ČOKOLADA NOVOLETNA BONBONIERA 

BROŠKA LINEA MINI ČOKOLADA PERSONALIZIRANA 5G 

4,90 € 13,90 €

3,80 € 1,70 € po povpraševanju

ČL-POSUTA- ČL-NOV-BON

ČL-020122 ČL-MINI ČL-MINIČOK

Čokoladi, ki se druži s slastnimi oreščki in suhim sadjem, se ni moč upreti. 90 g, rok uporabe 
6 mesecev.

Odlične novoletne bonboniere pisanih okusov in barv (vsaka vsebuje 10 pralin v okviru 
razpoložljivega asortimana), na voljo v treh prazničnih ovitkih, 115 g.

5 majhnih čokoladic iz temne čokolade, posute s pisanim 
tropskim sadjem in hrustljavimi oreščki, 40 g.

Ročno izdelana čokoladna tablica iz kremaste mlečne ali 
temne belgijske čokolade v prelepih prazničnih ovitkih, 32 g.

Mini čokoladica za maxi veselje. Na voljo mlečna in temna 
čokolada. Min. naročilo 1000 kos oz. 5 kg.

D D

D D D

5 5

5 5 5

TEMNA

MLEČNA

BELA

NOVO! NOVO!

NOVO!
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BONBONIERA ZIMA

10,23 € (80 g)
15,25 € (150 g)

AD-BON - 
Izbor pralinejev v črni, mlečni in beli čokoladi v novi božični preobleki. 
80 g, 6 pralinejev
150 g, 12 pralinejev

D 5

SREDNJA

MALA

FIGOV LIKER IN FIGE PREŠERNOVE

FIGE PREŠERNOVE 

33,77 €

18,81 €

AD-SET 

AD-FIGE

Premium figov liker, 0,7 l in Prešernove fige, 7 x 30 g.

Suhe fige oblite s kremo in pravo čokolado, 180 g, 6 fig.

D

D

5

5

FRANČEVE ČVEŠPE

18,81 €

AD-ČVEŠPE
Vrhunski okus, ki združuje okus suhe slive, oreha in čokolade, 160 g, 8 sliv.

D 5

POSUTA ČOKOLADA 80 G PIŠKOTI 150 G

4,56 €
Čokolada, oreh: 5,21 €; Lešnik: 5,84 €

AD-ČOK-POSUTA AD-PIŠ-
Vrhunska temna ali mlečna čokolada s posutim sadjem in oreščki. Odlični čokoladni piškoti iz hrustljavega testa in z dodatkom najboljše belgijske temne ali mlečne 

čokolade, s hrustljavimi lešniki ali z mletimi orehi. Združitev okusa naših babic in sedanjosti.D
D

5
5

OREHČOKOLADA LEŠNIK

NOVO!
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OREHOVA POTICA 500 G ROGLJIČKI 400 G

DARILNI SET 5 POPOLNIH JUTER GRANOLA S POSVETILOM 

DOBROTE IZ BABIČINE SKRINJE

6,90 € Vanilija: 2,99 €; Oreh: 3,45 €

10,87 €
2,28 €

8,68 €

1440 1842, 1807 

D0001x1 FPM0

D0012

Tradicionalna slovenska sladica, izdelana po recepturi Ome Zinke, popolnoma brez konzer-
vansov.

Krhki in okusni keksi polkrožne oblike, z vanilijo ali orehi, po vrhu pa posuti s sladkorjem v 
prahu. Vanilijevi, Orehovi.

Simpatična in barvita škatlica, ki vam bo polepšala jutra! V lično izdelanem darilnem paketu 
se skriva 5 različnih okusov za pet zajtrkov. Le kdo se ne bi razveselil tako izvirnega in 
slastnega darila?	
5 x 60 g

Priročna motivacijska mini granola za majhno pozornost, ki bo razveselila vsakogar. Napisi: 
Vse bo v redu, Verjamem vate, Uspelo ti bo, Hvala za vse, Vesele praznike	
60 g

Vsebuje tri mini pakiranja granole: potico, gibanico in štrudl, ki so vse narejene ročno in z 
veliko mero ljubezni. Zapakirane so v lično temno modro škatlico, za inspiracijo pa so nam 
bile stare skrinje s krasilnimi ornamenti, ki so nekoč bile del vsakega slovenskega doma.	
3 x 50 g

D D

D
D

D

5 5

5
5

5

HRUSTLJAVA GRANOLA 

7,76 € (250 g), 3,38€ (80 g)

FP
Tradicionalni slovenski okusi malo drugače – hrustljava granola, ki se kar topi v ustih!
Okusi: potica, gibanica, štrudl, ajdovi žganci
250 g in 80 g

D 5
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TRIS ŽGANJA PALAČINE Z MARMELADO

MARMELADA 210 g DARILCE POZORNOSTI

SOLATNI TRIS ISTRSKI  TRIS

19,90 € 11,90 €

4,50 € 8,90 €

9,90 € 24,90 €

25-TRIS ŽGANJA 25-PALAČINKE

25-MARMELADA 25-DARILCE

25-SOLATNI TRIS 25- ISTRSKI TRIS

Domače slovensko žganje -  viljamovka, borovničevec, travarica, 3 x 100 ml.	
17 x 20 x 5 cm 

Domača marmelada (mešana), 210 ml, zmes za palačinke - palačinkar,  300 g.	
15 x 15 x 7 cm

Domača marmelada,  možnost personalizirane etikete.
15 x 15 x 7 cm

Darilni set primeren za manjše pozornosti. Piškoti, 100 g, kava Barcaffe, 100 g.	
17,5 x 11 x 3,5 cm

Jabolčni kis, olivno olje z česnom,  mešanica olivno + bučno olje (slovenski proizvod) pakira-
no po 100 ml. 	
15 x15 x 7 cm

Domače olivno olje, 200 ml, domače olivno olje z česnom, 200 ml, domače olivno olje z 
rožmarinom 200 ml,  morska sol v žakeljčku, 100 g.	
25 x 19,5 x 5 cm

D D

D D

D D

5 5

5 5

5 5

Pri naročilu lahko izberete vrsto mletja primerno 
posebej za: V džezvi, kafetjeri, na espresso aparatu 
ali za filter pripravo.

KAVA ESCOBAR

Skodelica: 4,39 €
Escobar: 4,58 €
Kapučino: 4,26 €
Aromatizirana: 4,76 €

KAVA-
Hišna mešanica Skodelica kave, 100 g
Hišna mešanica Escobar, 100 g
Hišna mešanica Kapučino, 100 g
Aromatizirana kava cimet & lešnik, 100 g

D 5

Minister za zdravje opozarja prekomerno pitje alkohola škoduje zdravju

IZDELAMO TUDI
EMBALAŽO
POVAŠEM
PREDLOGU
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NARAVNI MED 255 G OREHI V MEDU 250 G
Cvetlični: 5,74 €; Akacijev: 6,11 €;
Gozni: 6,24 €; Kostanjev: 6,34 €

7,50 €

10 105-1
Med z orehi so naši predniki uživali že stoletja. Je neverjeten vir energije, ki zelo pripomore 
k boljši koncentraciji in spominu. Predvsem priporočljiv je za osebe v večji delovni aktivnosti 
ali podvrženim stresnim situacijam.D

D

5

5

SATJE V MEDU 250 G ČAJ 35 G

8,76 €

Imunček: 3,84 €; Dobro jutro: 4,02 €; 
Detox, Dobro jutro, Božični: 4,10 €;

105-2 70
Satje v medu je naravno zapakiran med. Taka embalaža je najbolj zdrava, saj je izdelana 
iz naravnega čebeljega voska. Satje v medu so izgradile čebele poplnoma same, zato mu 
pravimo deviško satje iz deviškega voska v katerega še človek ni posegal. Barva satja je 
svetlo rumene barve. Čebelji vosek je bogat s prostimi maščobnimi kislinami in propolisom, 
z eteričnimi olji, vitamini in drugimi značilnimi sestavinami. Zelo priporočljivo ga je nekaj 
časa žvečiti. Lahko se tudi uživa.

Ročno nabrana in skrbno pripravljena čajna mešanica iz domačega zeliščnega vrta.	
Imunček, Lahko noč, Dobro jutro, Detox, Božični.

D

D

5

5

DARILNI SET ‘’ZATE’’ DARILNI SET ‘’BOŽIČ’’

19,50 € 25,27 €

1000-1-5 1000-2-5
Cvetlični med, 250 g in domači medenjaki, 9 kos. Božični med, 250 g in božični čaj, 40 g.

D D

101-3			 
Cvetlični iz vznožja Pohorja
102-3
Akacijev iz dravskega polja
103-3
Gozdni s Pohorja
104-3
Kostanjev s Pohorja

5 5
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BUČNO OLJE, JABOLČNI KIS IN PIRANSKA SOL DARILNI SET S SALAMO Z BUČNIMI SEMENI

37,24 € 37,24 €

KOCB-4 KOCB-66
Štajersko prekmursko bučno olje, 250 ml, domači jabolčni kis, 250 mm in Solni cvet 
Piranskih solin, 70 g.

Štajersko prekmursko bučno olje, 250 ml, suha salama z bučnimi semeni, cca 300 g, pražena 
slana bučna semena, 100 g.

D D5 5

SUHA SALAMA Z BUČNIMI SEMENI

ŠTAJERSKO PREKMURSKO BUČNO OLJE HEAVEN & HELL GIN 700 ML

PRAŽENA IN SLANA BUČNA SEMENA

10,90 € 2,99 €

KOCB-104

KOCB-25 KOCB-

KOCB-60
cca 300 g

V darilni embalaži. 250 ml. Svetlo ali temno. Sveže note s poudarkom na buči in bučnih semenih, bela linija pa je s pridihom vanilije.

100 g

D D

Temno: 13,20 €; Svetlo: 11,21 € D 5 London Dry: 38,57 €; Vanilla: 27,55 € D 5

116 134

Minister za zdravje opozarja prekomerno pitje alkohola škoduje zdravju
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DARILNI SET DVEH SALAM DARILNI SET

DARILNI SET TOLMIN SET IDRIJA

SET BRIŠKA HARMONIJA SET SALAMA IN SIR

17,85 €
20,05 €

24,26 € 20,30 €

38,45 €
27,55 €

AL-SET-2 S AL-SET-6 M

Al-SET-1 M SJ-IDRIJA

SJ-BRIŠKA SJ-SET

2x salama, cca 250 g. 2x Domača salama, Domača salama in Jelenova salama
Salama divjega prašiča in Jelenova salama.

Domača salama, cca 250 g, Alpska klobasa, cca 200 g in peneča Rebula, 250 ml. 

Tolminski želodec, cca 430 g in sir Tolminc, cca 250 g. Domača salama, 300 g in sir edamec z orehi, 200 g.

Muškatna penina Simčič Karol & Igor & Marjan, 0,75 l, sir Tolminc, 270 g in Soška salama, 
290 g.

Kmečka salama, 490 g in sir Tolminc, 270 g.

D
D

D D

D
D

5
5

5 5

5
5

Minister za zdravje opozarja prekomerno pitje alkohola škoduje zdravju
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SALAMA V TULCU SALAMA NA DILCI

SET KRAŠKA POJEDINA SET KRAŠKI PRIBOLJŠEK

KRAŠKI PRŠUT 

10,89 € 13,05 €

32,65 € 47,85 €

35,70 €

16475 16476

16178 16180

14831

Nanoška salama, 500 g. Iz svinjskega mesa in slanine, 800 g.

Kraški zašink, 1 kg in Kraška penina, 0,75 l. Kraški pršut v kosu, cca 1,3 kg, Izbrani Teran, 0,75 l in dimljeni brkinski sir, 300 g.

V kosu, cca 1,3 kg.

D D

D D

D

5 5

5 5

5

Minister za zdravje opozarja prekomerno pitje alkohola škoduje zdravju
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ŽGANJE 0,7 L 1001
Brinjevec: 27,54 €,
Viljamovka: 20,20 €,
Borovničevec: 14,67 €

ŽGANJE 0,35 L 3003
Gin: 16,57 €,
Brinjevec: 20,20 €,
Viljamovka: 16,52 €

01 00 02

00

02

03

D 5

D 5

SET SLOVENSKI TRIS DARILNA ŠKATLICA HO, HO, HO 

23,87 €

2,87 €

300304 300304
Darilni paket, ki predstavlja našo državo skozi tris pijač: viljamovka, brinjevec in
borovničevec, 3 x 0,1 l. Primeren za osebno ali poslovno darilo. Posamezna flaška, primerna 
za na letalo.

Primerna za 0,7 l stekleničko.

D

D

1

1

Minister za zdravje opozarja prekomerno pitje alkohola škoduje zdravju
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814107010806

8410028000814

8410337016810

8009366297156

3265120018077 5060232070009

KONJAK XO CIGARA

RUM DOS MADERAS 5 + 5  PX

BRANDY CARLOS I IMPERIAL XO

MALTECO RUM RESERVA ANEJA

VILJAMOVKA POIRE WILLIAMS EDINBURGH GIN CLASSIC DRY

9,99 €

39,99 €

49,90 €

30,30 €

39,95 € 32,92 €

Narejen je z najmanj 50% konjaka Grande Champagne, preostanek pa prihaja iz regije Petite 
Champagne, 50 ml.

Mešanica rumov iz Barbadosa in Gvajane, ki svojo pot zaključi v španskem Jerez-u, 0,7 l. 

Ročno izdelano žganje omejene proizvodnje, je izvrstna mešanica žganj, od katerih so se 
nekatera starala več kot 20 let v hrastovih sodih. Z bogato jantarno barvo in zlatimi poudarki 
je Brandy Carlos I Imperial prava poslastica za čute. Izjemno eleganten in svilen, z razkošnim 
zaključkom, ki izžareva odtenke lešnikov in suhih fig.

Iz Paname, 10 let staran. Destilat, ustvarjen za zadovoljitev tistih ljudi, ki se želijo pridružiti 
svetu staranih rumov. V njegovi aromi prevladuje nežna dišava vanilije z izrazitimi cvetličnimi 
notami in lesnimi poudarki. Zahvaljujoč svoji mehkobi je popoln, če ga razredčite s kančkom 
hruškovega soka. Njegove bogate aromatične lastnosti se čudovito prilegajo ustvarjanju 
koktajlov, pripravljenih s cocacolo in sadnimi sokovi, 0,7 l.

Viljamovka franocske destilarne Massenez. Hruška zraste znotraj steklenice, dokler ne doseže 
svoje optimalne velikosti. Steklenice, ki jih nato skupaj s sadjem vzamejo dol, postavijo v ra-
zlične alkoholne kopeli, preden dodajo končni Eau-de-Vie, ki prepoji okuse zrelega sadja. Vsako 
leto podnebne spremembe narave dajejo vsaki steklenici edinstven značaj, 0,7 l.

Edinburški gin iz Škotske. Najboljše žitno žganje je združeno z originalnim ravnotežjem 14 
rastlinskih sestavin. Prisoten je lesen pridih borovih popkov, aromatične limonske trave in 
cvetja sivke. Ta nagrajeni gin, poln čudežev, od destilacije do prvega požirka, je delo ljubezni 
in srce njihove ponudbe. Najboljši je s tonikom in rezino pomaranče ter veliko ledu, 0,7 l.

D

D

D

D

D D

1

1

1

1

1 1

Minister za zdravje opozarja prekomerno pitje alkohola škoduje zdravju
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IZBOR RADGONSKE GORICE
Penina 0,75 l
Srebrna penina polsuha: 5,50 €
Zlata radgonska Brut: 11,95 €
Penina pakiranje: 7,25 €
Penina s kozarcem: 14,95 €

206001 202003

SAUVIGNON
BLANC

ART 074 ART 096ART 078ART 077 ART 079

CABERNET
SOUVIGNON

REBULA SIVI PINOT CHARDONAY A+ BELO KRASNO BELO

ART 080ART 076

A+ RDEČE KRASNO RDEČE

ART 104ART 075

PENINA No.1 BRUT ISTENIČ 0,75 l PENINA CUVEE NATURA ISTENIČ  0,75l PENINA PRESTIGE EXTRA BRUT 2018 GOURMET ROSE 2019

16,39 €
24,59 €

19,67 €
16,39 €

Čudovita sveža penina je odličen aperitiv Italijanski poklicni sommelierji: »Cuvee natura 
uvrščamo med 1000 najboljših vin sveta«

Chardonnay, ki penini oblikuje nežen in 
prefinjen karakter in modri pinot, ki ji oblikuje 
čudovito, čvrsto telo.

Elegantna izbira za dobrodošlico, postrežena 
pri prigrizkih ali prekajenim lososom.D

D
D

D
6!

6!
6!

6!

BAGUERI 0,75 L VINO A PLUS BELO / RDEČE 0,75 KRASNO BELO 0,75 L

12,07 €
28,35 €

7,09 €

V polnem okusu vin Bagueri Superior boste dojeli z minerali bogato 
briško zemljo v objemu mediteranskega sonca. Kompleksne, a še 
vedno sveže arome, pa vas bodo spomnile na bližnje alpske očake in 
Jadransko morje.

A plus vina sta pridelani samo v najboljših 
letnikih, v omejeni seriji. Eleganca vin A 
plus je rezultat tenkočutnega spremljanja 
zorenja grozdja na izjemnih legah, skrbne-
ga donegovanja v najboljših barikih.

Krasno je poklon istoimenski višje 
ležeči briški vasici, kjer so lege 
vinogradov še posebej strme in 
dajejo veličastna vina.

D
D

D6!
6!

6!

IS014 IS-50 IS016IS-24

202088

202092

Minister za zdravje opozarja prekomerno pitje alkohola škoduje zdravju



NEGA IN ZDRAVJE76

AKUPRESURNI SET

26,70 €

943394
Vsebuje blazino in podlogo, s posebnimi konicami - izboklinami v obliki vozličkov, ki stimulirajo 
celotno telo in sproščajo pritisne točke, da zmanjšajo mišično napetost.  Uporaba omogoča 
varno izvajanje akupunkture celega telesa doma, ima neverjeten učinek na zdravje, idealna je za 
zmanjševanje bolečin v ramenih, glavi, hrbtu, hrbtenici, kolkih, spodbuja krvni obtok, lajša utrujenost 
in omogoča sprostitev. Tako se sproščajo endorfini, ki prinašajo olajšanje in povečajo vaše dobro 
počutje! Odstranljiva bombažna prevleka je enostavna za pranje. Pakirano v priročni torbi za 
prenašanje za uporabo na poti.
Material: bombaž, pena in ABS. blazina: 37 x 13 cm, podloga: 66 x 42 cm

C 1

943394
943585

MASAŽNI VALJ

ŽOGA ZA VADBO ALI SEDENJE

13,88 €

11,45 € (55cm); 19,62 € (75cm)

943585

9436

Idealen za uporabo pred, med in po treningu. Odlično sprošča mišice, podpira in krepi vse 
dele telesa ter zmanjšuje tveganje za poškodbe. Ima posebne konice za masažni učinek, 
izdelan je iz trpežnih materialov, zaradi katerih je odporen na visoke obremenitve, deformaci-
je in mehanske poškodbe, hkrati pa ne vpija vlage. Material: PP, EVA	
33 x 14 cm

Omogoča izvajanje vaj, ki pozitivno vplivajo na postavo, telesno kondicijo in pomagajo 
zmanjšati telesno maščobo. Je popolna zamenjava za stol, saj sedenje na njej sili v pravilno 
držo. Je odlična izbira za vadbo doma.
Ø  55 cm,  Ø  75 cm

C

C

1

5

75cm 55cm
943629 943624
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PODLOGA ZA JOGO AURA

19,45 €

CP7092
Iz naravne plute z nedrsečo podlago in trakom za nošenje.	
180 x 60 cm

C 10

MASAŽNE KROGLICE SUKHA

DIFUZOR MIKKELI

3,85 €

7,40 €

AP722153

H3800100IP1

Komplet 2 masažnih žogic iz naravne plute v bombažnem etuiju. Omogočajo samomasažo 
in sproščanje napetosti v napetih mišicah in na težko dostopnih mestih.	
Ø 6 cm

Z zelo prijetnim vonjem belih cvetov. Difuzor vsebuje 5 palčk, prostornina stekleničke 45 ml.
Ø 4,3 × 20,3 cm

C

C

20

20

VLAŽILEC ZRAKA TULOP

9,45 €

AP864072-09 
Plastični namizni vlažilec zraka z lesenim vzorcem in večbarvno LED lučko. Prostornina 
rezervoarja je 130 ml, vključuje USB polnilni kabel.	
Ø 10,2 × 15 cm

C 20



NEGA IN ZDRAVJE78

VREČKA ZA OBKLADKE SANR

2,80 €

MO2426
Vrečka za led zagotavlja hitro olajšanje pri poškodbah, oteklinah in bolečinah v mišicah. 
Izdelana je iz poliestera s PVC prevleko, kar zagotavlja trpežnost, prilagodljivost in enostavno 
uporabo. Preprosto jo napolnite z ledom ali hladno vodo za učinkovit hladilni učinek. Prim-
erna za večkratno uporabo. Izdelana iz trpežnega poliestra s PVC prevleko.	
Ø 7,5 × 15 cm

C 50

HLADILNA MASKA ZA OČI REVEYES

2,80 €

MO2509-66
Obojestranska maska je napolnjena z gel kroglicami in vključuje vrečko iz 190T poliestra. 
Namenjena je sprostitvi, zmanjševanju zabuhlosti in osvežitvi utrujenih oči. 
Uporabna hladna in topla.	
23 x 12,3 cm

C 20

GRELNA BLAZINICA

3,40 € (M); 6,32 € (L)

1PL200
Izdelana iz recikliranih materialov in napolnjena z lanenimi semeni. Primerna je za gretje 
ali hlajenje in je idealna za lajšanje bolečin, zaradi česar je inovativno in uporabno darilo. S 
sublimacijo je mogoče na sprednjo in zadnjo stran blazine dodati barvni dizajn. Dobavni rok 
cca 14 delovnih dni.	
M (20 x 12 cm), L (31 x 20 cm)

C 50

MASAŽER ZA STOPALA

13,48 €

12620106
Valjček za masažo stopal iz bambusa s 3 vrstami masažnih palic. Masažer preprosto 
postavite na tla in nato premaknite stopala po njem za prijeten sproščujoč občutek.	
15,4 x 12 x 4,6 cm

C 5

ANTISTRESNA ŽOGICA ANTISTRESNI SRČEK ADORA

0,75 € 0,86 €

IT1332 AP781806
Izdelana iz mehke PU pene.	
Ø 6 cm

Izdelan iz mehke PU pene.	
7,1 x 7 x 5 cm

C C50 50

0908

04

02 03

05

01

0605

13
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98

04

21

10

29

06 23 51

0408 2505 22 48

03 12 38

BALZAM ZA USTNICE Z OGLEDALOM ERO BALZAM ZA USTNICE

1,20 € 0,48 €

126316 IT2698
Balzam za ustnice z aromo vanilije za ohranjanje vlažnosti in zaščito pred soncem (SPF 15).	
Ø 4,8 x 1,6 cm

Balzam za ustnice z aromo vanilije za ohranjanje vlažnosti in zaščito pred soncem (SPF 10).	
Ø 1,9 x 7 cm

C C50 50

14

02

81

KOZMETIČNA TORBICA MEKKOX ŽEPNO OGLEDALO S TISKOM

2,20 € 1,28 €

AP734152 MO9335
Iz bombaža in umetnega usnja s svetlečim izgledom.	
24 x 15 x 5 cm

Kompaktno ogledalo s full color potiskom. Minimalno naročilo 100 kos.	
Ø 5,8 cm

C C25 100

MANIKIRNI SET VIOLET MANIKIRNI SET KEN

3,95 € 4,65 €

32.288. 32.302.10
7-delni, etui iz umetnega usnja.	
10,7 x 6,8 x 2 cm

7-delni, etui iz umetnega usnja.	
10,9 x 6,8 x 2 cm

C C16 16

32 37



NEGA IN ZDRAVJE80

KOZMETIČNI NAGLAVNI TRAK HYDRA

BREZKONTAKTNI TERMOMETER

KOZMETIČNA TORBICA GILI OKROGLO OGLEDALO

SPA SET CONROY

1,50 €

16,31 €

6,55 € 3,27 €

4,78 €

AP733668

AET-R1D1

92199 KLI-OG-24-KISS, VG-OG-24-ALLBLO

95063
Nastavljiv naglavni trak iz poliestra z zapiranjem na ježka.	
57 x 9,5 cm

LED zaslon visoke ločljivosti. Do 32 mest shranjenih vrednosti temperature. Svetleče številke, 
enostavna uporaba ponoči. Natančna sonda z visoko natančnostjo. Merjenje temperature z 
enim klikom v 1 sekundi. Okrogli svetlobni obroč. Baterije AAA niso priložene.
Območje merjenja: 32.0°C-42.2°C. Natančnost +-0,1°C.
14 x 4 x 4 cm

S prešito teksturo iz mehkega recikliranega umetnega usnja in poliestra, s stranskim ročajem. 
18 x 14 x 8 cm

Klimt ali Češnjev cvet
7 x 7 x 1 cm

Vsebuje kopalno blazinico, kamen za stopala in piling, trak za umivanje hrbta iz bombaža in 
jute z bombažnimi ročaji, 28 x 20 cm.

C

C

C A

C20

1

10 20

20

103112131
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OBLIŽI OUCH PAPIRNATI ROBČKI SNEZZIE

VLAŽILNI ČISTILNI ROBČKI DELLEA

SET ZA POMOĆ V RAZLIČNIH SITUACIJAH

0,56 € 0,26 €

0,86 €

po povpraševanju

MO2447-13 MO8649

MO3863

1Z26

15 kos samolepilnih obližev v škatlici iz recikliranega papirja.	
9,2 x 3,9 x 1,2 cm

10 mini robčkov v zavitku.	
7,5 x 5 x 2,6 cm

10 robčkov v zavoju, velikost razgrnjenega robčka 15 x 20 cm.	
15 x 7,5 cm

Minimalno naročilo 100 kos.
12 x 20,9 x2,8 cm

C C

C

C

100 100

100

20

SET ZA PRVO POMOČ

5,08 €

P265.
Torbica z enim sprednjim žepom, z glavnim predalom z zadrgo in zanko za pas na hrbtni 
strani torbice. Vsebuje trikotni povoj, PBT povoj, alkoholne blazinice, obliže, škarje, sponki in 
lepilni trak, v skladu s standardom 13485:2003.	
7,5 x 12 x 4,5 cm

C 12

03 37 05 06

315 313 310



NEGA IN ZDRAVJE82

DARILNI SET HOLIDAY FAIRYTALE DARILNI SET DAYDREAM6246 6436
Izberi ta čarobni praznični set, ki združuje dišeči gel za prhanje (150 ml) in razkošno mleko 
za telo z zlatimi bleščicami (150 ml), ter polepšaj praznike vsem, ki ti veliko pomenijo. 
Čarobni preplet dišav mandljevega olja, vanilje, čokolade, medu in sveže pomaranče ustvarja 
nepozabno praznično vzdušje ter v vaše domove prinaša čarobno toplino. Naroča se polne 
kartone po 7 kos.

Popelje v svet kjer vsak trenutek diši po brezskrbnosti in sladkih užitkih. Note sladkornih 
penic in kremaste karamele pričarajo občutek kot da lebdiš na oblaku. Naroča se polne 
kartone po 7 kos.

9,99 €

8,99 €

D

D

7

7

DARILNI SET BODY CARE JOJOBA
DARILNI SET SICILIAN LEMON

5931
6057

Negovalna harmonija z dragocenim 100% deviškim jojobinim oljem. Oljni gel za prhanje (250 
ml) in negovalno mleko za telo (250 ml). Naroča se polne kartone po 6 kos.

Doživite sončno Sicilijo v vsej njeni čarobnosti! Prepustite se zapeljivim notam njenega 
najbolj prepoznavnega sadeža - sočne in sveže sicilijanske limone. Limonski gel za prhanje 
(150 ml) in limonski sorbet za telo (150 ml). Naroča se polne kartone po 6 kos.

8,75 € 9,70 €D D6 6
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Osveži, napolni in obnovi svoje telo.
Kolekcija kadi in tušev za Wellness

Kolekcija zunanjega pohištva



IGRAČE84

S tiskom
po meri!

S tiskom
po meri!

S tiskom
po meri!

S tiskom
po meri!

DO 18 ČRK PO MERI!

JOLLY FLOMASTRI DUO 12 BARV JOLLY VOŠČENKE V OHIŠJU 12 BARV

13,10 € 13,10 €

4425-0001D 5955-0015D
Flomastri intenzivnih barv z dvema konicama. Voščenke v ovitku za dober oprijem in čiste roke

D D

JOLLY SUPERSTICK DELTA 24 BARV JOLLY SUPERSTICK DELTA 12 BARV

22,94 € 13,10 €

3003-0014D 3003-0013D
Preprosto ter udobno risanje in barvanje. Intenzivne barve. Proti lomna zaščita. Jolly namig: 
za šiljenje uporabi Jolly Delta šilček!

Preprosto ter udobno risanje in barvanje. Intenzivne barve. 
Proti lomna zaščita. Jolly namig: za šiljenje uporabi Jolly Delta šilček!

D D
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FLOMASTRI Z DVOJNO KONICO V
PVC ŠKATLI 1/12

VOŠČENKE V PVC ŠKATLI 1/12

GRAFITNI SVINČNIK NEON

ŠOLSKE ŠKARJE 130mm

MEHKI PLASTELIN V LONČKU

DVOJNI ŠILČEK RADIRKA TORTA

BARVICE V KOVINSKI ŠKATLI 1/12

BARVICE V KARTONSKI ŠKATLI 1/12

8,32 €

3,45 €

0,57 €

2,25 €

6,55 €

1,39 € 0,62 €

6,59 €

2,55 €

EC15112

EC20104D

EU51600

E77755

EH722

E0576 EH302

EC00205

EC00300

C

C

C

C

C

C C

C

C

12

12

12

12

12

12 12

12

12



IGRAČE86

4 V VRSTO VICOS

KRIŽEC KROŽEC TRINA DOMINE FELIX

IGRALNI SET SALENTO

4,35 €

1,55 € 2,62 €

5,99 €

JU1540

JU1011 JU1682

SD1669

Lesena igra pakirana v kartonsko škatlo.	
16,3 x 11,4 x 2,2 cm

Lesena igra, 9 kock v škatli z drsnim pokrovom.	
7,5 x 3,2 x 7,5 cm

28-delne lesene domine z živalskimi motivi.	
15 x 3 x 5 cm

Komplet loparjev z žogico za igro na plaži, poleg vključuje figurice za igro šah in človek ne jezi 
se.	 19 x 33 x 0,6 cm

C

C C

C

20

50 30

20

ČLOVEK NE JEZI SE PAWN

2,65 €

20157
Potovalna izvedba, saj se figurice pritrdijo v luknjice na igralni plošči. Izdelano in lesa in 
pakirano v bombažni mošnjiček.	
12 x 12 x 0,9 cm

C 30

IGRA 4 v 1 CATRO

7,99 €

20097
Igralni komplet v priročni leseni škatli. Vsebuje štiri različne igre: domino, mikado, človek ne 
jezi se in igralne karte.	
17 x 17 x 3,5 cm

C 10
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OTROŠKI NAHRBTNIK BINGO OTROŠKA PLASTENKA 500 ML

6,64 € 6,30 €

MO1710 BM5-7021-
Izdelan iz RPET materiala z zabavnim živalskim dizajnom. Prednji žep z zargo, podložene 
naramnice in hrbtišče.	
21,5 x 29 x 17,5 cm

Iz tritana (BPA free) z otroškim dizajnom. Varnostno zapiranje z gumbom in trakom za lažje 
nošenje.	
Ø 6,8 x 20,6 cm

C C20 20

03

242 226

48 06

ZLOŽLJIVI NAHRBTNIK ELANKO

ENORAMNA TORBICA MEDVEDEK TIBBY

1,08 €

5,15 €

BO7528

10503

Iz mehkega 190T poliestra, z različnimi živalskimi vzorci.	
26,5 x 32,5 cm

Nastavljiva naramnica, odstranljivi medvedek, poliester.	
20 x 15 cm

C

C

50

30

997 996 995 998

AZ RS

NOVO!

KO

FO

BU

UNM

ME

TI

SH

TR

NOVO!



IGRAČE88

VREČKA ZA BARVANJE AZOR

SVINČNIK S FIGURICO FARM

KOMPLET TREH FLOMASTROV 2V1  TROPICAL PERESNICA SANGO

BARVICE LAMBUT

0,80€

0,92 €

3,16 € 1,44 €

0,84 €

BO7529

AP809345

91947 ET1322

KC6230

Z motivom za barvanje in 5 voščenk. 
20,5 x 22 cm

Neošiljen.	
0,8 x 21 cm

Vsak flomaster ima na dnu štampiljko in pokrovček s figurico. 	
7 x 2,5 x 15 cm

600D RPET	
Ø 6,5 x 22,5 cm

12 kos v tulcu s šilčkom na pokrovčku.	
Ø 3,6 x 10,5 cm

C

C

C C

C

50

50

20 50

30

OTROŠKI PREDPASNIK PACHU

0,99 €

DE9131
Iz netkanega materiala z motivom za barvanje, priloženih 5 voščenk.
Nastavljiva univerzalna velikost.	
43 x 43 cm

C 50

02 05 06

25

28

23

02

40

05

226

03

60

31

NOVO!
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KOLEBNICA SKIPIX IGRA KEGLJANJE FIRST STRIKE

1,50 € 4,99 €

AP721197 AP721197
Leseni ročaji in barvna vrvica.	
dolžina 260 cm

6 lesenih kegljev in ena kegljaška krogla v bombažni vrečki.
15 x 15 cm

C C50 50

KOLEBNICA ANIMAL

2,99 €

56-0501049
Barvita kolebnica z lesenimi ročaji z motivi živali.
Štirje sortirani motivi (slon, opica, zebra in žirafa).	
dolžina 200 cm

C 24

03

05

05 05 05 05

06

07

TENIS SET ZA PLAŽO FILIPINAS

2,46 €

98035
Majhen set za tenis na plaži, iz dveh MDF loparjev in ene mehke žogice.	
19 x 33 x 0,5 cm

C 20



IGRAČE90

GIBLJIV ČRV

5,95 €

8804
Gladke površine, primerno za starejše od 10+ mesecev.	
5 x 1,5 x 21,5 cm

C 12

Izdelano iz kvalitetnega lesa, 
fina izdelava, gladki robovi, 

netoksične barve. 

IGRAČA ZA GRIZENJE

6,75 €

8910
Nežne površine primerne za grizenje. Priroroča se čiščenje s toplo vodo in nežnim detergen-
tom za pomivanje posode. Primerno za 0+ mesecev.	
12,5  x1 x 14  cm

C 12

3D SESTAVLJANKA TUKAN KOCKA LABIRINT

TRAKTOR S PRIKOLICO BAGER Z VIJAKI

5,40 € 24,30 €

26,70 € 26,85 €

9214 9313

9306 6039

Didaktična igrača puzzle za najmlajše. Primerna za otroke 12+ mesecev	
14,8 x 14,8 x 1,4 cm

Lesena igrača aktivna kocka in labirint. Primerna za otroke 3+ let	
17 x16,5 x 17 cm

Lesen traktor z domačimi živalmi in prikolico. Odlična igra, da otrok spozna delo na kmetiji, 
živalski svet na kmetiji.	
34 x 13 x 11,5 cm

Otrokom zelo prijazna in poučna igrača.  Z njo se uči zavijanja in odvijanja ter potrpežljivosti in 
koncentracije.	
22,5 x16,5 x 4 cm 

C C

C C

12 12

12 12

3 4

5 6
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SET IGER 2V1 ČLOVEK NE JEZI SE IN KAČA ŠAH

LESENO ORODJE 
IGRA ZDRAVNIK

17,40 € 19,05 €

33,25 € 18,75 €

9092 8293

7692
8187

Družabna igra človek ne jezi se in kača.	  
14,5 x 14,5 x 5,2 cm

Lesena igrača ŠAH in DAMA primerna za otroke od 5 let dalje.	
29 x 14,5 x 4 cm

Igrača leseno orodje je prvi stik otroka s samim orodjem in njegovo uporabo. Tako se uči 
različnih veščin kot so odvijanje, zavijanje, tolčenje,…	
31 x 13,5 x 15,5 cm

Igra zdravnik predstavlja srečanje otroka z delom zdravnika. Z igro kreativno vzpodbuja svojo 
domišljijo in gradi odnos do tega poklica. V samem kompletu se nahaja kar nekaj zanimivih 
inštumentov kot je: stetoskop, obliži z zdravili, injekcija, gaza, žlička,...
19.5 x 7 x 14.5 cm

C C

C C

12 12

12 12

SESTAVLJANKA ŠTEVILKE VSTAVLJANKA URA ZAJEC

8,40 € 11,85 €

4515 1745H9
Prve številke se najlažje naučimo skozi igro. Izobraževalna igrača s pomočjo ilustracij, 
zabava skozi zlaganje, 20 elementov.  Primerno za otroke 3 - 6 let.	
30 x 22,5 x 1 cm

4v1 igrača -  arabsko in rimsko učenje številk, učenje barv, prepoznavanje oblik, učenje gledanja 
na uro. Izdelano iz finega lesa, varni robovi, netoksične barve. Primerno za otroke 3+ let.	
Ø 30 x 0,8 cm

C C12 12



IGRAČE92

ENKA ČRNI PETER

8,82 € 5,59 €

OBL001 OBL004
Igra s kartami, ki navdušuje tako otroke kot odrasle, ki jo lahko igrate eno uro ali pa vso noč. 	
14,5 x 9,8 x 2 cm

“Družabna igra pri kateri igro izgubi igralec, ki mu v roki ostane karta Črni Peter. Igralcev: 2-6 
6,5 x 9 x 1 cm

D D10 10

ČLOVEK, NE JEZI SE (4 igralci)

7,98 €

OBL005
Zabavna družabna igra pri kateri zmaga tisti, ki prvi pripelje vse svoje figure v označena polja 
(hiško). Vsebina: igralna plošča, 24 figuric in kocka. Izdelek ni primeren za otroke mlajše od 36 
mesecev, saj vsebuje majhne delce in lahko pride do zadušitve! 
32 x 16,3 x 27 cm

D 10

ABC 1

9,94 €

OBL008
Naredite veselje vašim otrokom, da skozi igro in zabavo spoznajo svet črk. Vaši otroci bodo z 
enostavnim sestavljanjem spoznavali pravilno črkovanje besed, ki jih srečujejo vsak dan.	
29,5 x 18,5 x 4 cm

D 10

SPOMIN KVIZ

9,94 €

29,90 €

OBL012 OBL003
Spomin je igra za do 6 igralcev vseh starosti. Cilj igre je zbrati čimveč parov (kartic z enakim 
motivom). Izdelek ni primeren za otroke mlajše od 36 mesecev, saj vsebuje majhne delce in 
lahko pride do zadušitve! 	
29,5 x 18,5 x 4 cm

S 1200 vprašanji in odgovori igralci potujejo skozi svet znanja, ter si širijo obzorja iz področij 
športa, glasbe, razvedrila, geografije, zgodovine, filma, umetnosti ... Igra je zasnovana tako, da 
je končni uspeh odvisen tako od znanja, kot od sreče.Vprašanja na karticah so razvrščena po 
težavnosti v 6 stopenj tako, da igralec, ki na kocki vrže 6, odgovarja na šesto (najtežje) vprašan-
je. Želimo vam veliko zabave pri igri. Izdelek ni primeren za otroke mlajše od 36 mesecev, saj 
vsebuje majhne delce in lahko pride do zadušitve! 
45,5 x 25,5 x 4 cm

D

D

10

10
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PUZZLE 550 - DELNE

20,48 €

8551
Sestavljanka je shranjena v pločevinasti embalaži, velikost sestavljanke:
33 x 48,2 cm.

C 10

-5663

-5863

-5661

-5691

-5862

PUZZLE 500 - DELNE PODLOGA ZA SESTAVLJANJE

14,32 € 16,39 €

6500 8955-0102
Mucki ali planet
velikost sestavljanke: 48 x 68 cm.

Roll & Go je preprost način za shranjevanje in transport vaše sestavljanke v teku.
Velikost podloge: 76 x 127 cm. Pakiranje: 20,3 x 25,4 x 8,9 cm.

C C10 10



PISARNA94

Nova spletna 
stran:

NAJBOLJŠE
CENE ZA ČLANE!

b2b.officeandmore.si
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*p
rim

er t
iska

KEMIČNI SVINČNIK ACROBALL BG

ROLER HI-TECPOINT RETRACTABLE

KEMIČNI SVINČNIK REXGRIP BG

KEMIČNI SVINČNIK SUPER GRIP G RETRACTABLE

1,76 €

2,27 €

1,51 €

1,31 €

BAB-15M

BXRT-V5

BRG-10F-BG

BPGG-8F-F/M

Kemični svinčnik s pritisnim mehanizmom ter novo formulo črnila, ki zagotavlja neverjetno 
lahkotnost pisanja (BRFV-10F/M). Barva izpisa je enaka barvi ohišja. 
Barva: črna, modra, rdeča, zelena, pink, viola, svetlo modra.

V5 RT s pritisnim mehanizmom in z zamenljivim polnilom. Visokoodporna volfram karbidna 
kroglica kljub pritiskom ohrani obliko in vzdržljivost.
Barva: črna, modra, rdeča, zelena

Rexgrip s tanko konico je okolju prijazen kemični svinčnik na pritisni mehanizem z zamen-
ljivim polnilom (RFNS-GG-F). Njegova volfram karbidna kroglica je zelo odporna in kljub 
pritiskom, ohrani svojo obliko ter trdnost. To pisalo spada v kategorijo Begreen pisal, ki so 
izdelana iz reciklirane plastike. Barva izpisa je enaka barvi ohišja.
Ergonomsko držalo za dober oprijem, primeren za tisk.
Barva: črna, modra, rdeča, zelena

Nova generacija črnila, zamenljivo polnilo, udoben oprijem ročaja, dve debelini izpisa (Fine, 
Medium) in štiri barva ohišja. V osnovi ostaja oblikovno preprost in cenovno dostopen. 
Ergonomsko držalo za dober oprijem. Primeren za tisk. Barva izpisa je enaka barvi ohišja.
Barva: črna, modra, rdeča, zelena

B

B

B

B

12

12

12

12



PISARNA96

KEMIK IN NALIVNO PERO MR2 KEMIČNI SVINČNIK ACRO 1000

23,00 € 12,29 €

BP-MR2-M, FD-MR2-M BAC-1SM
Kemični svinčnik s twist mehanizmom. V kompletu z darilno škatlico in darilno vrečko. Vsi 
tipi pisal so primerni za gravuro ali tisk. Material: kovinsko ohišje, konica nalivnika je izdelana 
iz nerjavečega jekla. Barva izpisa: kemični svinčnik - moder, nalivnik - DIN polnilo
Barva: vijola, biserno bela, črna, zlata, srebrna

Pilot Acro 1000 je kemični svinčnik z elegantnim kovinskim ohišjem, v kombinaciji z neverjet-
no gladko tekočim črnilom, ki se zaradi nizke  viskoznost  hitro suši, kar zagotavlja prijetno 
izkušnjo pisanja (BRFV-10F/M). Barva izpisa: črna
Barva: črna, modra, svetlo modra, srebrna, koralno pink in koralno zlata

B B12 12

FD-MR2-M

BP-MR2-M

BBNVB CGB

CPB GYB SLB

ROLER GEL G-2 07 BUBBLE FRIXON BALL CLICKER ZONE

1,86 € 9,83 €

BL-G2-7-TRB BLRT-FRZ7
Roler gel G-2 Bubble, kjer vsako pisalo odlikuje živahen in barvit dizajn, obogaten z edinst-
venimi motivi “mehurčkov”. Ta omejena izdaja združuje stil in ustvarjalnost ter dodaja pridih 
svežine vsakemu trenutku pisanja. Na voljo v 4 različnih odtenkih ohišja, moder izpis.	
arve ohišja: zelena , pink, modra, viola

NOVO! FriXion Zone 
Piši, briši, ponovi! Odkrijte novo vrhunsko pisalo Frixion z ekskluzivnim in patentiranim izbrisl-
jivim črnilom Pilot za neprimerljivo čisto pisanje. NOVO! FriXion Zone (BLS-FRM7-B/L). Barva 
izpisa: črna

B B12 12
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KEMIČNI SVINČNIK DENISE

ROLER ROI
KEMIČNI SVINČNIK FESTIVAL

KEMIČNI SVINČNIK VIVID

4,70 €

20,93 €12,26 €

5,42 €

B014040

B030320
B0102200IP3

B013610
Eleganten kemični svinčnik z vrtljivim mehanizmom. Spodnji del je okrašen s strukturiranim 
dizajnom. Vsebuje kakovostno modro polnilo s konico 1 mm. 

Kovinsko ogrodje elegantne oblike, vsebuje nemško polnilo Schmidt s konico 0,6 mm. 
Priložen tudi rezervni refil v črni barvi.Kovinsko ogrodje v gun metal barvi, jumbo moder refil s konico 1 mm, priložen tudi črn refil.

Eleganten kemični svinčnik z vrtljivim mehanizmom. Zgornji del iz črne kovine, spodnji del pa 
ima gladko gumirano površino, ki je zelo prijetna na dotik. Vsebuje kakovostno modro polnilo 
s konico 1 mm. C

CC

C
10

1010

10

KOLEKCIJA ESMEE SET CHANTAL

19,62 € (kemik);  23,04 € (roler) 15,52 €

B0140300IP3, B0303700IP3 B4016700IP3
Telo pisala je črne barve z domiselno strukturirano obliko. Kemični svinčnik ima vrtljiv
mehanizem, modro polnilo s konico 1 mm.  Roler vsebuje nemški Schmidt vložek v modri 
barvi s konico 0,6 mm. Oba imata priloženo rezervno črno polnilo.

Blok je 80 listni, črtasti, 80 g papir z označevalcem strani. Na hrbtni strani je vtisnjen logotip 
Pierre Cardin. Kovinski kemični svinčnik ima vrtljiv mehanizem, spodnji del svinčnika je 
okrašen s strukturnim dizajnom, modro polnilo z 1 mm konico.

C C10 10

0IP3 1IP3 2IP3 3IP3 0IP3 1IP3 4IP3

NAVY BLUEBLACK



PISARNA98

C 1

KEMIČNI SVINČNIK OXFORD CERRUTI

15,78 €

NSN2014A
Kovinski kemični svinčnik z modrim polnilom.

NALIVNO PERO AUSTIN DIAMOND CERRUTI

KEMIČNI SVINČNIK ARCHE  HUGO BOSS BLOK A5 MONOGRAM BOSS

27,98 €

27,98 € 10,98 €

NSW2982A

HSQ4744 HNH412J

Ikonična oblika z diamantno brušeno gravirano površino, okrašeno s čudovito prevlečenimi 
kovinskimi obrobami (kombinacija gunmetal in krom).

Ikonična oblika z diamantno brušeno gravirano površino, okrašeno s čudovito prevlečenimi 
kovinskimi obrobami (kombinacija gunmetal in krom).

192 strani, črtasti, 80 g papir, z elastiko za zapiranje in označevalcem strani. 
14,8 x 21 x 1,2 cm

C

C C

1

1 1

XL
A F X

G A

A X

J

GL

SET HUGO BOSS A5 SET HUGO BOSS A6

51,80 € 46,44 €

HPHP254 HPNN352
A5 blok Iconic, 80 listni, črtasti, platnice mehke na otip z nalivnim peresom ali kemičnim 
svinčnikom.
29, 2 x 25 x 3 cm

A6 blok, 96 listni, črtasti, mat platnice mehke na otip. Kemični svinčnik z gumiranim oprije-
mom in modrim polnilom.
23,5 x 20,5 x 3 cm

C C1 1
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KEMIČNI SVINČNIK TITANIUM ZOE KEMIČNI SVINČNIK TITANIUM TOUCH COLOR

0,99 € 0,80 €

11.101. 11.090.
Material: aluminij, gumiran oprijem Material: aluminij, gumiran oprijem

C C50 50

10 1012 1220 2090 3092 92

M
OŽ

NO
ST

 G
RA

VU
RE

 

KEMIČNI SVINČNIK TOUCH NANNA

0,70 €

107974
Material: iz recikliranega aluminija

C 50

01 22 40 51 83 90

ROLER UNIVERSAL

1,60 €

14.178.
Pakiran v kartonski žepek. Material: aluminij, gumiran oprijem.

C 20

10 12 80



PISARNA100

KEMIČNI SVINČNIK TITANIUM

KEMIČNI SVINČNIK TOUCH KRN KEMIČNI SVINČNIK TITANIUM BLACK

0,57 €

0,292 € Redna cena: 0,73€ 0,89 €

11.056.

KS-SVM1978- 11.066

Material: aluminij, gumiran oprijem

Material: bambus in aluminij z gumirano prevleko Material: aluminij, gumiran oprijem

C

A

50

100 50

10 12 20 3051 60 80 90

KEMIČNI SVINČNIK ELBRUS

0,56 €

KS-1107-A-
Material: aluminij

A 50

KEMIČNI SVINČNIK TOUCH EVEREST 

0,69 €

KS-1107-B-
Slim model. Material: aluminij, gumiran oprijem

A 50

ZE SVM OR SI

ZE SI MO CR RD

RD SI CRMO BE

10 8023 30 51 90

-60%
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KEMIČNI SVINČNIK STOL KEMIČNI SVINČNIK  BLANC 

KEMIČNI SVINČNIK  ŠPIK KEMIČNI SVINČNIK HARMOY SOFT

SET INK SET TWINOX

0,59 € 3,33 €

3,45 € 2,60 €

KS-SVM2137 KS-1064-B-

KS-1181-A- 14.151.

14.154. AP731826

Material: bambus in aluminij z gumirano prevleko Material: aluminij

Material: aluminij, gumiran oprijem in leseni dodatki Posamično pakiran v kovinski tulec. Material: aluminij, gumiran oprijem

Kemični svinčnik in roler. Material: aluminij, gumiran oprijem Aluminijasti kemični in tehnični svinčnik (0,7 mm) v kovinski škatlici.

A A

C C

50 50

10 10

MO CR RD BEL CRN MOD RDE SIL

RO BR MI 10 12 20

30 90

30 07

12
02

20 0605

10
01

0,30 € Redna cena: 0,75€100 0,308 € Redna cena: 0,77€100

-60% -60%



PISARNA102

KEMIČNI SVINČNIK FUNCTION KEMIČNI SVINČNIK VOLGA

0,27 €

KS-SVB5868-A- KS-1056-A-
Material: PVC Material: PVC

A 50

KEMIČNI SVINČNIK AMAZONKA KEMIČNI SVINČNIK REN

0,24 € 0,27 €

KS-1119-B- KS-1155-A-RU
Material: PVC Material: PVC

A A50 50

KEMIČNI SVINČNIK NIL ŽEPEK ZA PISALO

0,35 € 0,15 €

KS-1031-B- KS-PB202-B
Material: PVC Material: karton

A 50 50

NMO CR ZE RD ZEOR RU MOSVMO CR

RD RU ZE SVM ZE BE RD MO CR OR SVM RU

RD OR SVM MO CRBE

POSEBNA
CENA

%

-60%

0,072 € Redna cena: 0,18€100
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ČRN GRAFITNI SVINČNIK HB Z RADIRKO SVINČNIK Z RADIRKO STOMP

0,14 € 0,10 €

13497 MO2248-
Material: les Material: les. NAROČA SE PAKIRANJE PO 100 KOS

C C100 100

03 06 40

RECIKLIRAN KEMIČNI SVINČNIK ARTEL
INKLESS PISALO

MIZARSKI SVINČNIK MADEROS MULTIFUNKCIJSKO PISALO

0,20 € 0,54 €

0,20 € 1,55 €

IT3892
MO6493

MO8686 TO3991

Iz recikliranega papirja.
Dolgotrajno pisalo iz bambusa brez črnila z radirko in papirnatim pokrovčkom, konica je iz 
kovinske zlitine.

Lesen mizarski svinčnik z 14 cm ravnilom.	
17,5 x 1 x 0,8 cm

Aluminijasto pisalo z 8 nastavki.	
Ø 1,3 x 11 cm

C C

C C

100 50

50 50

06

064003

40

05 60 05 226 02



PISARNA104

PERESNICA ZA A5 BLOK

1,20 €

56-11017
Z elastiko, da se jo enostavno namesti na A5 blok. Material: poliester
20,5 x 7,5 cm

C 50

38 39 40 42 1071410043 10625201

5-BARVNI SIGNIR

1,60 €

10625201, 10714100
5 barvnih signirjev.	
Ø 9,8 x 8  cm,  Ø 9,5 x 9  cm

C 50

BLOKEC LITTLE NOTES BLOK MITO

RADIRKA SIZA POST-IT LISTIČI PO NAROČILU

1,55 €
1,92 €

0,40 €
po povpraševanju

56-11032 MO6744-06

91935 CUSTOM

Vsebuje rumeni samolepilni blokec, 5 barvnih označevalcev in beli blokec z navadnimi lističi 
za trganje, magnetno zapiranje.
13,1 x 8,2 x 1,4 cm

200 lističev iz recikliranega papirja (70% iz recikliranih škatel za mleko).
7,8 x 7,6 cm

Radirka z zaščitnim pokrovom.	
5,5 x 3,3 x 1,3 cm

Na voljo so različnih oblik in 3 velikosti (25, 50 ali 100 listni). Možen potisk na vsak listič. 

C
C

C

25
25

40

39 40 41 42 43 44

104

105

108

119

128
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CR

RU

TM

TM

ZE RD

CR

SI

TM KM OR SICR BE

ROKOVNIK A5 ROMA MYBOOK

3,95 €

MB24-ROMA
96 listni (192 strani), črtan bel papir, knjižna vezava, označevalni trak,
žepek na notranji strani zadnje platnice, elastika v barvi bloka.

C 10

ROKOVNIK A5 MILANO MYBOOK MB-MILANO
96 listni (192 strani), črtan bel papir, 8 predtiskanih strani s koledarjem 2023 - 2026. Knjižna 
vezava, označevalni trak, žepek na notranji strani zadnje platnice, elastika v barvi bloka.
14,5 x 21 cm

BLOK A5 VENEZIA MYBOOK

2,95 €

MB-VENEZIA
96 listni (192 strani), črtan bel papir, knjižna vezava, označevalni trak, žepek na 
notranji strani zadnje platnice, elastika v barvi bloka.
14,5 x 21 cm

A 10

2,49 € C 10

POSEBNA
CENA

*omejena
zaloga

%
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BLOK A5 KLEE

BLOK A6 ROSTOCK

BLOK A5 TEREA

BLOK A6 NOTELUX

3,60 €

1,90 €

3,70 €

1,25 €

93277

3411

34.678.

MO1800

96 listni (192 strani), črtan krem papir, barvna elastika in zanka za pisalo, platnice iz plute in platna.
14 x 21 cm

80 listni (160 strani), črtan, barvni označevalni trak, elastičen zapiralni trak in zanka za pisalo.
9 x 14 x 1,4 cm

Platnice iz recikliranega papirja in cvetov lavande, češenj, kave ali lešnikov. 80 listni (160 
strani), črtan, 70 g krem papir. Z elastičnim zapiralnim trakom in zanko za pisalo.
13,5 x 21 cm

96 listni (192 strani), črtan, FSC papir, barvno ujemajoč elastičen zapiralni trak in trak za 
označevanje strani. Trde PU platnice.	
9 x 14 x 1,5 cm

C

C

C

C

50

50

50

50

129

29

20

48

10

03

37

05

119

05

133

14

30

06

12

04

124

10

71

104150

04

70

NOVO!
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BELEŽKA A5 VAN GOGH IN KLIMT PERESNICA VAN GOGH IN KLIMT

MAPA A4 GENTLE MAPA A5 CREADO

13,11 € 10,65 €

15,50 € 11,20 €

KLI-ROK KLI-PER, VG-PER

56-110318 56-1103163

Mehke platnice, označevalni trak s kovinskim dodatkom. 120 listna (240 strani), črtasta.
21 x 15 x 1,5 cm

Material: PU
4 x 4 x 19 cm

Mapa z zadrgo, vložni žepki na notranji strani, 1 prozoren vložni žep, notranji žep z zadrgo, 
kalkulator, zanka za pisalo, zunanji žep.	
34,5 x 26 x 3 cm

Mapa z zadrgo, vložni žepki na notranji strani, 1 prozoren vložni žep, notranji žep z zadrgo, 
zanka za pisalo. 	
26 x 18 x 3,5 cm

A A

C C

1 1

5 5

898483

KLI-ROK-THE KISS VG-ROK-STNIGHT

VG-ROK-SUNFL VG-ROK-ALLBLOSS

VG-PER-ALLBLOSS KLI-PER-TREE OFVG-PER-STNIGHT KLI-PER-THE KISS
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STENSKI KOLEDAR LEPOTE SLOVENIJE STENSKI KOLEDAR BISERI SLOVENIJE

STENSKI KOLEDAR DOMAČIJE NA SLOVENSKEM STENSKI KOLEDAR ALPE SLOVENIJE

STENSKI KOLEDAR LEPOTE GORA STENSKI KOLEDAR VODE NA SLOVENSKEM

3,79 € 3,95 €

3,95 € 3,85 €

3,69€ 3,69€

26-R001A 26-Z807

26-E019 26-E017

26-Z1712 26-Z1712

13 listov, jezik SLO/ANG, špiralna vezava na vrhu, premazni papir, podložni karton (+ 5 cm za 
dotisk), priložena natron vrečka
33 x 54

13 listov, jezik SLO/ANG/NEM, špiralna vezava na vrhu, premazni papir, podložni karton (+ 5 
cm za dotisk), priložena natron vrečka
33 x 54

13 listov, jezik SLO/ANG/NEM, špiralna vezava na sredini, premazni papir, podložni karton (+ 
5 cm za dotisk), priložena natron vrečka
44 x 40 cm

13 listov, jezik SLO/ANG/NEM, špiralna vezava na vrhu, premazni papir, podložni karton (+ 5 
cm za dotisk), priložena natron vrečka
33 x 54

13 listov, jezik SLO/ANG/NEM, špiralna vezava na vrhu, premazni papir, podložni karton (+ 5 
cm za dotisk), priložena natron vrečka
33 x 54

13 listov, jezik SLO/ANG/NEM, špiralna vezava na vrhu, premazni papir, podložni karton (+ 5 
cm za dotisk), priložena natron vrečka
33 x 54

C C

C C

C C

12 12

12 12

12 12
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STENSKI KOLEDAR STARE RAZGLEDNICE VELIKE STENSKI KOLEDAR GORSKO CVETJE

STENSKI KOLEDAR ŠOPKI STENSKI KOLEDAR ŠČEPEC ZDRAVJA

STENSKI KOLEDAR SLOVENSKA KULINARIKA STENSKI SETVENI KOLEDAR

7,49 € 4,10 €

3,79 € 3,65 €

3,89 € 1,19 €

26-E003 26-Z810

26-E027 26-E025

26-Z1099 26-Z813

13 listov, podložni karton, 150g antique rough papir, spiralna vezava, priložen prozorni PVC 
ovoj, trimesečni, označeni slov. prazniki, imena, lune, tedni. 
40 x 62 cm

13 listov, jezik SLO, špiralna vezava na vrhu, premazni papir, podložni karton (+ 5 cm za 
dotisk), priložena natron vrečka
31 x 48 cm

13 listov, podložni karton, 135g premazni gloss papir, spiralna vezava, priložena natron 
vrečka, imena, lune, tedni
22 x 51 cm

13 listov, podložni karton, 135g premazni gloss papir, spiralna vezava, priložena natron 
vrečka, označeni slov. prazniki, imena, lune, tedni
22,5 x 55,5 cm

13 listov, podložni karton, 135g premazni gloss papir, spiralna vezava, priložena natron 
vrečka, označeni slov. prazniki, imena, lune, tedni
22,5 x 55,5 cm

300 gr kartonska stena, 13 listov, po Mariji Thun, 
natron vrečka ni priložena
23 x 38 cm

C C

C C

C C

12 12

12 12

12 12
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STENSKI KOLEDAR KONJI STENSKI KOLEDAR ZAPELJIVKE

STENSKI KOLEDAR FEMININE STENSKI KOLEDAR GIRLS & CARS

NAMIZNA PODLOGASTENSKI PLANER B1 / B2

3,95 € 3,69 €

8,99 € 4,69 €

5,88 €B1: 14,90, B2: 12,90 € (cena za 10 kos)

26-E021 26-R006A

26-E035 26-E029

26-M671A26-926 , 26-927 

13 listov, jezik SLO/ANG/NEM, špiralna vezava na vrhu, premazni papir,
podložni karton (+ 5 cm za dotisk), priložena natron vrečka.
44 x 40 cm

13 listov, jezik SLO/ANG, špiralna vezava na vrhu, premazni papir, podložni karton (+ 5 cm za 
dotisk), priložena natron vrečka
33 x 54 cm

13 listov, podložni karton, 170g premazni gloss papir, spiralna vezava, priložen prozorni PVC 
ovoj, dvojezični (SLO, ANG), označeni slov. prazniki	
33 x 66

13 listov, podložni karton, 135g premazni gloss papir, spiralna vezava, priložena natron 
vrečka, trijezični (SLO, ANG, NEM), označeni slov. prazniki. 
46 x 39 cm

40 listov, podložni karton, PVC pasica v barvi, 90g brezlesni papir, lepljen, brez natron vrečke, 
označen letni koledar, slov. prazniki, tedni. 
60 x 42 cm

300 gr papir, 10 kos pakirano v tulcu (cena za tulec)
B1: 98 x 68 cm
B2: 68 x 48 cm

C C

C C

CC

12 12

12 12

1212

BO(3)

MO(2)

CR(5)

ZE(4)
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STENSKI TRIDELNI KOLEDAR LEPLJEN

STENSKI TRIDELNI KOLEDAR POSLOVNI SPIRALNI

STENSKI TRIDELNI POSLOVNI KOLEDAR SPIRALNI STENSKI ŠTIRIDELNI KOLEDAR SPIRALNI

STENSKI TRIDELNI BARVNI KOLEDAR SPIRALNI

STENSKI TRIDELNI KLEDAR LEPLJEN

2,79 €

3,59 €

3,49 € 4,59 €

3,65 €

2,95 €

26-R015

26-R013

26-E0 26-R017

26-E05

26-E0
12 listov (3x), podložni karton (+30 x 15 cm za dotisk), brezlesni papir, vroče lepljen in per-
foriran, z označevalcem datumov, priložena natron vrečka, trimesečni, štirijezični  (SLO, ANG, 
NEM), označeni slov. in tuji prazniki, lune, tedni. 32 x 69 cm

12 listov (3x), specialni barvni podložni karton (+23 x 15 cm za dotisk), brezlesni papir, spi-
ralna vezava, z označevalcem datumov, priložena natron vrečka, trimesečni, trijezični (SLO, 
ANG, NEM), označeni slov. in tuji prazniki, lune, tedni. 23,5 x 70 cm

12 listov (3x), podložni karton (+30 x 18 cm za dotisk), brezlesni papir, spiralna vezava, z 
označevalcem datumov, priložena natron vrečka, trimesečni, petjezični (SLO, ANG, NEM, HR, 
ITA), označeni slov. in tuji prazniki, lune, tedni. 30 x 72 cm

12 listov (4x), podložni karton (+32 x 18 cm za dotisk), brezlesni papir, šivan z žico, z 
označevalcem datumov, priložena natron vrečka, štirimesečni, trijezični (SLO, ANG, NEM), 
označeni slov. in tuji prazniki, lune, tedni. 32 x 87 cm

12 listov (3x), specialni barvni podložni karton (+24 x 16 cm za dotisk), brezlesni papir, spi-
ralna vezava, z označevalcem datumov, priložena natron vrečka, trimesečni, trijezični (SLO, 
ANG, NEM), označeni slov. in tuji prazniki, lune, tedni. 24 x 70 cm

12 listov (3x), podložni karton (+30 x 15 cm za dotisk), brezlesni papir, lepljen, z označev-
alcem datumov, priložena natron vrečka, trimesečni, štirijezični  (SLO, ANG, NEM, ITA, HR), 
označeni slov. in tuji prazniki, lune, tedni. 30 x 60 cm

C

C

C C

C

C12
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12 12
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NAMIZNI KOLEDAR PLEKSI 26-M273, Vložek:26-M187
Kovinska obroča pritrjena zadaj z matico. Označeni prazniki držav: SLO, CRO, A, I, H, D , 
krstna imena in lunine mene.
Velikost pleksi: 21,5 x 17,5 cm. Velikost bloka: 10 x 14 cm.

STENSKI ŠTIRIDELNI POSLOVNI KOLEDAR SPIRALNI STENSKI ŠTIRIDELNI BARVNI KOLEDAR SPIRALNI

4,65 € 5,49 €

26-E06 26-E06
12 listov (4x), podložni karton (bel), 90g brezlesni papir, spiralna vezava, z označevalcem 
datumov, možnost označevalca datumov na PVC traku (dodatni strošek), priložena natron 
vrečka, štirimesečni, petjezični (SLO, ANG, NEM, HR, ITA), označeni slov. in tuji prazniki, lune, 
tedni	 32 x 90 cm

12 listov (4x), podložni karton (moder – specialni barvni podložni karton), 90g brezlesni 
papir, spiralna vezava, z označevalcem datumov, možnost označevalca datumov na PVC 
traku (dodatni strošek), priložena natron vrečka, štirimesečni, petjezični (SLO, ANG, NEM, HR, 
ITA), označeni slov. in tuji prazniki, lune, tedni	 33 x 90 cm

C C12 12

SVMO (8)

MO (6) SI (7)

ČRN 5 MODER 4

Koledar: 5,20 €, Vložek: 1,38 € C 12

BELA TEMNO SIVVA SV. ZELENMODRA

BORDO

ZELEN SV. SIV

NAMIZNI KOLEDAR PIRAMIDA

NAMIZNI KOLEDAR LEŽEČ FIKSNA STENA NAMIZNI KOLEDAR LEŽEČ FIX

3,08 €

3,49 € 3,89 €

26-M152A

26-R365 26-E0

56 listov, PVC stojalo, blok brezlesni papir, spiralna vezava, označeni slovenski prazniki, lune, 
horoskop, imena, tedni
14 x 12 x 10 cm

56 listov, stojalo iz lepenke (fiksno), brezlesni papir, spiralna vezava, priložena natron vrečka, 
trijezični (SLO, ANG, NEM), označeni slov. in tuji prazniki, imena, lune, tedni. 
27,5 x 12 cm

56 listov, stojalo iz lepenke (fiksno), brezlesni papir, spiralna vezava, priložena natron vrečka, 
petjezični (SLO, ANG, NEM, HR, ITA), označeni slov. in tuji prazniki, imena, lune, tedni	
30 x 10,5

C

C C

12

12 12

79

78 77
POZITIVNE MISLI

80 81
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3

3 3 5

NAMIZNI POKONČNI POSLOVNI KOLEDAR (SMREKA)

ROKOVNIK B5 DNEVNI

NAMIZNI POKONČNI KOLEDAR (SMREKA)

POSLOVNIK TEDENSKI

3,79€

10,90 €

3,80 €

10,90 €

26-E07

26-R10

S5-Z819

26-R09

56 listov, stojalo iz lepenke, brezlesni papir, spiralna vezava, priložena natron vrečka, petjezični 
(SLO, ANG, NEM, HR, ITA), označeni slov. in tuji prazniki, imena, lune, tedni	
30 x 16,5 cm

384 strani, vsak dan v letu ima svojo stran	
16,5 x 23,5 cm

57 listov, stojalo iz lepenke, brezlesni papir, spiralna vezava, označeni slov. in tuji prazniki, 
imena, lune, tedni	
29 x 16,5 cm

224 strani, 1/2 bloka tedenski datumi čez dve strani, 1/2 bloka beležke	
20 x 26 cm

C

C

C

C

12

12

12

12

0 4

3
1

5

2 6

3
7

4 4

45 5

6

7

POSLOVNIK DRESDEN

7,98 €

26-R05
192 strani, 10 predtiskanih strani,  koledar 2024-2029, planer, beležke
20 x 26 cm

C 12
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809

87

POSLOVNIK EKO POSLOVNIK CAPYS

6,98 € 6,70 €

26-R07 26-R04
192 strani, 10 predtiskanih strani,  koledar 2024-2029, planer, beležke	
20 x 26 cm

191 strani, 10 predtiskanih strani,  koledar 2024-2029, planer, beležke	
21 x 29 cm

C C50 50

4 7

6

5 2

8

POSLOVNIKPOSLOVNIK
ROKOVNIK B5ROKOVNIK B5

DELOVNIKDELOVNIK
PLANERPLANER

POSLOVNIK CLASSIC

7,48 €

26-R020
192 strani, 10 predtiskanih strani,  koledar 2024-2029, planer, beležke
20 x 26 cm

ROKOVNIK B5 CLASSIC

6,60 €

26-R021
192 strani, 10 predtiskanih strani,  koledar 2024-2029, planer, beležke
16,5 x 23,5 cm

DELOVODNIK CLASSIC

5,40 €

26-R030
240 strani, 10 predtiskanih strani,  koledar 2024-2029, planer, beležke
11 x 15 cm

PLANER CLASSIC

4,40 €

26-R031
128 strani, koledar tedenski (dve strani), beležke
8,5 x 15 cm
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NAMIZNA LED SVETILKA DRAVIS

NAMIZNA LED SVETILKA REMUS 5 W

BREZŽIČNI HITRI POLNILNIK YARBO 

19,99 €

15,99 €

12,70 €

CR2989

PDL194

CR2987

Z detajli iz plute, z vgrajenim 10 W brezžičnim polnilnikom na podstavku in 3 W brezžičnim 
zvočnikom. Trije načini osvetlitve.	
Ø12 x 33 cm

Sodobna namizna svetilka s funkcijo polnjenja preko dodatnega USB vhoda omogoča 
polnjenje mobilnika. Upravljanje na dotik, 3-stopenjska nastavitev svetlosti, nastavitev nagiba 
zagotavlja popoln nadzor nad smerjo svetlobe. Svetilna moč 250 lm, barva svetlobe 4500 K.	
12,2 x 17,2 x 34,5 cm

Ohišje iz reciklirane plastike in naravne plute, hitro polnjenje 10 W, priključek tip C, kabel 
priložen.	
10,4 x 2,1 x 10,4 cm

C

C

C

5

5

5

BW
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BREZŽIČNE SLUŠALKE FUNK BREZŽIČNE SLUŠALKE COSTEN

BREZŽIČNE SLUŠALKE MARCUS

8,94 € 8,99 €

18,86 €

EP3307 EP3037

EP1566

S polnilno škatlico in led indikatorjem napolnjenosti. Večfunkcijski gumb je integriran v obe 
slušalki, funkcija prostoročnega telefoniranja. Trajanje uporabe 3 - 4 h.	
6,2 x 2,8 x 4 cm

S polnilo škatlico s priključkom tip C in s funkcijo na dotik za enostavno začasno ustavitev 
skladbe ali sprejemanje oz. preklic mobilnih klicev.	
4,6 x 4,6 x 2,3 cm 

S polnilno škatlico z večfunkcijskim ohišjem z zaslonom na dotik, ki omogoča upravljanje 
slušalk, glasbe, je glasovni asistent in še več. Vključuje način za odpravljanje šumov in način 
za preglednost. Priložen polnilni kabel tip C.	
6 x 4,5 x 2 cm

C C

C

10 10

5

BREZŽIČNE SLUŠALKE LUCA

16,90 €

HP1057
Oblazinjenje iz usnja in mehke tkaninske blazinice zagotavljajo udobno prileganje. Vgrajena 
nadzorna plošča na slušalkah omogoča enostavno prilagajanje glasnosti, spreminjanje skladbe 
in sprejemanje klicev. Funkcija prostoročnega telefoniranja, priložen polnilni kabel tip C.
18 x 22 x 7,5 cm

C 5

24824358
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PREMIUM SOLARNI POWER BANK
SWISS ONLY 10.000 mAh

13,99 €

KKSO-POWER

Solarni power bank za vse ljubitelje potovanj. Razširljiva in učinkovita solarna plošča 
bo učinkovito napolnila power bank s sončnimi žarki. Izdelek je opremljen z gumijastim 
pokrovčkom za zaščito polnilnega vhoda pred prahom in vlago, zaradi česar je odlična izbira 
na terenu. Vgrajeno ima tudi LED svetilko. Ima 2 USB priključka in indikator napolnjenosti 
baterije, priložen standardni mikro polnilni kabel s tremi priklopi (mikro, tip-C in iPhone) in 
čistilna krpica.Tehnične specifikacije:  vhod: 5 V/2 A (micro USB port),  izhod: 5 V/2 A in 2 A 
(USB port). Odprodaja zaloge, zaloga omejena!
15,5 x 8,5 x 1,8 cm

1

POSEBNA
CENA
*omejena

zaloga

%

usnjeni etui

priročna krpica

darilna embalaža

Polnilni kabel:
- USB micro

- USB-C
- Apple Lightning

dvojni solarni paneli

POWER BANK POWERFLAT 4.000 MAH POWER BANK Z VGRAJENIMI KABLI 20.000 MAH

6,75 € 28,68 €

MO8735 A301PD
Aluminjasti power bank, izhodna moč 5V/1A, priložen USB kabel z microUSB priključkom.	
6,5 x 11 x 0,9 cm

S funkcijo hitrega polnjenja 22,5 W, z vgrajenimi kabli USB, tip C, lightning in microUSB.	
7 x 15 x 3 cm

C C10 1

37

05

18

16

POWER BANK 8.000 MAH PAWTT

17,46 €

MO2442
Magnetni brezžični polnilnik (15W) s power bankom 5.000 mAh združuje trajnost in visoko 
zmogljivost. Izdelan iz recikliranega aluminija, podpira tehnologijo hitrega polnjenja in vkl-
jučuje tip C vhod/izhod s Power Delivery (PD) za polnjenje prenosnikov MacPro.	
6,7 x 10,2 x 0,95 cm

C 10

04 18 0316 60 02

POWER BANK 10.000 MAH ORGANIC

19,99 €

38.108
Prikazovalnik napolnjenosti baterije, tip C vhod/izhod s Power Delivery (PD) za polnjenje 
prenosnikov MacPro, moč 22,5 W.	
6,9 x 6,3 x 2,4 cm

C 5

10 90

WHBL

NOVO!

Redna cena: 25,99 €
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BREZŽIČNI ZVOČNIK PIXIE 

15,80 €

38.090
Izdelan iz reciklirane plastike, ima zanko za lažje nameščanje, 5W.	
10,9 x 10,9 x 4,3 cm

C 5

10 370503 16 48

01

90

06

BREZŽIČNI ZVOČNIK ROUND BASS

5 V 1 POLNILNI KABEL

8,15 €

6,30 €

MO8726

124180

Iz ABS plastike z gumiranim oprijemom. Vhod za SD kartico in AUX / USB kabel. Kapaciteta 
baterije 300 mAh.	
Ø 6 x 4,9 cm

Pleten najlonski kabel s 5 različnimi priključki, vhod tip-C in USB-A, vhod tip-C, apple IOS in 
micro USB. 
Dolžina kabla 100 cm.

C

C

10

10

BREZŽIČNI ZVOČNIK DIYA 

11,15 €

124436
Izdelan iz reciklirane plastike in ima pašček iz umetnega usnja za enostavno prenašanje. 
Vključuje režo za Micro SD kartico, omogoča predvajanje MP3. Čas delovanja do 3 h, od 0 do 
100% se napolni v približno 2 urah. 	
8,2 x 6,4 x 7,2 cm

C 5

50
090

081

053

2010
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DARILNI SET FARGON

18,54 €

CR1503
Vključuje prenosno baterijo s kapaciteto 5000 mAh z vhodom USB in izhodom tip C. Raz-
tegljivi polnilni kabel z vhodom USB in tip C, izhodom tip C in za iPhone. Kemični svinčnik z 
modrim refilom. Material: bambus in reciklirana plastika	
15 x 4,2 x 15 cm

C 5

NAMIZNI VENTILATOR FUYI MODULARNI KABEL ZA POLNJENJE WHIZ

14,88 €
3,80 €

VE1744 12436201
S tremi hitrostmi delovanja, ura in 15 W brezžični polnilec, priložen kabel tipa C. Material: 
bambus in reciklirana plastika	
18,5 x 3,5 x 10,2 cm

Modularni kabel za prenos podatkov in polnjenje iz reciklirane plastike.
10,5 x 1,5 x 1,5 cm

C
C

5
20
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KABEL CITALA 5v1 30 CM

4,25 €

124427
5v1 kabel za sinhronizacijo podatkov in hitro polnjenje 27 W je izdelan iz reciklirane plastike. 
Kabel ima vhodna priključka USB-A in tip C v kombinaciji s kombiniranim izhodnim priključ-
kom tip C in Lightning/micro USB. USB-A v USB-C zagotavlja izhodno moč največ 27 W, vsi 
drugi načini povezave pa največ 15 W. Združljiv je s CarPlay in Android  Auto.
Dolžina kabla 30 cm.
Ø 3,5 x 0,8 x 30 cm

C 15

013255

6290

HITRI STENSKI POLNILEC 33 W

13,11 €

TM-A806
Izhoda USB in USB-C.  Lahka in kompaktna zasnova. Visok izhodni tok za hitro polnjenje. 
Večkratna zaščita električnega vezja pred prenapolnjenjem. Preverjeno po strogih standardih 
CE, FCC, RoHS certificirano.

C 5

KABEL ZA POLNJENJE 100 W

8,19 €

TM-A011
Hitro polnjenje in prenos podatkov. Opleten z najlonom za večjo vzdržljivost. Izdelan je iz 
čiste bakrene žice, kar zagotavlja izjemno nizko impedanco. Nikljana prevleka konektorja 
zagotavlja boljšo odpornost in daljšo življenjsko dobo. Vhod in izhod tip C.  
Dolžina kabla 1,2 m.

C 5

NOVO!
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OVRATNI KABEL NET 65 W

9,30 €

38.114
Ovratni trak za mobitel in kabel za polnjenje in prenos podatkov, vhod in izhod tip-C.
Dolžina: 1m

C 10

30

11

20

10

NOSILEC IN BREZŽIČNI POLNILE ZA V AVTO GLIDE

RPET PODLOGA ZA MIŠKO WREST 

9,99 €

1,99 €

38.047.10

AP864081

Izhodna moč 15 W, vhod tip-C.	
9,6 x 11 x 11,5 cm

Z ergonomskim naslonom za zapestje in gumijasto nedrsečo podlago.	
21 x 24,5 x 2,2 cm

C

C

18

50

01 05 06 10
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OVRATNI TRAK PO NAROČILU

Po povpraševanju

Sponka:

Vmesna sponka:

Varnostna zaponka:

Dodatki:

•	 Minimalno naročilo 100 kos
•	 Na voljo širine 10, 15, 20 in 25 mm
•	 Na voljo različni dodatki (varnostna sponka, vmesna sponka,…)

100

USB CAPSULE USB LEATHER USB MINI ZINK

USB KLJUČEK
•	 Na voljo različni modeli
•	 Po naročilu lahko izdelamo tudi v 2D in 3D obliki
•	 Kapaciteta od 1 GB – 64 GB
•	 Minimalno naročilo 100 kos

IZDELAMO TUDI
KLJUČEK 
POVAŠEM
PREDLOGU
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Moška, ženska: 4,79 €
Otroška: 3,98 €
Fluo: 6,70 €

Moška: 3,10 €
Ženska: 3,30 €
Otroška: 2,90 €

MAJICA SUNSET

MAJICA PROMO 

SUNSET MEN
SUNSET LADY
SUNSET KIDS

MEN
LADY
KIDS

PAY-86
PAY-89
PAY-93

16005
16007
16008

XS-5XL*
XS - XL
XS (3/4) - 2XL (13/14)

XS-3XL
S-XL
5-14 LET

155 g, 100% bombaž - jersey (GYH: 85% bombaž, 15% viskoza)

100 % česani bombaž, 145 g/m²

*4XL-5XL white, yellow, orange, red, bordeaux, green, jelly green, navy blue, royal 
blue, smoke, steel grey, anthracite, black
**2XL white, jelly green, navy, royal, smoke anthracite, black
*** Fluo Yellow, velikost XS-3XL

C

C

1

1

WHITE

NAVY

FUCHSIA

LIGHT LIME

ATOLL BLUE

GREEN

STEEL GREYYELLOW

ROYAL

VIOLET

SMOKEORANGE

LIGHT ROYAL

EMERALD ANTHRACITE

RED

AQUAMARINE

JELLY GREEN BLACK MELANGE

FLUOCORAL HOT SUMMER VIO

BORDOUX

BROWN

ACID GREEN

SHADOW ROSE

WARM BROWN

M. GREEN

M,Ž,O

M,Ž,O

M,Ž,O

M,Ž

M,Ž

M,Ž

MM,Ž,O

M,Ž

M,Ž

M,ŽM,Ž,O

M

M,Ž M,Ž

M,Ž,O

M,O

M,Ž,O M,Ž,O M,Ž,O

M***Ž Ž,O

M,Ž

M

M,Ž,O

M,Ž,O

M,Ž

M,Ž

MAJICA SUNRISE

Moška, ženska: 5,99 €

SUNRISE MEN
SUNRISE LADY

PAY-162
PAY-163

XS-5XL
XS-XXL

190 g, 100% bombaž - jersey

WHITE

BLACK

ORANGE ATOLRED MELANGESMOKEYELLOW

ROYAL

GREEN

ANTRANCITESKY BLUE STEEL

NAVY

FUCHSIA BORDOJELLY ACID GREEN

M,Ž

M,Ž

M,Ž M,ŽM,Ž M,ŽM,ŽM,Ž

M,Ž

M,Ž

M,ŽM,Ž M,Ž

M,Ž

Ž M,ŽM,Ž M,Ž

* moške 4XL IN 5XL ni v barvha: Sky Blue, Atol in Yellow
** ženske 2XL ni v barvah: Fuchsia, yellow, Atol in Sky Blue

C 1

BLACK

ORANGE

GREEN

ROYAL

RED

GREY

BLUE YELLOW

SKY GREY

M,Ž,

M,O

M,O

M,O

M,Ž,O

M

M,O M,O

M M
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MAJICA CLIVE, CLAIRE

MAJICA NORMAN

Moška, ženska: 21,90 €

CLIVE MEN
CLAIRE LADY

NORMAN MEN
NORMAN LADY

ST9600
ST9700

 1000196
 1000198

S-3XL
S-XL

S-3XL
XS-XXL

170 g, 95% bombaž, 5% elastan

180 g/m²,95 % bombaž (organski), 5 % elastan

Majica iz bombaža s certifikatom Fairtrade z dodatkom elastana in okroglim 
izrezom z ozkim rebrastim robom. Udoben kroj, ki združuje slog in vzdržljivost 
za delo in prosti čas

C 1

MAJICA CLASSIC-T

Bela 2XS - 2XL moška, ženska: 3,59 €
Bela 3XL - 5XL moška, ženska: 4,59 €
Barvna 2XS - 2XL moška, ženska: 4,35 €
Barvna 3XL - 5XL moška, ženska: 5,55 €
Bela otroška: 2,86 €
Barvna otroška: 3,68 €

CLASSIC-T MEN
CLASSIC-T WOMAN
CLASSIC-T JUNIOR

ST2000
ST2600
ST2200

2XS-5XL
XS-3XL
3XS - XL

155 g, 100% bombaž jersey (GYH: 85%bombaž, 15% viskoza)

ASH

KEG

BOR

RGY

SPK

SPK

BLI

LBL

DBY SLG

BGR

KIW

BRR

SGYBLM

MAB

DCH SRE

BLO

NAV

DMB

SUN

BOD

OCB

GYH

WHI

BOG

ORA

HGR

YEL
M,Ž

M,Ž,O

M,Ž

M,Ž

M,Ž,O

M,Ž,O

M,Ž

M,Ž,O

M,Ž M,Ž

M,Ž

M,Ž,O

M,Ž,O

M,ŽM,Ž,O

M,Ž

M,Ž M,Ž,O

M,Ž,O

M,Ž,O

M,Ž

M,Ž,O

M,Ž,O

M,Ž,O

M,Ž,O

M,Ž,O

M,Ž

M,Ž,O

M,Ž

M,Ž,O

C 1

BLM

MAB

001

DCH

SGL

101

BLO

SAL

037

GYH CUPKIB

WHI

303

PGY

418 658

SGY

403

M,Ž

M,Ž

M,Ž

M,Ž

M,Ž

M,Ž

M,Ž

M,Ž

M,Ž

M,Ž M,ŽM,Ž

M,Ž

M,Ž

M,ŽM,Ž

M,Ž M,Ž Ž

Bela moška: 10,22 €
Barvna moška: 11,52 €
Bela ženska: 10,22 €
Barvna ženska: 10,52 €
3XL bela: 12,26 €
3XL barvna: 13,84 € C 1
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MAJICA PINETA

MAJICA LONG SLEEVE CLIVE, CLAIRE

Moška, ženska: 8,89 €

Bela moška: 13,45 €
Barvna moška: 14,55 €
Bela ženska: 13,84 €
Barvna ženska: 15,80 €

PINETA MEN
PINETA LADY

CLIVE MEN
CLAIRE LADY

PAY-149
PAY-361

ST9620
ST9720

XS - 5XL
XS - 2XL

S-2XL
S-XL

Z dolgimi rokavi. 165 g, 100% bombaž - jersey

170 g, 95% bombaž in 5% elastan

Z dolgimi rokavi, ženski model v-izrez.

C

C

1

1

WHITE BORDO

GREEN YELLOW

ROYAL ANTRACIT

MELANGE RED

NAVY SMOKE

BLACK ORANGE

M,Ž M,Ž

M,Ž M,Ž

M,Ž M,Ž

M,Ž M,Ž

M,Ž M,Ž

M,Ž M,Ž

BLO SLGGYH WHI CUP

MAB

M,Ž MM,Ž M,Ž Ž

Ž

WARM BROWN

LIME GREEN

WHITE

ANTRACITE

NAVY

ORANGE

FUCHSIA

ATOL

VIOLET

SMOKE

ARMY

YELLOW

BLACK

ROYAL

RED

SUMMER VIO

BURGUNDY MELANGE

AQUAMARINE BROWN

GREEN JELLY GREEN

M,Ž

M,Ž

M,Ž,O

M,Ž

M,Ž,O

M,Ž

O

M,Ž,O

M,Ž

M,Ž

M,Ž

M,Ž

M,Ž,O

M,Ž,O

M,Ž,O

O

M,Ž M,Ž

M,Ž,O M,Ž

M,Ž M,Ž,O

Moška, ženska: 11,54 €
Otroška: 9,00 €

POLO MAJICA VENICE
VENICE MEN
VENICE LADY
VENICE KIDS

PAY-85
PAY-90
PAY-101

XS-5XL
XS - 2XL
3/4 - 13/14

200 g, 100% bombaž - pique

*melange barva ima sestavo 90% bombaž in 10% poliester
C 1
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POLO MAJICA ROME

POLO MAJICA PRESTIGE, GLAMOUR

POLO SKIPPER, SKIPPER LADY

Moška, ženska: 9,40 €

Moška, ženska: 13,50 €

Moška, ženska: 13,90 €

ROME MEN
ROME LADY

PRESTIGE MEN
GLAMOUR LADY

SKIPPER MEN
SKIPPER LADY

PAY-356
PAY-366

PAY-33
PAY-27

PAY-08
PAY-02

XXS-5XL
XS-XXL

S - 3XL
S - XL

S - 3XL
S - XL

100% bombaž, 185 gsm, pique

190 g, 100% bombaž - pique

210 g, 100% bombaž - pique

Moška polo majica majica s kratkimi rokavi.

Moški model ima žep.

C

C

C

1

1

1

JELLY SMOKE

WHITE RED

ROYAL MELANGE

ORANGE GREEN

NAVY BLACK

YELLOW BORDEAUX

M,Ž M,Ž

M,Ž M,Ž

M,Ž M,Ž

M,Ž M,Ž

M,Ž M,Ž

M,Ž M,Ž

WHITE SHADOW ROSE

MELANGENAVY

SUMMER VIO

STEEL BLACK

ATOL BLUE
M,Ž Ž

M,ŽM,Ž

Ž

M,Ž M,Ž

Ž

GREEN

WHI / NAV

BROWN

NAV/YELL

ORANGE

BLA/WHI

NAV/WHI

WHI/YELL

SMOKE

NAVY/RED

RED/WHI

ROYAL

RED/BLUE

SKY BLUE

BURGUNDY

BLA/YEL WHI/PINK
Ž
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WHITE

ROYAL

RED

MELANGE MELANGE

ORANGE

BLACK

NAVY
M,Ž

M,Ž

M,Ž

M,Ž M,Ž

M,Ž

M,Ž

M,Ž

POLO CAMBRIDGE, LEEDS LADY

Moška, ženska: 14,00 €

CAMBRIDGE MEN
LEEDS LADY

PAY-10
PAY-11

S - 5XL
XS - XL

175 g, 100% bombaž - jersey
C 1

WHITE

ROYAL

RED

ANTRACITE

ORANGE

STEEL

GREEN

BLACK MELANGE

NAVY,O
M,Ž,O

M,Ž,O

M,Ž,O

M,Ž

M,Ž

M,Ž

M,Ž

M,Ž,O M,Ž

M,Ž

Moška, ženska: 15,50 €
Otroška: 10,00 €

POLO MAJICA FLORENCE
FLORENCE MEN
FLORENCE LADY
FLORENCE KIDS

PAY-250
PAY-251
PAY-300

XS-5XL
XS - 2XL
3/4 - 13/14

200 g, 100% bombaž - pique

*melange barva ima sestavo 90% bombaž in 10% poliester
C 1

WHITE

ROYAL

RED

MELANGE MELANGE

ORANGE

BLACK

NAVY NAVY
M,Ž

M,Ž

M,Ž

M,Ž Ž

M,Ž

M,Ž

M,Ž M,Ž

POLO MAJICA MORRIS, MARION

Moška, ženska: 29,90 €

MORRIS MEN
MARION LADY

 1000207
 1000208

XS - 4XL
XS - 2XL

220 g, 95% bombaž, 5% elastan

Bombažni pique z okrasnim trakom

C 1
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Moška, ženska: 18,60 €
Otroška: 10,00 €

PULOVER MISTRAL
MISTRAL MEN
MISTRAL LADY
ORLANDO KIDS

PAY-73
PAY-333
PAY-47

XS-5XL
XS - 2XL
3/4 - 11/12

200 g, 100% bombaž - pique

C 1

JOPICA DALLAS+

HOODIE ATLANTA

Moška, ženska: 31,10€

Moška, ženska: 29,00€

DALLAS+ MEN
DALLAS+ LADY

ATLANTA MEN
ATLANTA LADY

PAY-69
PAY-110

PAY-108
PAY-109

XS - 5XL
XS - 2XL

XS - 5XL
XS - XXL

300 g, 70% bombaž in 30% poliester, v notranjosti brušen flis

300 gr/m2, 70% bombaž, 30%poliester

Kapuca z dvojnimi šivi in belo zatezno vrvico in kovinskimi obročki, plastična 
SBS zadrga z dvojnim kovinskim držajem, kenguru žepi, majhen žep z zadrgo, 
raztegljive rebraste manšete in spodnji rob.

Ženska oprijeta jopa s kapuco, belimi vrvicami.

C

C

1

1
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RED ROYALNAVY SMOKE BLACK MELANGE
UNISEX UNISEXUNISEX UNISEX UNISEX UNISEX

JOPA S KAPUCO NA ZADRGO PONTIAC

Unisex: 21,20 €

PONTIAC PAY-262 2XS - 5XL
260 g, 55% česan bombaž+ 45% poliester

Moška jopa s celo plastično zadrgo s personaliziranim drsnikom, kapuca, 
barvna vrvica in barvni šivi, okrogel kroj rokava, kenguru-žep, elastično zapestje 
in spodnji rob. Ojačani šivi, trak za ojačanje notranjosti ovratnika.

C 1

FRANKLIN, AVA ŠPORTNA JAKNA

FLIS FALCO, MAUREEN

Moška, ženska: 52,90 €

Moška, ženska: 16,88 €

FRANKLIN MEN
AVA LADY

FALCO MEN
MAUREEN LADY

1000231
1000232

KA911
KA907

XS - 6XL
XS - XXL

S - 4XL
S - 4XL

315 g/m2 80% bombaž, 20% poliester

300 g/m², 100 % antipiling poliestrski moški mikrofleece

Moška športna jakna z brušeno notranjostjo. Kapuca z visokim ovratnikom in 
vrvico. Pranje na 60 stopinj.

Pralno pri 40 °C, ni primerno za sušenje v sušilnem stroju.

C

C

1

1
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TEKSTIL130

BREZROKAVNIK LUCA, MELODIE

Moška, ženska: 16,02 €

LUCA MEN
MELODIE LADY

KA913
KA906

S - 4XL
S - 4XL

300 g/m², 100 % antipiling poliestrski moški mikrofleece

Pralno pri 40 °C, ni primerno za sušenje v sušilnem stroju.

C 1
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02243 5505

JAKNA MINSK

Unisex: 25,98 €

MINSK CY1120 S-3XL
290 g, 100% poliester, effekt perja

Jakna v kombinaciji dveh tkanin. Rokavi, stranski deli in kapuca iz softshell 
materiala, spredaj in zadaj pa prešita podložena tkanina.

C 1

60
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243
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JAKNA FINLAND

Moška, ženska S-2XL: 25,80 €
Moška 3XL: 29,74 €
243 (Heather Black) S-2XL: 27,03 €
243 (Heather Black) 3XL: 30,40 €

FINLAND MEN
FINLAND LADY

5094
5095

S - 2XL
XS - XL

290 g, 100% poliester (polnilo perjasti poliester)

Lahka in podložena jakna, odporna na veter in vodo. Z zadrgami v 
ujemajoči se barvi, z ščitnikom za brado. Elastičnimi robovi na ovratniku, 
rokavih in spodnjem robu. Dva žepa spredaj z zadrgo, priložen mošnjiček, 
kamor se jo lahko zloži, odstranljiva etiketa.

C 1
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99
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M,Ž

BREZROKAVNIK OSLO

JAKNA NORWAY

Moška, ženska S-2XL: 24,15 €
Moška, ženska 3XL: 26,78 €
Moška, ženska 4XL: 27,40 €
Otroška: 22,90 €

Moška, ženska S-2XL: 30,80 €
Moška, ženska 3XL: 34,20 €
Otroška: 28,50 €

OSLO MEN
OSLO LADY
OSLO KIDS

NORWAY MEN
NORWAY LADY
NORWAY KIDS

RA50920
RA5093
RA50920

509000
5091
50902

S-4XL
S - 2XL
4-16

S-3XL
S - 2XL
4-16

290 g, 100% 300T poliester (polnilo poliester, občutek perja)

290 g, 100% 300T poliester (polnilo poliester, občutek perja)

C

C

1

1

Lahek podložen brezrokavnik, odporen na veter in vodo. Z notranjo 
podlogo v kontrastni barvi in zadrgo v ujemajoči se barvi. Dva prednja 
žepa z zadrgo, elastična obroba na spodnjem robu. Priložen mošnjiček, 
kamor se ga lahko zloži.

Lahka in podložena jakna s kapuco, odporna na veter in vodo.  Z notranjo 
kontrastno podlogo in z zadrgami v ujemajoči se barvi. Z ščitnikom za 
brado, elastičnimi robovi na ovratniku, rokavih in spodnjem robu. Dva 
žepa spredaj z zadrgo, priložen mošnjiček, kamor se jo lahko zloži, 
odstranljiva etiketa.

45 99 311 02 4055
M M,O M M, Ž, O ŽM, Ž,O

JAKNA ALVE, AMY

Moška, ženska: 86,90 €

ALVE MEN
AMY LADY

1000365
1000366

S - 4XL
S - 4XL

300 g/m², 100 % antipiling poliestrski moški mikrofleece

Lahka jakna s teliranim krojem iz recikliranega materiala z več žepi.

C 1

BLACK NAVYOLIVE DARK ORANGE
M,Ž M,ŽM,Ž M,Ž



TEKSTIL132

BREZROKAVNIK ALVE, AMY

Moška, ženska: 67,90 €

ALVE MEN
AMY LADY

 1000367
1000368

S - 3XL
S - 2XL

300 g/m², 100 % antipiling poliestrski moški mikrofleece

Lahek brezrokavnik oprijetega kroja iz recikliranega materiala.

C 1

BLACK NAVYOLIVE DARK ORANGE
M,Ž M,ŽM,Ž M,Ž

NAVY SMOKE BLACKROYAL

JAKNA FREETIME

BREZROKAVNIK TIME

Unisex: 41,00 €

Unisex: 31,00 €

FREETIME UNISEX

TIME UNISEX

PAY-1325

PAY-319

2XS-3XL

2XS-3XL

100%  320T najlon

100%  320T najlon

Puhasta podložena jakna s kapuco, plastična zadrga s kovinskim
drsnikom, patentom na rokavih in v pasu, dva zunanja žepa.
Notranjost: podložena s poliestrom z učinkom pene, dva žepa.

Puhasti podloženi brezrokavnik, plastična zadrga s kovinsko sponko, v pasu 
tanek rob, dva zunanja žepa. Notranjost: prešit poliester z učinkom pene, dva 
žepa

C

C

1

1

NAVY SMOKE BLACK REDROYAL
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VODOODPORNA JAKNA WIND

DOLGI PODLOŽENI ZIMSKI PLAŠČ SHANNA

Unisex: 17,68 €

Unisex: 199,50 €

WIND UNISEX

SHANNA UNISEX

PAY-123

1001866

S-5XL

XXS-4XL

100%  poliester

70 % recikliran poliester s certifikatom GRS, 30 % poliester, 150 g/m2

Uniseks vodoodporna jakna, zložljiva kapuca, notranjost brez podloge. 
Posamično pakirana v vrečki z vrvico in stranskim trakom. 

Dolga podložena jakna Shanna znamke Matterhorn je dolga, podložena zimska 
jakna, ki zagotavlja toploto in zaščito pred vetrom in vodo, s stranskimi zadrga-
mi za dodatno prileganje in udobje.

C

C

1

1

ACID GREEN

OLIVE

YELLOW

ROYAL

RED

BLACKNAVY

BLACK

ORANGE

JAKNA HONNOLD PUFFER MEN, LADY

Moška, ženska: 109,50 €

HONNOLD MEN
HONNOLD LADY

1001863
1001869

XS - 5XL
S - 3XL

 100 % recikliran najlon s certifikatom GRS, 40 g/m2.

Jakna Honnold Puffer Jje lahka in trpežna jakna z vodoodbojnim premazom in 
zračniki, popolna tako za mestne kot tudi zunanje avanture. 

C 1

BLACK NAVYOLIVE
M,Ž M,ŽM,Ž



TEKSTIL134

BREZROKAVNIK MEMORY

Unisex: 25,22 €

MEMORY UNISEX PAY-461 XS-3XL
100% najlon

Moški telovnik z učinkom perja, skrito plastično zadrgo, dvema zunanjima 
žepoma s skritima zadrgama, notranjost v kontrastni barvi.

C 1

RED

WHITE

JELLY

ROYAL

ORANGE

ROYAL

GREY

RED

SMOKE

BLACK

MILITARY

ANTHRACITE

NAVY

YELLOW

NAVY

BREZROKAVNIK SUBWAY

Moška, ženska: 33,40 €

SUBWAY MEN
SUBWAY  LADY

PAY-38
PAY-387

XXS - 5XL
S - 3XL

100% najlon

Moški oblazinjen telovnik, mehke stranice, plastično zapiranje z zadrgo s 
kovinskim drsnikom “polautomatsko zaklepanje” in prilagojenim ročajem, dva 
stranska žepa z zadrgo.

C 1

FORREST

BLACK

BREZROKAVNIK GILET ISCHIA

Unisex: 33,60 €

GILET UNISEX 998462 S-3XL
79% najlon, 21% elastan, 160 g/m²

Vodoodpren brezrokavnik. Hitro sušeč in elastičen material.
Zračnost 30.000 g/m2/24h. UPF 50+ zaščita. Zaščita za brado.
Dva žepa z diskretno zadrgo. *Navy do 4XL.

C 1

BLACK NAVY ROYAL

M,Ž M,Ž M,Ž

M M M M M M

MMM
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RED NAVYGREEN ROYAL STEEL BLACK
M,Ž M,ŽM,Ž M,Ž M,Ž M,Ž

SOFTSHELL PERTH

Moška, ženska: 24,80 €

PERTH MEN
PERTH LADY

PAY-278
PAY-282

XS - 5XL
XS - 2XL

280 g, 100% poliester

2-slojna jakna iz materiala, ki odbija vodo, zadrga SBS po celotni dolžini, elas-
tični patent na manšetah, dva stranska žepa z zadrgo.

C 1

ORANGE NAVYRED

ROYAL STEEL ANTRACIT BLACK ARMY GREEN

GREEN
M,Ž M,ŽM,Ž

M,Ž M,Ž M M,Ž M,Ž

M,Ž

Moška, ženska: 35,80 €
Otroška: 29,00 €

SOFTSHELL GALE
GALE MEN
GALE LADY
GALE KIDS

PAY-183
PAY-184
PAY-310

XS - 5XL
XS - 2XL
XS - 2XL

320 g, 100% poliester

3-slojna jakna, ki je nepremočljiva in zračna (vodni stolpec 8.000 mm, zračnost 
5.000 g/m²/24 h). Raglan rokavi z elastičnima manšetama na ježka, kapuca z 
zatezno vrvico, dva zunanja žepa z zadrgo.

C 1

RED NAVY YELLOWGREEN WHITE

ROYAL STEEL ANTRACIT BLACK ORANGE BORDO

UNISEX UNISEX UNISEXUNISEX UNISEX

UNISEX UNISEX UNISEX UNISEX UNISEX UNISEX

SOFTSHELL BREZROKAVNIK GLASGOW

Unisex: 24,30 €

GLASGOW UNISEX PAY-220 2XS - 5XL
320 g, 100% poliester

Ergonomičen 2-slojni brezrokavnik, vodoodbojni material, dva stranska in en 
prsni žep z zadrgo, z regulacijsko vrvico v pasu, unisex model.

C 1



TEKSTIL136

BREZROKAVNIK TOUR

Unisex: 29,00 €

TOUR UNISEX PAY-650 2XS - 5XL
380 g, 100% poliester

Ergonomski moški brezrokavnik, zapenjanje z zadrgo s kovinskim drsnikom za 
polavtomatsko zapiranje in trakom po meri. Zaključni rob manšete in pasu, dva 
stranska žepa z zadrgo, en prsni žep. Pletenina s črnimi dodatki iz softshella.

C 1
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BLACK/G

RED

GREY

ORANGE
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BLACK/O

FLUO

BLACK/GRED

GREY

ORANGE

NAVY

UNISEX

UNISEX

UNISEXUNISEX

UNISEX

UNISEX

UNISEX

brez kapuce (TRAVEL)

s kapuco (TRIP)

TRIP: Moška, ženska: 49,26 €
TRAVEL Unisex: 45,00 €

SOFTSHEEL S KAPUCO TRIP, BREZ KAPUCE TRAVEL
TRIP MEN
TRIP LADY
TRAVEL UNISEX

PAY-401
PAY-116
PAY-181

XS - 5XL
S - XL
XS - 5XL

320 g, 100% poliester

Udoben kroj, dolga zadrga SBS, kapuca z dvojnimi šivi in vrvico, elastični manše-
ti in spodnji rob, dva stranska žepa, en prsni žep.

C 1

RED ROYALNAVY

GREY ANTRACITE BLACK

BREZROKAVNIK GALE PAD VEST

Unisex: 39,00 €

GALE PAD PAY-614 2XS - 5XL
320 g, 95% poliester, 5% elastan

WP 8000 mm H₂O, WVT 5000 g/m² 24h. Moški oblazinjen softshell telovnik, 
zapiranje na zadrgo s kovinskim drsnikom “polautomatsko zaklepanje” in 
prilagojenim ročajem. Dva stranska žepa in en prsni žep, zaprti z zadrgo. 

C 1

RED FOREST

ANTRACITE

MILITARY

NAVY ROYAL SMOKE

BLACK

BREZROKAVNIK STREAM VEST

Unisex: 51,00 €

STREAM PAD PAY-711 2XS - 5XL
320 g, 95% poliester, 5% elastan

WP 8000 mm H₂O, WVT 5000 g/m² 24h. Moški oblazinjen softshell telovnik, 
zapiranje na zadrgo s kovinskim drsnikom “polautomatsko zaklepanje” in 
prilagojenim ročajem. Dva stranska žepa in en prsni žep, zaprti z zadrgo. 

C 1

RED FOREST

ANTRACITE

MILITARY

NAVY ROYAL SMOKE

BLACK

SOFTSHELL CREEK PAD VEST

Unisex: 46,00 €

CREEK VEST PAY-615 2XS - 5XL
330 g, 78% najlon, 22% elastan

WP 8000 mm H₂O, WVT 5000 g/m² 24h. Moški oblazinjen softshell telovnik, 
zapiranje na zadrgo s kovinskim drsnikom “polautomatsko zaklepanje” in 
prilagojenim ročajem. Dva stranska žepa in en prsni žep, zaprti z zadrgo. 

C 1
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RED ROYALNAVY

GREY ANTRACITE BLACK

M,Ž M,ŽM,Ž

M,Ž M,Ž M,Ž

SOFTSHELL GALE PAD

SOFTSHELL STREAM PAD

Moška, ženska: 48,00 €

Unisex: 67,00 €

GALE PAD MEN
GALE PAD LADY

STREAM PAD

PAY-611
PAY-612

PAY-710

XS - 5XL
XS - 2XL

2XS - 5XL

320 g, 95% poliester in 5% elastan

320 g, 78% najlon, 22% elastan

Podložena softshell jakna z zapenjanjem na zadrgo s kovinskim drsnikom za 
polavtomatsko zapenjanje. Vodni stolpec 8000 mm in paropropustnost 5000 g/
m² 24h. Nesnemljiva kapuca z vrvico za reguliranje. Elastični patent na zapestju, 
nastavljiv z ježkom. Dva stranska žepa in en žep na prsnem košu, ki se zapenja-
ta na zadrgo. Fluorescentni jezički zadrge. Dva notranja žepa, ki se zapirata na 
ježka, eden primeren za tablični računalnik. Nastavljiv spodnji del s prilagojenimi 
zateznimi elastikami.

Podložena softshell jakna z zapenjanjem na zadrgo SBS s kovinskim drsnikom 
za polavtomatsko zapenjanje. Vodni stolpec 8000 mm in
paropropustnost 5000 g/m² 24h. Snemljiva kapuca z vrvico za
reguliranje. Notranji ovratnik s stranskimi detajli iz flisa. Odsevni trakovi na 
hrbtni strani in na zadnji strani kapuce. Elastični patent na zapestju,
nastavljiv z ježkom. Dva stranska žepa z zadrgo, en prsni žep s
prevlečeno zadrgo in en žep na levem rokavu z vključenim nosilcem za pisalo, ki 
se zapenja na zadrgo. Fluorescentni jezički zadrge. En notranji žep z robom, ki 
se zapenja z ježkom. Nastavljiv spodnji del s prilagojenimi zateznimi elastikami.

WP 8000 mm H₂O, WVT 5000 g/m² 24h. Moška oblazinjena jakna iz mehke 
školjke SBS, zapiranje z zadrgo SBS s kovinskim drsnikom “polautomatsko 
zaklepanje” in prilagojenim ročajem. Nastavljiva in snemljiva kapuca z vrvico 
za zategovanje. Notranji ovratnik s stranskimi detajli iz polarnega flisa. 
Retroodsevni trakovi na ramenih, spodnjem delu hrbta in zadnjem delu kapuce. 
Elastični manšeti, nastavljivi z ježkom, in notranji rokav. Toplotno zatesnjen 
prsni žep, zaprt s prevlečeno zadrgo. Dva stranska žepa, zaprta z zadrgo z 
odsevnim detajlom. Žep na levem rokavu z integriranim držalom za pisalo, zaprt 
z zadrgo. Fluorescentni drsniki. Dva notranja žepa, en oblikovan prsni žep z 
zadrgo na desni in en držalo za tablico, zaprt z ježkom. Nastavljiv spodnji del s 
prilagojenimi zapirali.

C

C

1

1

RED NAVYGREEN

ROYAL

RED ROYAL

STEEL

MILITARY SMOKE

ANTRACIT

FOREST ANTRACIT

BLACK

NAVY BLACK

ARMY GREEN

M MM MM MM M

SOFTSHELL CREEK PAD, CREEK PAD LIGHT

Unisex: 63,00 €

CREEK PAD
CREEK PAD LIGHT

PAY-610
PAY-613

XS - 5XL
XS - 2XL

320 g, 95% poliester in 5% elastan
180 g, 78% najlon in 22% elastan

C 1
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BLACK

BLACK BLACK

WHITE

WHITE WHITE

M

M,Ž M,Ž

M

M,Ž M,Ž

ŠPORTNA KRATKA MAJICA VINCERE PRO

Moška: 26,22 €

VP majica MEN 428 S-XL
200g, 27% Najlon, 74% Spandex

Športna kratka majica VincerePro je idealna za športnike in rekreativce, ki iščejo 
lahkotnost, zračnost in svobodo gibanja. Izdelana iz mešanice 76% najlona in 
24% spandexa, se popolnoma prilagaja telesu ter omogoča nemoteno gibanje 
pri vseh vrstah športnih aktivnosti.

C 1

BLACK BLACKWHITE

WHITE

ROYAL

ROYAL

M MM

M

M

M

KRATKA PODMAJICA VINCEREPRO DOLGA PODMAJICA VINCEREPRO

Moška, ženska: 24,58 € Moška, ženska: 26,68 €

VP KRATKA MEN
VP KRATKA LADY

VP DOLGA MEN
VP DOLGA LADY

4001
2013

4001
2013

S-2XL
XS-XL

S-2XL
XS-XL

150g, 85% Poliester, 15% Spandex 150g, 85% Poliester, 15% Spandex

Kratka podmajica VincerePro je idealna za športnike in športnice, ki iščejo udobje in zmogl-
jivost. Izdelana iz 85% poliestra in 15% spandexa, omogoča elastičnost in svobodo gibanja. 
Tesno prileganje in gladka tkanina zagotavljata podporo ter ohranjata suhost med intenzivnimi 
treningi. Minimalističen kroj se odlično kombinira z drugo športno opremo, hkrati pa zagotavl-
ja samozavesten videz.

Dolga podmajica VincerePro je idealna za športnike in športnice, ki iščejo udobje in zmogl-
jivost. Izdelana iz 85% poliestra in 15% spandexa, omogoča elastičnost in svobodo gibanja. 
Tesno prileganje in gladka tkanina zagotavljata podporo ter ohranjata suhost med intenzivnimi 
treningi. Minimalističen kroj se odlično kombinira z drugo športno opremo, hkrati pa zagotavl-
ja samozavesten videz.

C C1 1

KRATKE PODHLAČE VINCEREPRO DOLGE PODHLAČE VINCEREPRO

Moška: 24,58 € Moška: 26,68 €

VP PODHLAČE MEN VP PODHLAČE DOLGE MEN1044 1044S-2XL S-2XL
150g, 5% Poliester, 15% Spandex 150g, 5% Poliester, 15% Spandex

Kratke podhlače VincerePro so zasnovane za tiste, ki iščejo vrhunsko podporo in neprekosljivo 
udobje. Izdelane iz 85% poliestra in 15% spandexa, ponujajo odlično prileganje in prožnost, 
kar omogoča svobodo gibanja med intenzivnimi treningi ali vsakodnevno uporabo. Poseben 
material zagotavlja zračnost in preprečuje nabiranje vlage, medtem ko ojačani šivi in širok 
elastični pas z logotipom VincerePro poskrbijo, da podhlače ostanejo na mestu tudi med 
najzahtevnejšimi vajami. 

Dolge podhlače VincerePro so zasnovane za tiste, ki iščejo vrhunsko podporo in udobje v 
vsaki situaciji. Izdelane iz 85% poliestra in 15% spandexa, zagotavljajo odlično prileganje in 
prožnost, kar omogoča popolno svobodo gibanja med intenzivnimi treningi ali vsakodnevno 
uporabo. Zračen material preprečuje nabiranje vlage in ohranja občutek svežine, medtem ko 
ojačani šivi in širok elastični pas z logotipom VincerePro poskrbijo, da podhlače ostanejo na 
mestu tudi med najzahtevnejšimi vajami. Idealne so za tiste, ki iščejo popolno ravnovesje med 
funkcionalnostjo in udobjem pri dolgotrajnih aktivnostih.

C C1 1
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BLACK GREY

WHITE

WHITE WHITE

WHITE

BLACK

BLACK BLACK

BLACK

M M

KRATKE HLAČE VINCEREPRO MASAŽNA PIŠTOLA VINCEREPRO

Moška: 28,68 €
Unisex: 163,93 €

VP HLAČE MEN PIŠTOLAK01 PISTOLAS-2XL
200g, 90% Najlon, 10% Elastan

Kratke hlače VincerePro so idealne za vse, ki iščejo udobje in funkcionalnost med šport-
nimi aktivnostmi. Izdelane iz visokokakovostne mešanice 90% najlona in 10% spandexa, 
zagotavljajo izjemno elastičnost in vzdržljivost. Pas z elastiko in vrvico omogoča stabilnost 
med gibanjem, medtem ko stranski žepi z zadrgami poskrbijo za varno shranjevanje osebnih 
predmetov. Perforacije na ključnih mestih omogočajo optimalno zračenje in zagotavljajo 
udobje tudi pri intenzivnejših vadbah.

Idealna za profesionalne, rekreativne in vse ostale športnike, ki si želijo personalizirano masažo 
doma ali pa takoj po treningu. S svojo kompaktno obliko in večstopenjsko močjo je nepogrešljiv 
pripomoček za regeneracijo telesa! Hlajenje do 13°C in segrevanje do 50°C za popolno regener-
acijo 5 dodatnih nastavkov za vsestransko masažo. Torbica za shranjevanje, idealna za na pot
Hitro polnjenje za večjo učinkovitost. Super tiha – manj kot 55 decibelov, popolna za sproščanje
Ultra lahka – le 420 g, enostavna za prenašanje.

C
C

1
1

PROTIZDRSNE NOGAVICE PREMIUM GRIP

VISOKO ŠPORTNE NOGAVICE PERFORMANCE

NOGAVICE ATHLETIC

ŠPORTNE NOGAVICE PREMIUM ATHLETIC

13,11 €

9,83 €

4,91 €

5,73 €

SPONOG

NOG-PER

NOG-ATH

NOG-PREATH

Učinkovita zaščita pred žulji. Dvojni oprijem za maksimalno stabilnost. Elastične in kom-
presijske. Izjemna vzdržjivost za dolgotrajno uporabo. Številke 38-42, 42-45, 45-48.
Material: 55% najlon, 30% poliester, 15% elastan

Idealne za pohodništvo in športne aktivnosti. Ojačana peta in prsti. Naravno udobje. 
Trpežnost in zračnost.Popolna opora pri vsakem koraku. Številke 38-42, 42-45, 45-48.
Material: 72% bombaž, 18% poliester, 10% elastan

Primerno za vsakdan in šport. Ojačana peta za večjo obstojnost.Odlično prileganje in zračnost
Enostavno vzdrževanje in dolga življenjska doba. Številke 38-42, 42-45.
Material: 92% poliester, 8% elastan

Izjemno prileganje in podpora. Kombinacija mehkih in tehničnih materialov.Odlična izbira za 
šport, delo in prosti čas. Diskreten a zmogljiv dizajn. Številke 38-42, 42-45.
Material: 75% poliester, 5% bombaž, 20% elastan
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WHITE ORANGE PINKFLUO/Y RED

GREEN NAVY ROYAL BLACKGREY VIOLET

M,Ž,O M,Ž,O M,Ž,OM,Ž,O M,Ž,O

M,Ž,O M,Ž,O M,Ž,O M,ŽM,Ž Ž

Moška, ženska: 4,50 €
Otroška: 3,90 €

ŠPORTNA MAJICA RUNNER
RUNNER MEN
RUNNER LADY
RUNNER KIDS

PAY-91
PAY-92
PAY-382

S - 3XL
S - XL
5/6 - 13/14

150 g, 100% DryTech Poliester

Tehnično-športna majica z rokavi raglan, dvojni stranski šivi za bolj udobno 
prileganje, trak na ovratniku.

C 1

ROYAL

TURQUISE

WHITE

WHITE B

BLACK

RED

FLUO YELLOW

WHITE C

FLUO PINK

FLUO B

NAVY

BLACK G

M,Ž

M,Ž,O

M,Ž

M,Ž,O

M,Ž

M,Ž,O

M,Ž

M,Ž,O

Ž

M,Ž,O

M,Ž

M,Ž,O

ŠPORTNA MAJICA RUNNING

Moška, ženska: 9,00 €

RUNNING MEN
RUNNING LADY

PAY-51
PAY-52

S - 3XL
S - XL

150 g, 100% poliester Dry-tech

Z dvojnimi stranskimi šivi za večje udobje, raglan rokavi, daljši spodnji rob 
zadaj, odsevni všitek na rokavih in zadnji strani ovratnika, trak na notranji strani 
ovratnika v kontrastni barvi.

C 1

Moška, ženska: 6,60 €
Otroška: 6,00 €

ŠPORTNA MAJICA ZOLDER
ZOLDER MEN
ZOLDER LADY
ZOLDER KIDS

CA66530
CA66630
CA66532

S - 2XL
S - 2XL
4-16

135 g, 100% Dye Poliester

Okrogel izrez. Kombinacija dveh poliestrskih tkanin na hrbtu, ramenih in rokavih. 
Blago s ptičjim vzorcem spredaj in tkanino z barvnim vzorcem vesolja zadaj.

C 1
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SRAJCA POPLIN

SRAJCA FLORENTIA

PULOVER V-NECK 

Moška, ženska: 16,40 €

Moška, ženska: 27,00 €

Moška, ženska: 31,80 €

POPLIN MEN
POPLIN LADY

FLORENTIA MEN
FLORENTIA LADY

V-NECK MEN
V-NECK LADY

20.680
20.679

PAY-637
PAY-642

JN659
JN658

S - 4XL
S - 3XL

37 - 45
38 - 46

S - 3XL
XS - 2XL

105 g/m², 65 % poliester, 35 % bombaž.

105 g/m², 65 % poliester, 35 % bombaž.

260 g, 100% bombaž

S kratkimi rokavi, lahek kroj, zaobljen rob, prsni žep 12 x 14 cm, hrbtne gube na 
zadnji strani, enostavno vzdrževanje, pranje na 40°, nežno pranje, ni primerno za 
sušenje v sušilnem stroju.

Rahlo teliran kroj, oblikovan italijanski ovratnik.

Klasičen tkan bombažni pulover z V izrezom, primeren za pranje v pralnem 
stroju.

C
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BLACK REDSKY

NAVY WHITE GREYS

M,Ž M,ŽM,Ž

M,Ž M,Ž M,Ž

PLACID BLUE LIGHT GREY BLACKBEIGE

WHITE BORDO NAVY IRON GREY

M,Ž M,Ž M,ŽM,Ž

M,Ž M,Ž M,Ž M,Ž

BLACK REDNAVY

CAMEL HEATER ROYAL BOREDAUX GLACIER

ANTRACITE GREEN
M MM

M M M M M

M M
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GREY

BLACK

RED

NAVY

KAPA PROMOLINE

KAPA KIDS

2,70 €

1,96 €

PL-10

KP149

6-delna, nastavljanje širine s kovinsko zaponko.
260 g, 100% bombaž

5-delna, nastavljanje širine z ježkom. Velikost: 53cm.
Material: 155g, 100% bombaž100% bombaž

B

C

1

1

WHITEROYALREDFUCHSIA NAVY PURPLEBLACK KELLY G

KAPA  SANDWICH

4,70 €

53.015c
5-panelna kapa s kontrastnim robom na šiltu, idealna za vsakdanjo uporabo in promocijske 
namene. Narejena iz 100 % bombažnega twilla, z zračno zasnovo in Rip-Strip™ zapiranjem na 
ježka. Na voljo v številnih atraktivnih barvnih kombinacijah. 	
Velikost: 57–59 cm

C 1

NAVY RED

BLACK ORANGE

BLACK ROYAL

GREY WHITE

BLACK YELLOW

BLACK FUCHSIA

NAVY WHITE

VLACK WHITE

BLACK RED

WHITE BLACK

ROYAL WHITE

BLACK GREY

WHITE NAVY

RED WHITE

BLACK LIME

KAPA SNAPBACK

4,40 €

53.0610
Nalepka na šiltu, raven šilt, retro zadrga, etiketa TearAway, velikost: 58–61 cm, čiščenje 
samo z gobico, ne prati. Velikosti: ena velikost 
100 % bombaž-keper

C 1

WHITE

NAVY

PURPLE

RED

LIGHT GREY

GREEN

GRAPHITE GREY

BLACK

OLIVE

ROYAL

ORANGE

BURGUNDY
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KAPA COOL FEELING KAPA U.V. PROTECTION

KAPA ZOOM PIPING

5,55 € 5,86 €

4,98 €

4221 4028

33.0004 

6-delna, lahka, zračna in hitro sušeča kapa iz funkcijskega poliestra. Nastavljanje širine z 
ježkom. 100% poliester

6-delna, z belo črto na robu šilta. Nastavljanje širine z ježkom. 
100% poliester

6-delna, kontrastni spodnji del, pasovi v kontrastni barvi na vrhu in zaponki, velcro zaponka. 
65% poliester, 35% bombaž

C C

C

1 1

1

KAPA TRUCKER

4,50 €

53.0640
Sprednji panel za tisk. Zadaj zračna mrežica.
100% poliester

C 1

BURGUNDY GREY

GREY BLACK

BLACK BLUE

BLACK BLACK

RED

LIGHT GREY

BLACK YELLOW

BLACK FUCHSIA

CHOCKO CARAMEL

GREY

BLACK WHITE

BLACK RED

RED WHITE

OLIVE

BOTTLE GREEN

BLACK GREY

NAVY WHITE NAVY

PASTEL PINK WHITE WHITE

ROYAL ROYAL BLUE

BLACK LIME BLACK ORANGE

21 70 1416 25 5 7 123 6 10 21 268 144 6 73 5

2116 255 73 6

KAPA AIR

8,54 €

33.0130
6-delna, trak za znoj iz poliestra, velcro zaponka, ročno pranje, ne likajte, ni primerno za 
sušenje v sušilnem stroju, ne čistite kemično. 
90 g, 100% poliester

C 30

ROYAL/WGREEN/W WHITE/N RED/W BLUE/W BLACK/W

KHAKI/B PINK/W YELLOW/N NAVY/WGREY/R ORANGE/N
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AIRFORCE

RED

BO GREEN

ROYAL

MINT

F NAVVY

LIGHT GREY

SAND

SURF BLUE

PINK

KE GREEN

LIME GREEN

FLUO PINK

YELLOW

PURPLE

BLACK

OLIVE

CHOCOLATE

FUCHSIA

WHITE

GRAPHITE

BRIGHT RED

BURGUNDY

FLUO ORA

SAPP BLUE

ORANGE

SKY BLUE

FLUO YELL

MULTIFUNKCIJSKA BANDANA

KAPA TANK KLOBUK “SUMMER TRILBY”

BOMBAŽNI KLOBUKKAPA “TECHNICAL RUNNING”

2,28 €

5,28 € 8,00 €

1,35 €

8,30 €

53.0900

33.0035  53.0730

KC135053.0188

12 načinov uporabe, brez šivov za večje udobje, zračna in udobna, primerna za pranje pri 
40˚C. Na voljo v pestri barvni lestvici. 
100% poliester, mikrofibra

Velcro zapenjanje, ročno pranje, ni primerno za sušenje v sušilnem stroju, ni primerno za 
kemično čiščenje.
235 g, 100 % bombaž, trak za znoj: 65 % poliester, 35 % bombaž

100 % slama, trak za znoj: 100 % poliester
Unisex, trak za kapo ni odstranljiv, ročno izdelano, etiketa TearAway, velikost S/M = 57 cm, 
velikost L/XL = 59 cm

160 g, 100% bombaž OEKO-TEX.Lahek in zračen material, mehak znojni trak, lasersko gravirane luknjice, nastavljiv trak in 
zapenjanje s sponko, uravnava vlago in se hitro suši, etiketa TearAway, velikost: 58 cm,
100 % poliester 75D 
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1 1

50

1

CAMOFLAGE

48

10

KHAKI

39

06

BLACK OLIVE

85

12

SALMON

RED

AQUAWHITE

AQUA

BLACK

WHITE NAVY

13

03

DARK GREY

37

05
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PLETENA KAPA EVEREST

PLETENA KAPA BRAD-S PLETENA KAPA SPIRE

KAPA WIND-S S POM POMOM PLETENI ŠAL METRO

2,80 €

5,70 € 6,65 €

5,20 € 5,80 €

PAY-781

33.0222 111057

33.0294 53.0469

Pletena kapa z manšeto in strukturiranim zgornjim delom za zagotovitev oblike in prileganja. 
300 gr. 100% ACRYLIC. Knit	
Velikost: enotna univerzalna

“Rebrasto pletenje, univerzalna velikost, primerna za ročno pranje. 
Material: 85% akril in 15% poliester 
Velikost: enotna univerzalna

Klasično rebrasto pletenje zagotavlja oprijeto prileganje in trajno kakovost. Topla in prijetna 
za uporabo.
100% akril

Topla pletena kapa, notranji trak iz flisa. 100% RECIKLIRAN POLYESTER 
Velikost: enotna univerzalna

Ozko rebrasto pletenje, mehko na otip, ročno pranje, ni primerno za sušenje v sušilnem stroju.
100% akril

C

C C

C C

1

1 1

1 1

WHITENAVY

GREY M

RED

LIME

PINK

ORANGE

LIGHT GREY

ROYAL

YELLO

D GRENBURGUNDYBLACK

GREY

NAVY

BLACK

GREY

NAVY

BLACK

MILITARYGREEN

NAVY

FLUO

RED

FLUO GREEN

WHITE

ROYAL

ORANGE

BLACKASH

PLETENA KAPA MYRTLE BEACH

4,10 €

03.7580
Prilegajoča se pletena kapa brez zavihka, iz dvoslojne pletenine. 
100% poliakril

C 1

NAVY

NAVY

LIGHT GREY

DARK GREY

OLIVE

OLIVE RED

ROYAL WHITE

BLACK

BEIGE

DARK GREY

BLACK
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ŠPORTNA KAPA WARM

5,95 €

SO-09
Hitro sušeč in topel material, nudi zaščito v hladnih dneh. 
42% najlon, 42% poliester, 16% spandex

C 1

KAPA Z LUČKO

ŠPORTNE ROKAVICE PLETENE ROKAVICE Z ODPRTIMI PRSTI

TOUCH PLETENE ROKAVICE MULTIFUNKCIJSKA RUTKA CUSTOM

8,90 €

10,50 € 4,45 €

4,04 €

K2-11

53.0310 20254

53.0490 CUSTOM

Z LED lučko (1 W, svetilnost 150 lumnov), lučko z baterijo je možno odstraniti iz kape, 
polnjenje preko USB. 
100% akril

Ergonomski kroj, zračen softshell material, lahek in hitro sušeč, odporen na veter, silikonski 
dodatki. Material: 93% poliester / 7% elastan	
Velikost:  S/M – L/XL

Rokavice iz toplega, mehkega akrila. Z zložljivim preklopom, ki jih lahko spremenite v palčni-
ke, so idealne za zaščito pred mrazom, hkrati pa ohranjajo dobro okretnost. 	
Enotna velikost

Touch funkcija na palcu, kazalcu in sredincu za uporabo naprav z zaslonom na dotik. Ročno 
pranje, ne likati, ni primerno za sušenje v sušilnem stroju. 
95% poliakril, 4% poliester, 1% elastan

Izjemna uporabnost. Odličen reklamni material.
100% možna prilagoditev vašim potrebam.
Dobava cca 3 tedne. Minimalna količina 500 kos

C

C C
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BLACK BLACK

YELLOW BEIGE

GREY GREY

BLACK NAVY GREY
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MOŠKE NOGAVICE 2 PARA ICONIC ČETRTINSKE

ŽENSKE NOGAVICE KRATKE 2 PARA MOŠKE NOGAVICE DOLGE 2 PARA

MOŠKE NOGAVICE 2 PARA CLASSIC DOLGE

8,19 €

8,19 € 11,47 €

10,65 €

342025001200043

342025001200043 100001496322043

371111200039
2 para nogavic. Možnost pakiranja v darilno embalažo (doplačilo).
Material: 77% bombaž, 21% poliamid, 2% elastan.
Velikost: 39/42, 43,46

2 para nogavic. Možnost pakiranja v darilno embalažo (doplačilo).
Material: 77% bombaž, 21% poliamid, 2% elastan.
Velikost: 39/42

2 para nogavic. Možnost pakiranja v darilno embalažo (doplačilo).
Material: 77% bombaž, 21% poliamid, 2% elastan.
Velikost: 39/42, 43,46

2 para nogavic. Možnost pakiranja v darilno embalažo (doplačilo).
Material: 77% bombaž, 21% poliamid, 2% elastan.
Velikost: 39/42, 43,46
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PERSONALIZIRANI COPATI

po povpraševanju

COPATI
Personalizirani copati s tiskom ali vezenino na zgornji strani. Izdelani iz mešanice bombaža z 
ostalimi sintetičnimi vlakni, nepremočljiv podplat iz umetnega usnja, vmesno polnilo poliure-
tanska pena debeline 6mm.  Na voljo različne barve in velikosti (29/30 - 48/50).

C 50

MICROFIBRA MEŠANICA BOMBAŽ/POLIESTER

možnost
darilnega
pakiranja

možnost
darilnega
pakiranja

možnost
darilnega
pakiranja

možnost
darilnega
pakiranja
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ODEJA HOME COLLECTION HIŠNI COPATI ŠKORNJI HOME COLLECTION

ODEJA CORAL HOODIE ODEJ S PAROM NOGAVIC

19,55 € 14,75 €

14,95 €
42,00 €

HC-SN05-WHI HC-SN06-

SO-07 MI-HOOD-BE

Izjemno mehka in topla odeja iz flisa. Pakirana v termoskrčljivi vrečki.
Material: 300 g, 100% poliester	
150 x 200 cm

Trd podplat, ki ne pušča sledi in puhast zgornji del.
Velikosti: 38/39 - 40/41
100% Poliester

Izjemno mehka in topla odeja iz coral flisa. Vložena v zaščitno vrečko, ki je primerna za 
potisk. Material: 300 g, 100% poliester	
140 x 180 cm

200 g flanela + 220 g ovčja volna	
Velikost enotna 96 cm
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30 x 50 cm: 1,80 €
50 x 100 cm: 5,08 €
70 x 140 cm: 9,34 €
100 x 140 cm: 14,24 €

70 x 140: 7,70 €
50 x 100: 4,98 €

BOMBAŽNA BRISAČA Z BORDURO

BRISAČA IZ MIKROVLAKEN PROMO LINE
LARGE
MEDIUM

OL450-30
OL450-50
OL450-70
OL450-100

PL-13
PL-14

50 x 100 cm
70 x 140 cm

450 g, 100% bombaž

Iz mehke mikrofibre, hitro sušeča, primerna za športne aktivnosti in 
potovanja. Z elastiko za lažje zlaganje v rolo, zložena v etui.
200 g, 80% poliester, 20% poliamid

C

C

10

1
elastika za zvijanje etui za shranjevanje

GREYNAVY GREENRED

PL-11

17-050: 5,15 €
PL-11: 7,70 €

MIKROFIBRA BRISAČA TRAVEL
SIVA
MODRA, SIVA, RDEČA, ZELENA

17-050
PL-11

50 x 100 cm
70 x 140 cm

Iz mehke mikrofibre, hitro sušeča, primerna za športne aktivnosti in potovanja. Z 
elastiko za lažje zlaganje v rolo, zložena v etui. 
200 g, 80% poliester, 20% poliamid

C 1

17-050/K2-05X
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WHITE/GREY

NAVY

SMOKE

WHITE

WHITE

NAVY/ROYAL

KHAKI

BLACK

RED

TOTAL NAVY

RED/GREY

ROYAL

ANTHRACITE

ORANGE

NAVY

ROYAL/NAVY

SMOKE

BORDOAUX

ROYAL

GREY/BLACK

ANTHRACITE

GREEN

KHAKI

BLACK/GREY

BLACK

JELLY

MAJICA DELOVNA T-CORPORATE

DELOVNE HLAČE KRATKE SERVICE

DELOVNE HLAČE WORKER STRECH

Unisex: 8,94 €

Unisex: 19,30 €

Unisex: 27,60 €

T-CORPORATE

SERVICE

WORKER STRECH

PAY-254

PAY-1199

PAY-501

XS - 5XL

XS - 5XL

XXS - 5XL

165 gr, 60% COTTON + 40% POLYESTER

220 gr, 98% bombaž + 2% elastan

 290 GR, 98% COTTON + 2% ELASTANE, TWILL STRETCH

Dvobarvna majica s kratkimi rokavi, prsni žep z držalom za pisalo, skriti šivi 
ovratnika in stranski ojačan trak, 

Bermude iz lahke raztegljive ripstop tkanine, z zankami za pas in elastičnim pa-
som, zapiranjem na zadrgo in gumb na pasu. Klasični sprednji žepi, z žepom za 
kovance v desnem žepu oblačila, ko ga nosite, in stranskim držalom za meter. 
Levi stranski žep z zapiranjem LOCK SYSTEM. Dva zadnja žepa, eden od njih z 
zapiranjem na ježka. Trojni šivi.

Unisex raztegljive hlače za vse letne čase z elastiko ob strani in zankami za 
pas. Zapenjanje z zadrgo in plastičnim gumbom, dva klasična sprednja žepa, 
stranski žep LOCK SYSTEM, en žep za meter, dva zadnja žepa, eden odprt in 
eden z zavihkom in ježkom, trojni šivi na mednožju in notranji strani hlačnice. 
Kontrastni vstavki in šivi, odsevne črte na zadnjem žepu, trojni šivi. Gumb za 
pritrditev bele barve. 
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WHITE/GREY

ORANGE

WHITE

ROYAL

NAVY/ROYAL

NAVY BLACK

GREEN

BLACK

RED/GREY

GREEN SMOKE

RED

SMOKE

NAVY

DELOVNI KOMBINEZON TROLLEY

DELOVNI KOMBINEZON COVER

Unisex: 21,40 €

Unisex: 28,70 €

TROLLEY

COVER

PAY-1263

PAY-364

XXS - 5XL

XXS - 5XL

260 gr, 100% bombaž, SANFOR TWILL

260 gr, 100% bombaž

Kombinezon z obsežno zaščito ledvic, elastičnimi naramnicami in zaponko z 
zapiranjem na gumb, stranskim odpiranjem z gumbi in zapiranjem z zadrgo, 
elastičnim pasom.  Prsni žep z držalom za značko in zapiranjem na zadrgo, dva 
sprednja žepa in žep z držalom za pisalo, desni stranski žep za meter in zadnji 
žep z zapiranjem na ježka

Delovni kobinezon z centralno zadrgo z dvojnim kovinskim jezičkom, elastika na 
zapestjih in na zadnji strani pasu. Dva našita žepa, dva prsna žepa z držalom za 
pametni telefon, držalom za značko, držalom za pisalo in zapiranjem z ježkom, 
žep za meter. Dvojni šivi v mednožju in na notranji strani hlačnice.

C

C

1

1

DELOVNA HALJA LAB

Moška, ženska: 23,10 €

LAB MEN
LAB LADY

PAY-S00003
PAY-S00004

42-66
36-54

175 gr, 50% bombaž 50% poliester, PLAIN POPLIN

Delovna halja s klasičnim ovratnikom, zapenjanjem spredaj s pritisnimi gumbi, 
pokritimi gumbi, enim našitim žepom na prsih z držalom za pisalo, dvema 
našitima žepoma v pasu, žepom za pametni telefon, gladkim zadnjim delom, 
razporkom na hrbtu za lažje gibanje, dolgimi rokavi z elastičnimi manšetami.

C 1
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MAJICA THERMO PRO

Moška, ženska: 19,00 €

THERMO MEN
THERMO LADY

MEN PAY-270      
LADY PAY-273

S-5XL
XS-XXL

66% POLIAMID 26 % POLIESTER 8 % ELASTAN

Termična majica z okroglim izrezom, dolgi raglan rokavi. Mehka in elastična 
tkanina s posebno strukturo na prsnem košu in hrbtu, za zagotavljanje pravil-
nega zračenja in neprekinjene termoregulacije. Rebrast ovratnik, manšete in 
spodnji rob iz istega materiala za večje udobje. Ergonomska cevasta struktura 
in posebna nazobčana površina na komolcih, ki zagotavlja popolno prilagoditev 
fizionomiji telesa.  

C 1

DELOVNA JAKNA PROTECTOR

DELOVNA JAKNA RENEGADE

Unisex: 67,00 €

Unisex: 34,50 €

PROTECTOR

RENEGADE

PAY-1486

PAY-151

XS-3XL

XS-5XL

280 gr TWILL MULTI-PRO , 98 % BOMBAŽ + 2 % Prevodno vlakno

200 gr, 100% Poliester

Jakna iz jeansa iz antistatičnega bombaža, odporna na kislino, ogenj, električni 
lok in primerna za varjenje, s kontrastnimi dvojnimi šivi in ojačenimi rokavi, 
stranskim in hrbtnim delom. Dva žepa v pasu in naprsni žep na desni strani 
z odprtino za pisala, vsi prekriti s poklopcem na ježka. Obroba na spodnjem 
delu hrbtne strani za boljšo pokritost, nastavljiva z ježkom, rokavi z elastično 
manšeto in pritrditvijo na ježka za dodatno prilagoditev. Skrita zadrga z gumbi 
pritiskači na sprednji strani. Odsevni trakovi 3M, nameščeni na ramenih in hrbtu. 
Snemljiv plastičen nastavek za izkaznico. 

Uniseks kompaktna in topla jakna, 8 mm plastična zadrga s kovinskim drsni-
kom, zložljiva kapuca v ovratnik, elastični manšeti, dva prostorna prednja žepa 
z zapiranjem LOCK SYSTEM, dva stranska žepa, prsni žep za mobilni telefon. 
Notranjost: podložena, zadrga za lažje tiskanje in vezenje
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NAVY

NAVY SMOKE BLACK
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DRY-JACKET KOMPAKTNA JAKNA

BREZROKAVNIK EXTRA MESH

JAKNA HIWAY 

Unisex: 39,99 €

Unisex: 12,00 €

Unisex: 47,50 €

DRY-JACKET

EXTRA MESH

HIWAY

PAY-235

PAY-0245

PAY-231

S-3XL

S - 5XL

S - 5XL

180 gr, 100% Poliester PU premazni

145 g, 100% poliester

190 g, 100% impregnirani poliester

Dežna kompaktna jakna z zapenjanjem po celi dolžini na skrito plastično zadrgo 
s kovinskim drsnikom, zložljivo kapuco v ovratniku, nastavljive manšete z gumbi 
na zapenjanje, vrvico okoli pasu, dvema našitima žepoma ter šivi, odpornimi na 
toploto.

Visoka vidljivost, izdelan iz zračne mrežice v zgornjem delu in tkanine Dry-Tech 
v spodnjem delu, z vodoravnimi odsevnimi trakovi na ramenih, prsih in pasu 
ter dvema navpičnima odsevnima trakovoma. Zapenjanje z zadrgo SBS z dvo-
barvnim trakom. Na levi strani prsnega predela je žepek za evidenčno kartico. 
Večnamenska zanka, en žep z držalom za pisalo, zapiranje na ježka, dva zunanja 
globoka žepa z zapenjanjem na ježka na vrhu in stranski odprtini.

Dvobarvna jakna visoke vidljivosti z odsevnimi črtami, zapiranje s plastično 
zadrgo s kovinskim drsnikom, snemljivi okrogli rokavi, elastične manšete, dva 
sprednja žepa s poklopcem in ježkom, en prsni žep s poklopcem in ježkom, 
skrito držalo za značko in mobilni telefon ter kontrastna stranska zadrga. Neod-
stranljiva, oblazinjena notranjost z ovratnikom iz flisa in enim notranjim žepom.
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KOLENČNIKI KNEE-TECH

ZAŠČITNE ROKAVICE PULSE PU1, PU6 USNJENE ROKAVICE PILOT 50TOP

ZAŠČITNI ČEVLJI GET TEXFORCE LOW S1P-SUT ZAŠČITNI ČEVLJI HARDY

DELOVNE TOPLE NOGAVICE

6,95 €

0,79 € 2,95 €

55,00 €

39,00 €

7,50 €

PAY-1509

PAY-008 PAY-0200

PAY-1481 R 457X

02.0213
Kolenčniki iz ekspandirane EVA pene, gostota 45/50 kg/m3. Prodajajo se po parih.
100% EVA Ethylene vinyl acetate 45/50 kg/m³

S poliuretanom premazane rokavice, z zračno hrbtno stranjo, pletenim zapestnim delom, po-
liester (13 G). Lastnosti: zelo odporno. Prednosti: udobje, občutljivo, enostavno za uporabo, 
zaščita, natančnost. Področja uporabe: lažja, občutljiva opravila, natančno sestavljanje in 
opravila v suhih ali rahlo mastnih pogojih. Minimalna količina naročila: 
1 ducat (12 parov). Obroba bo različnih barv, odvisno od velikosti (6-11).
100 % IMPREGNIRAN POLIESTER

Rokavica z dlanjo iz zrnatega govejega usnja, hrbtna stran iz cepljenega usnja, z obrobo. 
Lastnosti: mehko, trpežno, odporno. Prednosti: udobje, enostavna uporaba. Področja 
uporabe: običajna opravila v suhem okolju. Minimalna količina naročila: 1 zavitek - 12 parov. 
Obroba bo različnih barv, odvisno od velikosti. 
100% VOLOVSKO ZRNATO USNJE
Velikosti: 7-11

Moški nizki antistatični varnostni čevlji, zgornji del iz vodoodpornega usnja z vstavki iz 
zračnega tehničnega materiala, notranja zračna obloga (za celotno notranjo površino), 
odporna proti odrgninam, 6+6 brezkovinskih očes, odsevni vložek v zaščiti za peto, konica 
iz litega aluminija, odstranljiv vložek Ortholite X40 016, vložek iz tekstila s certifikatom proti 
luknjanju, proti-torzijska folija, predel pod konico v obliki podkve, vmesni podplat iz ultra lah-
kega poliuretana, blaženje MASTER BALANCE iz poliestrskega poliuretana z visoko trdnostjo 
in uravnoteženo gostoto, podplat XTRAIL GRIP podplat iz TPU (ekspandirani termoplastični 
poliuretan) z zaščito za peto in konico. Semiš (usnje) in tehnična tkanina

Površina: podloga iz mrežaste tkanine “Flyknit” iz poliestra, obroba iz semiša, podplat: PU z 
dvojno gostoto, zaščitna kapa: jeklo Zračno, oblazinjeno pod vezalkami in na čevlju, peta, ki 
absorbira energijo, nadomestni vložek, protizdrsna podloga SRA, ki uravnava vlago, odporno 
na olje, zelo lahka, certificirano v skladu z EN ISO 20345:2022 SB FO SR
Velikost: 37-46

Elastične široke manšete, raven in netiskajoč šiv, lahke in termoregulacijske, višina do meč, 
pralno pri 40°, 68% polyester, 18% polyamide, 6% wool, 6% polypropylene, 2% elastane

C

C C

C

C

C5!

12! 12!

1

1

5!

GREY (5)

BLACK (6)

BLACK KHAKI/O NAVYSTEEL KHAKI/Y GREY



Vse cene so v evrih (€) in so navedene BREZ DDV!

Možna dodelava artiklov

Pogoji poslovanja:

Legenda:

Novi
artikel

Posebna cena
brez dodatnega popusta

izdelek je
na zalogi!

dobava
3-7 dni

cenovna
skupina

minimalno
naročilo!

!
minimalno
pakiranje!
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